-
KOGRANEI
ExENTLER

JIG CYLINDERS C SERIES
o W A o « A\ Y
I Conx

INDEX

| ROHS#ESRIEHE |
) —=ZHBR 55 FaTINZ O=T2 L ZES-
7 56 R BT - 5IA BT
TR o1
2B H— K 4iEET - EXES 92
PR BEENT - 5IABET AEEEE S EF ———————— 93
A% 58 iEE 95
ENES 59
AIBIBEL S BER ——60 TAaTER > | > 488w
AR 62 TR 101
ENES 102
EEAS AT L L) RIS B e/ ——— 103
fEi% 66 TiEE 104
ENES 67
ABEEE &SI ———— 68 ArJZ2bO0—-721) > Z1RER
TiER 69 4% 106
EXES 107
Z9IT7Ay R LEEHH AEEEE SR ZF —————— 108
% 70 s 109
ENES 71
IR EE S IEH —— 72 I R¥—T ) 588
~TiEE 73 TR 111
ENES 112
mEy KU > ZRETR - EEp AEBEEEEEH ————— 113
1% 75 “HEE 115
ENES 76
ABEEEERMEIR ——————— 77 mfieE 118
TiEE 79 T HRA Y F 120
BRVBEETREE —— 125
SUBR Y ) > SEBT - FRHEET Oy REHMK -2 B —— 128
ik 82 STV SR L ——— 129
ENEES 83
ABEEE RS ————— 84
HEE 86

/NEE [ CrRAICEaMIATIBR— S0 (RS LD CEE) 247 BRE<LE,

53



2009 127
EHI=T%S '

=L —

e
¢

P6~ 1002 DEE 222 1) — AHEIIL,

PERDEIL ) ¥ HIEAPICES SR = — X

G L E Yo
T2 BRT /Y AF AR E R o TV ET,
(96 8. 10% <)

s/
=

ERUYElGE

FATIZ /S Ty

LA FEBEZDOIMRIZIRE Hi-5R D 737,

RDAR=ZANOR T bR ICTEET,

[l 2D T RHETHTAX, HE, ML b

TUVATYT T T DI T T,

$6~¢100

RGF =RV G EiIL R UV S

54 KOGANEI

$6~¢10

mAyRrRUS

$6~®100




DOV EICIY—X(E. TRIEADIIV-—IBHY ET,

BRI T—RIUVHY 58— BEGLRS YUY (06,68,010) 66— EWRoI7Oy RIS 70R—

EEOykr U2y 75— WEMER Y S 82R—T BFa7)\AA—o2 )4 9IR—

EfttEEER U5 101R—2 | [np2 AN s B D D24 106 R— BI RF-—TUr¥ MIR=

o

EEfT£E 1M18R—2

fFEbﬁ?ilﬁ *‘/U‘/'ﬁﬁ:ﬁ D-yF’é'r':ﬁtl:ﬁ/\"/l\’ﬁ A0-fH/ 1148 H'iﬁﬁ,%
e e e e Ml o P P
7 0 0ee0e e 00O
/0  © 00
2917AyK D: i DD

Halisnt

O
O

QO
00
@

AP : :
mAy K : :
S —, @D )

00

OO
Ly 000

&R ER

P

@
2750
@]

QO
00
QO

@)@

@B &ICik U4 1E06. 8. p10P BIET,
o EELIVYCF I D F1R6. ¢8. p10DHDERETT,

@]
QOO
Q00O
Q00

KOGANEI 55

IVR%-F

0000080
0000000
0000000
000000




Hh

BREERAZRENL SBELHENERD TEYIG Y
RAFDHBERABEETCTDOTETME DX (BHER=

DO ARBEERTEL TLEE L,
B ) 1570% T (BROEE 1E50%LT) £ 45 & 5 RREEE LT LS,

StEE
oo 1= o
i 3l
N
P E"{j E,‘_{% g | TEEMR Z5AES MPa
mm mm mm? 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
o 283 28 57 85 113 4.1 7.0 798 226 254 -
6 4 311 15.7 16 31 27 63 79 04 1.0 126 14.1 -
] 50.3 50 104 15.1 20.1 25.1 30.2 352 20.2 452 -
8 5 3148 306 31 6.1 92 123 153 184 214 245 276 -
10 s ] 785 79 157 236 314 39.3 474 55.0 62.8 70.7 -
21 58.9 59 11.8 177 236 295 353 M2 471 53.0 -
WA | 1130 | 11.3 226 339 452 56,5 67.8 791 904 | 1017 | 1130
12 E 218l 84.8 85 17.0 254 339 424 50.9 59.3 67.8 76.3 848
®E | 2010 | 201 20.2 60.3 804 | 1005 | 1206 | 140.7 | 1608 | 1809 | 201.0
16 8 2 | 1500 | 151 301 452 60.3 75.4 904 | 1055 | 1206 | 1356 | 150.7
- - WA | 3140 | 314 628 942 | 1256 | 1570 | 1884 | 2198 | 2512 | 2826 | 3140
B[l | 2355 | 236 471 70.7 942 | 1178 | 141.3 | 1649 | 1884 | 2120 | 2355
@ | 4906 | 49.1 981 | 1472 | 1963 | 2453 | 2944 | 3434 | 3925 | 4416 | 4906
25 12 2 | 3776 | 378 765 | 1133 | 151.0 | 1888 | 2266 | 2643 | 3021 | 3398 | 3776
A | 8038 | 804 | 1608 | 2412 | 3215 | 4019 | 4823 | 5627 | 6431 | 7235 | 8038
82 16 38 | 6029 | 603 | 1206 | 1809 | 2412 | 301.4 | 3617 | 4220 | 4823 | 5426 | 6029
0 i F | 12560 | 1256 | 2512 | 3768 | 5024 | 6280 | 7536 | 879.2 | 10048 | 1130.4 | 1256.0
348 | 10550 | 1055 | 2110 | 3165 | 4220 | 5275 | 6330 | 7385 | 8440 | 9495 | 10550
A | 19625 | 1963 | 3925 | 5888 | 7850 | 9813 | 11775 | 13738 | 15700 | 17663 | 19625
= =0 2@ | 16485 | 1649 | 3297 | 4946 | 6504 | 8243 | 9891 | 11540 | 13188 | 14837 | 16485
A | 31157 | 3116 | 6231 | 9347 | 12463 | 15578 | 1869.4 | 2181.0 | 24925 | 28041 | 31157
63 20 38 | 28017 | 2802 | 560.3 | 8405 | 11207 | 14008 | 1681.0 | 19612 | 22413 | 25215 | 2801.7
| 50240 | 502.4 | 10048 | 15072 | 20006 | 2512.0 | 30144 | 35168 | 4019.2 | 4521.6 | 5024.0
80 25 38 | 4533.4 | 4533 | 9067 | 13600 | 18134 | 2266.7 | 27200 | 31734 | 3626.7 | 4080.0 | 4533.4
@ | 78500 | 7850 | 15700 | 23550 | 31400 | 39250 | 47100 | 54950 | 6280.0 | 70650 | 7850.0
100 32 218 | 70462 | 7046 | 14002 | 21138 | 28185 | 3523.1 | 4227.7 | 4932.3 | 56369 | 63415 | 7046.2
P 1R BT 31
= 3l
N
Lo | VUL AR |[EX K| SEEE L5EH MPa
IR |7 P2 T e 0.1 02 0.3 0.4 05 06 0.7 08 0.9 1.0
6 4 28.3 - — 5.6 8.4 11.2 141 16.9 19.7 225 —
8 5 50.3 - - 10.4 154 20.4 255 305 355 405 -
10 5 785 - - 189 26.7 346 42.4 50.3 581 66.0 -
12 6 113.0 - 128 241 35.4 26.7 58.0 69.3 80.6 919 | 1032
S B T 8 201.0 - 261 462 66.3 864 | 1065 | 1266 | 1467 | 1668 | 1869
20 10 | 3140 - 490 804 | 1118 | 1432 | 1746 | 2060 | 2374 | 2688 | 3002
25 12 | 4906 - 763 | 1254 | 1745 | 2235 | 2726 | 3216 | 3707 | 4198 | 4688
32 16 | 8038 - 123.4 | 2038 | 2841 | 3645 | 4449 | 5253 | 6057 | 6861 | 766.4
40 16 | 1256.0 - 2059 | 3315 | 4571 | 5827 | 708.3 | 8339 | 9595 | 10851 | 12105
50 20 1962.5 141.0 337.2 533.5 729.7 926.0 1122.2 1318.5 1514.7 1711.0 1907.2
6 4 157 - - 18 34 50 65 8.1 97 112 -
8 5 306 - - 45 76 106 137 16.7 19.8 229 -
10 5 58.9 - - 13.0 189 248 306 36,5 424 483 -
12 6 84.8 - 72 156 241 326 211 495 58.0 66.5 75.0
S B 8 150.7 - 16.0 311 462 61.3 76.3 914 | 1065 | 1215 | 1366
20 10 | 2355 - 333 56.9 804 | 1040 | 1275 | 1511 | 1746 | 1982 | 2217
25 12 | 3776 - 53.7 915 | 1292 | 1670 | 2048 | 2425 | 2803 | 3180 | 3558
32 16 | 6029 - 832 | 1435 | 2038 | 2641 | 3243 | 3846 | 4449 | 5052 | 5655
40 16 | 1055.0 - 1657 | 2712 | 3767 | 4822 | 587.7 | 6932 | 7987 | 9042 | 1009.7
50 20 | 16485 | 1096 | 2744 | 439.3 | 6041 | 7690 | 9338 | 1098.7 | 12635 | 14284 | 15932

56



OXTY VIRV A OHENRDRA
— N z N 1. @Oy RO L EEESHOHN G, BEWHEARDOS A%,
YU 4B(Zb0-41¢  BlxbO-7  YULAEZbA-4€ Oz pO-7 . e e g e
1 wm |zro-glt >k e et R (Ao %ij)ﬁﬂ?#\&ma 5|1l$§ﬂﬁé@?’iﬁ7ﬁ§€w_:a< EEL, _
— X5 2T oo 5 2 BUBMS UL AOHAE. AR— b BE— MCRRHICZSR
;12 é-g i X10 | 145 EHHELAREIC, UL HAIDX MO—7RETIE, SEE
8 | x10 ;2 47 25 x20 }421257; 218 M & bIZERD26EE LY ET, AL B. CE— FDEA
X B . - 3 -/ -
10 | X5 38| 47 X30 | 109 DDHMHEL 10513, ZBEWMERL TT,
X 5 7.7 X 51 320 C B A
18| 37 19 | 534
X ) X g
12 1 %20 | 57 | 98 32 | %20 | 267 | 374
§§8 g:; §§8 5?;8 SULH2 LA
X 5 | 11.1 X 5 | 37.7 . R X . )
i}g gg i}g gg.g 3. TaFALRMO—TI)EDOHAIR. BSEEFRE HIEE
16 X20 gﬁ; 14.1 40 x20 goﬁz 453 WERL T4
X . . = e — s N
X& | &2 28 | 254 4. AT EEERESHT ABIERBISEEL T AL,
X 5| 11.6 X10 | 45.4 SEMIE126~— [T SHBEEL
S || TEE S0 | g FEMIE126— [THERE] 2SBEVWET,
20 | X15| 73| 138 x20 | 355
x20 | 95 d 50 | x25 | 430 | 55.3
x25 | 84 x30 | 40,5
x30 | 7.3 x35 | 38.0
x40 | 355
Oxs/T7Oy RUVS - -
b 5]
ST EX bk =3 e
VUL 05 RE | e "E‘Eﬁjﬁ JEA MPa
mm mm mm 0.1 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
20 ) 314.0 31.4 62.8 94.2 1256 | 1570 | 1884 | 2198 | 2512 | 2826 | 314.0
74 B |48 250.2 25.9 51.8 77.8 1037 | 1296 | 1555 | 1815 | 2074 | 2333 | 2592
25 ' A 490.6 49.1 98.1 147.2 106.3 | 2453 | 2944 | 3434 | 3925 | 4416 | 4906
2| 435.9 436 872 | 1308 1743 | 2179 | 2615 | 3051 3487 | 3923 | 4359
32 4R 803.8 80.4 | 160.8 | 2412 3215 | 401.9 | 4823 | 5627 | 6431 7235 | 8038
S 2|48 634.8 635 | 1270 | 190.5 2539 | 317.4 | 3809 | 4444 | 5079 | 571.4 | 6348
20 W | 12560 | 1256 | 2512 | 3768 5024 | 628.0 | 7536 | 8792 | 1004.8 | 11304 | 1256.0
31 | 1087.0 | 1087 | 2174 | 326.1 4348 | 5435 | 6522 | 7609 | 869.6 | 978.3 | 1087.0
50 A | 19625 | 1963 | 3925 | 5888 7850 | 981.3 | 11775 | 13738 | 15700 | 1766.3 | 1962.5
s 31 | 16385 | 1639 | 3277 | 491.6 6554 | 8193 | 9831 | 1147.0 | 13108 | 1474.7 | 16385
63 W@ | 31157 | 3116 | 623.1 9347 | 12463 | 1557.8 | 1869.4 | 2181.0 | 24925 | 2804.1 | 31157
31 | 27917 | 2792 | 5583 | 8375 | 11167 | 13958 | 16750 | 19542 | 22333 | 25125 | 2791.7

57



SOV HCOY-X

ARIT—=FK UG
W, WLEBR, 3IARH

RRELS
@EE @i L E B @5 LAEEN
Lk
BB SV IR 6 | 8 | 10 | 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 63 | 80 | 100
fEENY K BEIH. MBS, SHAKET BEIH
fERRAE R
L 0.15~0.9 0.1~1.0 0.05~1.0
[
RREDRE T 0.25~0.9 0.15~1.0%' 0.1~1.0] -
RAME S MPa 1.35 1.5
fERREER C 0~60 (MH# Ak 2 1207%2)
L 30~500 30~500 30~300
SR
fERRRE T 50~500 100~500 100~300) —
g 1BEI &L SLINISHR(F T 5 E3)
g
i HET 5L [ -
faih RE(£L. HAT255481@ 2 —E 2 A1180S0 VG32)1HY&A)
BEEROE M3X0.5 { M5x0.8 | Rc1/8 | Ret/4 | Rea/s

%  BURVWEBSEEIEEEIL, 125N —JUEZBEEL,

E1: p12M5ABER$0.18~1.0MPaT¥,
2 EMAREICEE YRy FIEFEEE Ao YU TEP6. ¢8. p10ICIEHEL A
3 YU EREP6. ¢8. p10RUTHER AR ICIEHIEY A

A BV ADINTNAORICHTIFEEINO - DRAEEEASANA—TIZD LTI,
A7 ZMA=72ULZ (10678 —2) & ZERIZE L,

YOI EERNO—S
.|
FEIZ hO—7ICDVWTI126—T % ZEL LS, mm

— j ZHEZ fhO—7
fEEIX 7® mES )5 PRI

8 5. 10, 15, 20 5. 10, 15, 20

5. 10, 15, 20, 25, 30 5. 10, 15, 20, 25, 30

i 5. 10, 15, 20. 25, 30. 35. 40. 45, 50 5. 10, 15, 20. 25, 30. 35. 40. 45. 50
EEN 25

5. 10, 15, 20. 25, 30. 35. 40. 45, 50. 75. 100 5. 10, 15, 20. 25, 30. 35. 40. 45. 50. 75. 100

10. 15, 20. 25, 30. 35. 40. 45, 50. 75, 100 10. 15, 20. 25, 30. 35. 40, 45, 50. 75. 100

BB

5. 10, 15, 20, 25, 30 5. 10, 15 20, 25. 30

50 10. 15, 20. 25. 30. 35. 40 10. 15, 20. 25, 30. 35. 40
fEE1 2 hO—gRAE ")
2 RO -1, BARICF 1 —THRTORBTT (E%)
72720, $p12~p40D XA —75mmEKi & L UFP50~¢p100D X RO — 7 10mmEKi#E IEF 1 — T IO M IEH TEEE A, ZDBEIE. BT —EHHICELNET,
3 ¢6.8. 10D HhEXNO—7 (LIS (5 —550) ELVET, HEMIEREDEH EERABEOEDEE,

58




A5 UF— KLU LS EXRS

MESHHR WOy R EimtE WX Wt Y21y FRRE | DRSNS
(B>HY2 UL EDBE)
DA : iEEN HAT |ECA LY 2y F L -ZE135:ZE1351F -ZE155 : ZE1551¢ A : 1000mm
SA - BB @izt EESs(T7 @SR EiESs(T B : 3000mm
TA - 5IEABEHT O RITHH @=RITHt G : 300mm
@®DC10~28V @DC4.5~28V M8 % 7 21t
@—FigHEHL @ —FigAEHL (ZE175,ZE275,
. . ZE177.ZE2TTDH)
-ZE235 : ZE235f} -ZE255 : ZE2551
Ot Fiths(7 @3, WERS(T Wt Y2y F
ORI ORI O
@®DC10~28V @®DC4.5~28V (245 5088)
@)K EHL @ )—Fig EHL mEIA -
-ZE101:ZE1014%7  -ZE102:ZE10211%7 YRy FHL
@25, BiERS(T @2, HEAS(T L Es
5 SREe @K RITEL @ =RRAT I
@®DC5~28V @®DC10~28V 2: 2faft
N AC85~115V AC85~115V
AN ﬂ | DRSS 0 O —FitEHL
L - -ZE201:ZE2011$E7  -ZE202 : ZE2024E7
[ 3] @2tk BiEss(T @Mk BESHT
ORI &L @R RUTHF
@®DC5~28V @®DC10~28V
AC85~115V AC85~115V
@)—Fig EHL @ —FiR EHL
| PP fav | ARG W O0-DEFES -ZE175 :ZE175ft -ZE275 : ZE275f¢
.Skvi_iﬁ\ BiERSMT OSi%?_i%\ BiERSM47
RN RS 5 SIRA 1 5 SEL | IRA  on-sL| | geht N v
(7 2 - A4 A1) RGO ff @ — Figigt L @KL
S: Y E
(/> 1A 1528) -ZE157 : ZE1571¢ -ZE177 :ZE1771%
F: gy 42 @3558, NP @315t PNPH )
QEBRNEEL 1T @2BRNEER2(T
@®DC4.5~28V @DC4.5~28V
@—RigMEHEL @ — FigHEH L
-ZE137 :ZE1371¢ -ZE237 :ZE2371t
@215 @2iFX
QO2BRAEEERLMIT @2BHKNEESZ(1T
@®DC10~28V @®DC10~28V
@ — NigHEH L Q- FigEHL
-ZE257 :ZE2571 -ZE277 :ZE2771
@355, NPNit ) @355, PNP 7
@ ERNEEEL (T @2BRAEBEAL(T
@®DC4.5~28V @®DC4.5~28V
@ — FigLHL @ — gL L
BN 7 JYLAEXZ MA—Y
-ZE135 -ZE175
-ZE275 -ZE155 A
DA s - -ZE235 -ZE137 1
SA « B R G -ZE255 -ZE157 B 2
TA F 3 -ZE101 -ZE177
- -ZE102 -ZE237 n
-ZE201 -ZE257 G
-ZE202 -ZE277
Q>U>§&tlhu—7®§§‘444J L*.ﬁhUﬁ®>U>§934>h L*.ﬂ>#lfy?®ﬁ®ﬁiﬁ%m

TELEE N, ) AAYRIURICDWTIE
THNR—TETELLES,
DB AT, Y RAyFRAYT R MIREBINER A

2w YN HEENDISFHI)ZICIEBIER A ¢6. ¢8. p10ICIEHNEE A,

3 BHHDH, 72720, THEAIRICIEHIEL A, ¢6. 98, P10ICIEHIEE A,

4 YAy FOFEMIE. 7T17TR—JEZBELLE,

5: DU A EP6~p121ZIEHNEE Ao

6: JULHEFEPAODIO—FF(-G) ICIEBIFFIFOhER A, JULHEPE, ¢p8. p10ICIEHIEE Ao

7 0 YN 56, ¢8, p10ICEBYEL A T 16X5, $25%5, 50X 10, $63X10, p80X10ICIKEfFH 5hE A,

8: VL HEP6, ¢p8. p10ld. /A AERETIEHIEE Ao

'\
“&‘\ g

3 ‘\
77— 4B 75248 Bt L
(118~—Y) (1197~%—) (129%—)

120R— T ZEL AV,
e U HictH XAy F
fHizH ) £ Ao

FOMAFEBEIHBRATe N T, JLEIAWR
18— IR ER > ) o4& ZBL 28,

—@¢12, ¢p16M7— FEEMFDX bO—710mm=EKiH
DBEICT—rEBEEH M v FHTFHLT
LY XAy FAEAPBFrENZ EPHYET,
FHIRE Y DBEHEERABBVEDECEIL,

59



R EREIE & B ERR

@+#E#Z (CDA)

@ 6~ 910 @12~ 940 @® ¢ 50~ »100
OyRAS— XFyTUYT EXR/NyF
oy S—IVRIVE BRIy F OyRAH/N— AyRAIN— Fa—THXryk
Bk
P — | 1
= Y/ — |
SULSALE
= d A OyR/¥y¥ ==
- Eﬁ /
M
\ = =BT 4
OyR/¥y% =% POPEL N
Q@R HEHH (CSA) | 2 DRV
.¢6~¢10 .¢)12~¢50 ZTYSH YRy F
OykA/— 2Ty 2=t HR—p eSS
,,,,, N _ 4 /7
— %‘ - N7
H /= 7 T DJ 7 # % I'!‘ L
% 00000 00000 %'\ /
= I — @ @V N
: é % 00000 ©oooo
Oizp12~¢100D1BE,
@5LAEEH (CTA) [ JADZIALG)
@ 6~ 10 @12~ ¢ 50 _
2TV GHR—b AN—H PADZA
]
’%_'\ J:’_-EJ-._LA_'L P ’J 0000 00000
= i i\ | N
- E B W—ﬁ%ﬂ mﬁﬂ
OXitp12~¢p100DIHA,
3 RFR C S, BE
FEBHE ERANYF—E&
ga | 66| $8|p10|p12]¢16 |20 25 |¢32 |p40 350 63 |80 [p100 X3 e e F1—THRF v b
SV SR FILia% (Fh< A M) N R e T TS
EXb> | ZFUL R4 7V 2 A% (EHRhENIE) 12 MYR-6 COP-12 Y090260 &L
EXkomy R - xf;wiﬁmﬁm%ﬁ)[ B (7 OLs - &) 16 MYR-8 COP-16 Y090207 &L
ADE D2 &5 3 4 (NBR) $20 MYR-10 COP-20(MYA-16) | Y090216 &L
Oy KHN— 7V 2 &% (BT EFENLIE) 25 MYR-12 COP-25(MYA-21) | Y090210 5L
ANy RHN— = TILIEE(TILTA ML) $32 MYR-16 COP-32 Y090084 &L
2Fy Ty - TS (EeiE R AE) $40 MYR-16 COP-40 Y090151 &L
2TYLY E7 /18 = $50 MYR-20 COP-50 Y090174 | L090106
Zre—iE - T34 (PURAMIE) \ TIAS HERELE) — 63 MYR-20 COP-63 Y090180 | L090107
NS = AB T L (NBR,p 120D & L 4 ) ¢80 PNY-25 COP-80 Y090171 L090108
SE AN ES VAVEST #iE~ T2y b $100 PNY-32 COP-100 Y090172 | L090109
HR— b L5 7V 3 &k (BEIRRSENIE) ErO( ) REBTOBE.

FANR—HEX bO—T16MEICEBEINET,

60



HE

@i .
SUYLHR ¥n0z bo- o8| 2 |~E|—71ns'1m /<>/\°ﬁso) -lz‘/ﬂ"‘/l}‘;a“m BfteENEE YRy FOMEEEE
mm BONEES ME=EE mE=EE 7—h2E 75>U%8 ZELTTIA ZE(1 1B
6 9.2 0.74 - 3.9 - -
131 0.95 = 54 = =
10 18.1 1.12 — 6.8 - -
12 20.59 1.28 6.42 6.59 50 55
16 28.93 1.62 8.08 9.93 62 71
20 46.71 2.26 11.29 25.71 84 101
25 70.47 3.11 15.53 37.47 104 160 35
32 106.43 4.11 20.57 52.43 126 186
40 166.15 4.77 0 69.15 160 335
50 271.69 7.03 0 108 220 447
63 435.06 8.69 0 159 300 591
80 861.44 13.06 0 245 644 1414
100 1583.88 18.61 0 360 1172 2606
YAy FHKDA, Bl — NIRR&TT,
A 1 1000mm B : 3000mm
@ L HENT .
EE — EAHEY B AONEER m{j@ﬂ@_ﬁ\;“ YRSy FONEEE®
51y 4B m 5 10 15 20 25 30 35 40 7—t2E [75>T48 ZE[TA | zECICICB
6 20.8 | 245 — — - — — - 3.9 — —
8 28.3 | 331 = = == = = = 54 = =
10 36.2 | 418 - - - - - - 6.8 - -
12 32.81| 39.22| 4564| 67 7342 7983 — = 7.78 50 55
16 46.6 | 54.68| 62.75| 91 99.08/107.15| — - 10.32 62 71 15 35
20 58.33| 69.62| 8091|121 1322914358, — = 25.38 84 101
25 86.37|101.9 |117.43|173 188.53|204.06| — - 39.1 104 160
32 128.85(149.42|169.99(276 2965731714 — = 50.58 126 186
40 190.73|214.58|238.43|373 396.85|420.7 — - 69.42 160 335
50 — |343.95(379.11|414.26|582 617.16 652.31|687.47 106.05 220 447
A1 ERBEBEI NO-JDBETT,
2t XMy FHKXDA, Bld) — KIgRETT,
A :1000mm B : 3000mm
@5 LAEH g
EH — HAEEY BB S OMEER Eiﬁﬁ,i!@_ﬁxiw T Y RM Y FOMEEE
Mz m 5 10 15 20 25 30 35 40 7— 2B (75048 ZELTIA | zZELILICB
205 | 24.2 - - - - - - 3.9 - -
8 276 | 324 = = = = = = 55 = =
10 35.1 | 40.7 — - — - - - 6.7 - -
12 32.03| 38.44| 44.86| 64 70.42| 76.83| — — 8.56 50 55
16 45.55| 53.63| 61.7 | 86 94.08{102.15| — - 11.37 62 71 15 35
20 68.4 | 79.69| 90.98(125 [136.29(147.58| — — 26.31 84 101
25 100.02(115.55|131.08(178 193.53[209.06| — - 38.45 104 160
32 144.73(165.3 |185.87269 [289.57(310.14| — = 51.71 126 186
40 215.24[239.09(262.94|374  [397.85|421.7 - - 67.91 160 335
50 — [378.94[414.1 [449.25580 |615.16|650.31/685.47 70.06 220 447

A1 ERIBFEI NO-TDHETT,

21 YAy FHHDA, BiZ) - FERETT,

A 1000mm B : 3000mm

StER - BB YU & O FE25mm, X hE—%230mm
Y XAy F(ZE135A) 2{BfTDEE IE.
70.47+ (3.11xX30) +37.47+ (15X 2) =231.24¢g

61



@6~ 25
A+ZX hO—=7
Bs C+XbO—7
N1 Ne 20
$20 - 25
2 L A 7y E&)*
’JL‘ ) K — ¥ H/ AR
e — —
[ —— I
w } M
i,d v/ o -
ZmEita
P3 |P3_| z
@6+ P8 - p10 - p12
6. 98, p10ICT YT viEHYEE A,
Ot ¢ 120HE,
@¢32~ ¢100
D A+Zb+O—7
S R B1 C+Xb+ha—7
U T4 4-P1 N1 N2 2-0
_\ -
ary
— NB\C
w % ol x| o o > Nz Vand (7y2+IEE)
& = G é \Y/j \/j MEAT
- b~ —
I s ——
oyee f EE— [
M
K1 _W_ P4 Pa z
=ER P3 P3
MA| {ZE# 1) > 4 (CDA) | £243 )4 (CDAS) | @YY 4NN (CDAR) |41 418 1% (CDAS-R)
=y D E K1 M N1 N2
7 & A B1 C A B1 Cc A B1 C A B1 C
6 19 5 14 24 5 19 — - — — - - — —  [M25x045 385 3 6.5 |35
8 20 5 15 25 5 20 — — — — - — — — [M3x05 F&5| 3 75|35
10 21 5 16 26 5 21 — — — — — — — — |mx05 BE5| 3 8 |4
12 22 5 17 27 5 22 27 5 22 | 32 5 27 — — |M3x05 B&6| 3.5 8 |5
16 225 | 55 | 17 275 | 55 | 22 275 | 55 | 22 325 | 55 | 27 — 6.2 |Mx07 F&8| 3.5 8 |5
20 25 55 | 195 | 35 55 | 29.5 | 30 55 | 245 | 40 55 | 345 | — | 122 [W5x08 10| 4.5 95 |5
25 27 6 21 37 6 31 32 6 26 42 6 36 — | 122 |wext Z&0| 5 105 | 5
32 30 7 23 40 7 33 35 7 28 40 7 33 485 | 182 |[WBx12%5Z12| 6 9.5 | 7.5(6)
40 33 7 26 43 7 36 33 7 26 43 7 36 56.5 | 18.2 |WBx1%5%12| 6 105 | 7.5
50 37 9 28 47 9 38 37 9 28 47 9 38 70 | 24.8 |MOx152815| 7 11 9.5
63 41 9 32 51 9 42 41 9 32 51 9 42 83 | 26.8 |MOx15E15| 7 125 | 11
80 52 [ 11 41 62 |11 51 52 |11 41 62 |11 51 [102 | 32.8 [Mi4x2 B0 | 9 18 12
100 63 |12 51 73 |12 61 63 |12 51 73 |12 61 [122 | 32.8 |M§x25%0| 9 225 | 165
= &5 0 P Ps Pa R S T1 u v w X Y Z  |EBALEND
6 M3X05| ¢33 (BLR) BCHo6 (M) sUMAX07 (@@ | 95| 35| — 19 | 11 R12 4 35| — - — M3
8 M3X0.5| ¢33 G(ELR) ECH962 (B 6&UMAX07 (i) 95| 35 — 21 | 13 |R135 5 4 — - — M3
10 M3X05| ¢33 (BLR) BCH 962 (AE) 6&UM4X07 (FE) | 95| 35| — 23 | 15 |R15 5 4 - - — M3
12 M5X0.8| 943 (BLR) BCH 965 (BE) $&UM5X08 (FE) | 9.5 | 45| — 25 | 16.3 |R16 6 5 — — 1 M3
16 M5X0.8| 943 (BLR) BCH 965 (BE) $LUMSX08 (Fl) | 95 | 45| — 29 | 19.8 |R19 8 6 — - 1 M3
20 M5X0.8| 43 (ELR) ECH 65 (i) HLUMSX08 (i) 95 | 45 — 34 | 24 |R22 10 8 — - 1 M3
25 M5X0.8| 51 (BLR) ECH¢8 () s&UMex1 (@@ | 11.5 | 5.5 — 40 | 28 |R25 12 10 - - 1 M4
32 Rc1/8 | ¢51 (BLR) E¢H¢8 (@E) s&UMBX1 (FE) | 115 | 55| 4.5 44 | 34 |R29.5| 16 14 | 15 13.6 1 M4
40 Rc1/8 | ¢69 <5§L/T)I¥<U¢95 (@@ s&UM8X125 (@) | 155 | 7.5 | 4.5 52 | 40 |R35 16 14 | 15 136 | 1.6 M5
50 Rc1/4 | 069 (ELR) ECHo11 (@) 5&UMBX125 (@@ | 165 | 85 | 8 62 | 48 |R41 20 17 | 216 | 19 1.6 M6
63 Rc1/4 | 969 @LT\)&(U () s&UMSX125 (@A) | 165 | 85| 8 75 | 60 |R50 20 17 | 216 | 19 1.6 M6
80 Rc3/8 | ¢105 (BLR) BE¢Hg14  (@E) 8&UMI2X175 (FE) | 22.5 | 10.5 | 8 94 | 74 |R62 25 | 22 | 276 | 25 1.6 M8
100 Rc3/8 ¢123<5ﬁbﬂ>@<*¢175(m@ BEUMI4X2 (@) | 27 13 8 114 | 90 |R75 32 | 27 | 276 |25 2 M10

Al JREESYCH(CDA) DR hO—U5mmDHE,
#E  AFEEERLAN N TEEYT 2BE3126R-JEZE 2,

62



RYET— R G REBEBR T

/f (mm)

@6~ 25
A+ kO—=7
B C+Xba—7
RO N2 0
: . o
H °, 7
] S M
Vggve
= _W_ Ps P4
—fEt P P (750 vm) ™
»16 6 - ¢8 - $10 - p12 AERA
6. 98, P10ICT T vid BN EH A,
Ot ¢ 120HE,
©®$32~ ¢50 o A+Z k=%
S B1 C+XbhO—=7
u T1 4-Ps RO Nl 0
\ "
R
5 \e
w % > x| £ » > % ﬁ% /
§ 9 AW %
iﬂ |
b~
© |
L1 I
[e) /|| =
Ki1 W Pa Pa Z(7yovEY)
—EE MEFT
Ps Ps
= i 1EHES 1) > 4 (CSA) > H31) > 4 (CSAS)
=71 5~15(¢501210~20) | 16~30($501:21~40) | 5~15(¢50/210~20) | 16~30(¢501£21~40) D E Ki M N2 o
® 5| A B1 c A Br c A B1 [ A B1 c
6 29 5 24 - - |34 5 29 — - - —  |w5x045F25 3 35 |M3x05
8 30 5 25 — — - |35 5 30 — - — — —  |w3x05 %&5 3 35 |M3x05
10 31 5 26 — — - | 36 5 31 — — — — - \Msxo,s Zu5| 3 4 M3x0.5
12 27 5 22 37 5 32 32 5 27 42 5 37 — — [M3x0.5 Fs6| 35 |5 M5x0.8
16 275 | 55 | 22 375 | 55 | 32 325 | 55 | 27 425 | 55 | 37 - 6.2 [M4xo.7 Fu8| 35 |5 M5x0.8
20 25 55 [ 195 | 35 55 | 295 | 35 55 | 295 | 45 55 [ 395 | — | 122 [M5xo.s F&10| 45 |5 M5x0.8
25 27 6 21 37 6 31 37 6 31 47 6 41 — | 12.2 |uext ZF&10| 5 5 M5x0.8
32 30 7 23 45 7 38 40 7 33 55 7 48 485 | 18.2 |WBx125%&12| 6 7.5(6)|Rc1/8
40 33 7 26 48 7 41 43 7 36 58 7 51 56.5 | 18.2 |M8x1252&12| 6 75 |Rc1/8
50 37 9 28 52 9 43 47 9 38 62 9 53 70 24.8 |M0x152815 7 95 |Rcl/4
7 Eeics P P3 Ps R S T1 u v w X Y Z | ERELAN M
6 $3.3 GALA)EECHO6 (M@ BLUM4AX0.7 (AE) | 95| 3.5 — 19 | 11 R12 4 35| — — — M3
8 $3.3 (GALR)EECH6.2 (ME)HLUMAX07 (@) | 95 | 3.5 - 21 |13 |R135| 5 4 — - — M3
10 $3.3 (BLA)EECY96.2 (AIE)6LUM4AX07 (AE) | 95| 3.5 — 23 | 15 |R15 5 4 — — — M3
12 043 GBULA)EECY965 (E)sLUM5X0.8 (@) | 9.5 | 4.5 — 25 | 16.3 |R16 6 5 — — 1 M3
16 043 (BLR)ECY965 (@) sLUM5X0.8 (@) | 95 | 4.5 - 29 | 19.8 |R19 8 6 — - 1 M3
20 04.3 (BLR)EECY96.5 (Wil s&UM5X0.8 (@) | 9.5 | 4.5 — 34 | 24 |R22 10 8 - — 1 M3
25 051 GALA)EECY8 (@) sLUMex1 (@& | 11.5 | 55 - 40 | 28 |R25 12 | 10 — — 1 M4
32 ¢5.1 GBUR)EECY98  (FiE)sLUMEX1 (@) | 115 | 55 | 45 | 44 | 34 |[R29.5| 16 | 14 15 136 | 1 M4
40 $69 (BLR)ECHP95 (FE) sLUMSX1.25(f®E) | 155 | 75 | 45 | 52 | 40 |[R35 16 | 14 15 136 | 1.6 M5
50 $6.9 (BLN)ECYp11  (FiE) sLUM8X1.25(/&) | 16.5 | 8.5 8 62 | 48 |R41 20 | 17 216 | 19 1.6 M6
Fo0 JIHEEIYL A (CSA) DAMA—75mmDIBE,
%2  AMEEBEEBULRNINCEET2BEIF125-JETBLEE L,

X—ERI AT H U2 R (Bl5E

ILTHNET, 120 =T EZTELZE W,

63



R H—K ) F5A

ABEBHF T

/f (mm)

@6~ ¢25

A+ (ZhO—7 x2)

Bi+ZX hO—Y C+xbo—7
N o] RO
E > / A
=S v %
K
u A M
/el
L W P4 Pa
—mE P3| P3| Z(7ovEE)E
16 6 - 98 - $10 - p12 MEFT
96, 98, p10ICT YT viEHYEE A,
Ot p 120155,
@ $32~ ¢50
A+ (X bO—7 x2)
D
s R Bi+XbtO—=7 C+XbhO-7
U T1 - o
\ - /m LNt o RO
AN
e
JE &% T ol o {4 o —
\ e ——
@) @P ¢ R ——
K1 W Pa P4 Z(7yi+vEY)
—TER MEFES
P3 -P3_|
o A TS 1) > 4 (CTA) 2> %3 >4 (CTAS)
B~ 715~15(¢50/£10~20) *' | 16~30(p50/21~40) |5~15(¢501£10~20) *' | 16~30(¢50/421~40) D E Ki M N1 o
= #5| A B1 c A B1 c A B1 © A B1 c
6 29 5 24 — - | 34 5 29 — — — —  |M2sx045 B5| 3 6.5 |[M3x05
8 30 5 25 — — - |35 5 30 — — — — — |m3x05 B 3 7.5 |[M3x05
10 31 5 26 - - - | 36 5 31 — - — — — (M5 F5| 3 8  [M3x05
12 27 5 22 37 5 32 32 5 27 42 5 37 - — [Mx05 %6| 35 | 8 [M5%08
16 275 | 55 | 22 375 | 55 | 32 325 | 55 | 27 425 | 55 | 37 — 6.2 |Mx07 %8| 35 | 8 |M5%08
20 30 55 | 245 | 40 55 | 345 | 40 55 | 345 | 50 55 | 445 | — | 122 |Mx08 B&0| 4.5 | 9.5 [M5x08
25 32 6 26 42 6 36 42 6 36 52 6 46 — | 122 |wexi  B&0| 5 10.5 |M5X0.8
32 35 7 28 50 7 43 45 7 38 60 7 53 485 | 182 |MBx1253412| 6 95 |Rc1/8
40 38 7 31 53 7 46 48 7 41 63 7 56 56.5 | 18.2 |Mx125512| 6 10.5 |Rc1/8
50 37 9 28 52 9 43 47 9 38 62 9 53 70 24.8 |Mox15815| 7 11 Rci1/4
& 5 Pi Ps P4 R S T ] v w X Y Z [EBELAN P2
6 $3.3 GALR)ECH96  (fif) $&UM4X0.7 (i) 95| 35 — 19 | 11 R12 4 35| — - — M3
8 ¢33 (BUR)EECY96.2 (M) BLUM4X07 (M) 95| 35 — 21 |13 |R135| 5 4 — — — M3
10 $3.3 (BUR)ECY96.2 (@) HLUM4X07 (HE) 95| 35 - 23 | 15 |R15 5 4 - - - M3
12 043 (BUR)ECY96.5 () HLUM5X0.8 (M) 95| 45 - 25 | 16.3 |R16 6 5 — — 1 M3
16 04.3 GALR)EECY96.5 (F)HLUM5%0.8 (i) 95| 45 - 29 | 19.8 |R19 8 6 - — 1 M3
20 $4.3 (BUR)ECY965 (M) BLUM5X0.8 (M) 95| 45 — 34 |24 |R22 10 8 — — 1 M3
25 ¢5.1 GBRLA)ECYgS (@) sLUMEXT (@) | 11.5| 5.5 — 40 | 28 |R25 12 | 10 — — 1 M4
32 051 GALR)EECYS (il sLUMEx1 (@@ | 11.5] 55 | 4.5 44 | 34 |R295| 16 | 14 15 136 | 1 M4
40 069 (GALR)EECH$9.5 (ME)sLUMBX1.25(®E) | 15.5| 7.5 | 4.5 52 | 40 |R35 16 | 14 15 136 | 1.6 M5
50 $69 (BLA)EECYg11  (E) &UMSX1.25(ME) | 16.5| 85 | 8 62 | 48 |R41 20 | 17 216 | 19 1.6 M6
£ AAREEEBLRIVNTEET 315813125 -V EZEEEL,
%1 D) 2196, 8. p101E5~10ZXhO—-TTT,
—ERE TR CEABGIFE) LTEET, 120N —J5ZELEEL,

64



Ay RESmEra CEERTER mm)

OEH. WHEE. 5LAEHE
@ 96~ ¢ 25 @ »32~ $100

(BN 50K T)

Bz (ABENS I3B24 X hO—%7)
I
F(BLABENR IEF+ X hO—7)

B2 (5iAHE IEB2+ X bO—7)
H | ;

J F (BLABENH IEF+ X hO—7) J

oV
|
]
[\
o

=
e

I NI

S M |
—EE % =T "
LW
—ER
A i5 Bz F H I J Kz M v
6 15 5 8 55 1.8 M3X0.5 3 4
8 15 5 8 7 24 M4x0.7 3 5
10 15 5 8 7 24 M4x0.7 3 5
12 17 5 10 8 4 M5X0.8 35 6
16 20.5 55 13 10 5 M6 X 1 35 8
20 225 55 15 12 5 M8 1 45 10
25 24 6 15 14 6 M10x1.25 5 12
32 35 7 25 19 8 M14x15 6 16
40 35 7 25 19 8 M14%1.5 6 16
50 37 9 25 27 11 M18%x1.5 7 20
63 37 9 25 27 1 M18x1.5 7 20
80 44 11 30 32 13 M22x1.5 9 25
100 50 12 35 36 14 M26%1.5 9 32

f5E Oy REwRSBBUAHRICIMY I3V 4T3/ b 2040y RIVRERABLTOVET, FMIE74 -V EZELL 2S00,

A4 0—<FEK (mm)

@¢p6. $8. 910, Pp121CIEHY) T A,

Bi (BIABEIRIEB1+ X bO—7) = == B G
-+ 16 55 15
20 55 15 12
25 6 2 15
32 7 2 21
% | 40 7 2 29
Z; 50 9 2 38
% 63 9 2 40
' i 80 11 2 45
100 12 2 55




SOV HCOY-X

FELRA) 5

HENT

N =)
Tk

BE YU sfR 6 ‘ 8 ‘ 10
TEENT X BB

fERF 2R

fERENER MPa 0.15~0.9

{REEMRIE /1 MPa 1.35

{ERREEE C 0~60

ERREEE mm/s 50~500

TJyrar —

f&ih TE (2L, #RHET2HE132—E2ih1 % (1SO VG32) 184 5)
TEENEE +2° [ +£1.6° [ +1.4°
B EROZ M3x0.5

5% RV EESTESIEIR. 1258 -V &ZBEEL,

Y RERAMO—Y
]
FEZ FA—ZICDWTIE126R—JE ZBL SV,

mm
. BEZ O—-7
B3
FE) 4 oY) A
6
8 5. 10 5. 10
10

BE1 X hA—TRAEY)
2 REANO—TIERIIC (DT —7ED) EBVET FEMIEREV DB EEMABREVE DB,

66



EEL R DY EXRES
L]

WEELZ2U 8 B 2 2%

|EA RESD ) Ly
St HIYLH

-ZE175:ZE175fF
@35, Eikms(7
@RI
@®DC4.5~28V

@) — FiFHEH L
-ZE157 : ZE1571
@3558, NPNH A
Q2ERNEERIAT
@®DC4.5~28V

@) —RIRIEHL

-ZE137 1 ZE1371¢
@215k

Q2RI EERL(T
@®DC10~28V

@) — NigHEH L

-ZE257 :ZE2571%
@315k, NPNHE
Q2EFNEERL(AT
@®DC4.5~28V
@) KigEHL

WEE WMoy RESEE B PRy FRHA# W —-FERs B Y19 F
(LB HDES) 1%
. (T4 4054)
DA : 18 HECA Y2y FaL -ZE135:ZE1351F -ZE155: ZE155fF A : 1000mm EIA
@245, BiEEL(T @3, EiEEL1T B : 3000mm LA I F L
@ RATFH @ RATHF G : 300mm
@®DC10~28V @®DC4.5~28V M8 % 7 &ft | 1:1{EfF
@—NigtEHL @ )—NigtEHL (ZE175.ZE275, 2: (@
ZE177.ZE2770%)| 4 <ET
-ZE235 : ZE235f} -ZE255 : ZE2551}
@2ig, EiEE2(T @3igR, EiEE2(T
@R NATHF @R RUTHH
®DC10~28V @®DC4.5~28V
@R EHL @—FiREHL

-ZE275 : ZE275f¢
@35, EizHa17
@=RRUTIF
@®DC4.5~28V

@ —FiR EHL
-ZE177 :ZE177t
@345, PNPH 7
Q2BRNEEE2(1T
@®DC4.5~28V

@) — NigHaH L

-ZE237 :ZE2371¢
@215t

Q2N EER LT
@DC10~28V

@) — NigEHL
-ZE277 :ZE2771%
@35k, PNPH A
Q2N EER LT
@®DC4.5~28V
Q- FigEHL

|

UPZE: PN

-ZE135 -ZE175

-ZE275 -ZE155 A
-ZE235 -ZE137 1
B -ZE255 -ZE157 B 2
-ZE101 -ZE177 :
-ZE102 -ZE237 n

-ZE201 -ZE257
-ZE202 -ZE277

@ ) AREANA-TDRE 4

ZELEEW,

L @t Yy FDHDENGESIE
120X =V EZBELIEZE L,
[ Eo-003=10BAVR SVEE 72 N
YU AOyRICRIZDOVWTIE
THNR=TEZELZEW,

A1 EEDYCLAICE, Y XMy FAY TRy MERABShE A,
21w YRy FORMIE. TITR=—TEZELZE W,

67



A EREIE & B/ ERATR

OEE
@6~ 10
. EXbisy®s
F kRl A14KrOy K OY>Y S—NWFENY [ ERb
\ = 7’7L
] |
/ |
/
Y Y/ —
— |\ E—
ZJL— /By KHN= \ > AR
X-X@rmE
| 2% D2
Ay KAN— ~Jxvy b
X
F Eohl A4 KBy K S—LRNY EVEDRY %
o

— 7

|

o

g

~

/A

i

TJL—t oyrJ

By KXy ¥

\ YU ERE

EXRrL/EX ISy XD

X-XHf

FEHHE

s 24 Bmm 6~ $10

S E R TIVIEE (T ILTAMLIEE)

EXh> 25 L X5

ADE 2 453 4 (NBR)

S —ILRILE 546

OyRA/N— TIVIEE (TR IE)

PAZ HR( Sy TILHE)

1kl B4

EES FATY LR

2T Ry NRIVE HEs

RAN=P1N 2572 L X3
HE
]

g
YA HEAEE Y EE YAy FOIEEE
mm ZhE—%25mm ZkA—=%210mm ZhE—75mm ZbE—%710mm ZE[ A ZE[ 1B
19.8 23.4 23.1 27.1
26.4 31.1 31.2 36.3 15 35
10 33.7 39.2 39.9 45.9
1 ERBBEZ FO-VOBETT, SHEG @B US4 UL 4E8mm. 2 kO—210mm
2w Y21y FHEKADA, BiZU— KBRS TY, 2% XAy F(ZE135A) 2B DEE 5.

A :1000mm B : 3000mm

68

36.3+ (15%x2) =66.3g



EEL X2V D GEBHFTER (mm)

@ ¢6~ »10

ZhO—% A+Z bO—2
3-P1 04 4 B c+xta—-v
G %o 15| AF N N
& ¢
@ T _ P
=% vz il =
N < o [
z
N RS ‘4 | *—TL
Al \ [ N
/7 N I
= &) > [up il
&R 4 S ik
M T 2 2.0 BEH—t / | a+zp0—2
(s
.
=
e ——
e s S
Pa P4
P3| l.Ps, |
M| EHS ) 4 CH LA
= Z#S 1) > 4 (CDAL) | €24 1) > 4 (CDALS) Ki Ns No 5 P,
=7 5| A B1 C A B1 Cc
6 24 10 14 29 10 19 | M25%0.45 #&5 | 65 | 35 [M3xX0.5(¢33 (RLR) E<CH¢6 (ME) HLUMAX0.7 (HE)
8 25 10 15 30 10 20 M3x0.5 H&5 75 | 35 |M3X0.5(¢33 (BLN) E<CY¢62 (HE) HLUMAX0.7 (i)
10 26 10 16 31 10 21 M3x0.5 #&5 8 4 M3x0.5(¢33 (BLR) E<CY ¢6.2 (@) $L0M4x0.7 ()
P £S5 Ps Pa S T u v w BFE LRIV b AA AB AC AD AE AF
6 9.5 35 19 11 R12 4 35 M3 15 1.5 9.5 7 0.3 5
8 9.5 35 21 13 R13.5 5 4 M3 17 12.5 11 7 0.6 5
10 9.5 35 23 15 R15 5 4 M3 20 14.5 12 8 0.5 5
> PRI - ) iV
Ay REimBh L/H:ﬁq-lf (mm)
B2
11.5 AF
| 10 F =
—FEiE H L I — ®
(A \7*’*/
1
K42/ J oz
= &5 B F H [ J K> ' w AF
6 20 10 8 55 1.8 M3X0.5 4 4 5
8 20 10 8 7 24 M4x0.7 5 4 5
10 20 10 8 7 24 M4x0.7 5 4 5

B Oy FEESRUARICII B 80302 b )40y FIXFEABLTVWET,

AT NR—TEZTEL &,

69



SOV HCOY-X

Ao2xI7AYy RUVY

REN
RRALH
Tk
BB YA 20 \ 25 \ 32 \ 40 \ 50 \ 63
{EEDT L Y
fERRAE z5
EREHHR MPa 0.1~1.0
REEMET MPa 1.5
ERREHE C 0~60
{EAR mm/s 30~500 \ 30~300
Jyrar JLnenpmR (F7va)
faih AE (2L, HmT 25612 —EHm1TE (ISO VG32) HH&R)
TEEHEE +15° +0.8° [ +0.6°
FRILE N-cm 2 \ 24 \ 44
EEERORZ M5x 0.8 { Rc1/8 { Rc1/4

5% BIRWEMSEEFEFEIL. 125°R-TJE B &V,
EIEZX MOy RICAFShBHFRMLY,

YU FEERNO—S

FEX FO—=7ICDWTIR126R—T & ZE &L,

mm

p ZHEZ fhO—7
% - -
ER DAY YL H
20
25 5. 10, 15, 20, 25, 30. 35, 40. 45, 50 5. 10, 15, 20. 25, 30. 35. 40. 45, 50
32
20 5. 10, 15, 20. 25. 30. 35. 40. 45, 50. 75. 100 5. 10. 15, 20, 25, 30. 35. 40. 45, 50. 75. 100
50
P 10, 15, 20, 25, 30. 35. 40. 45, 50, 75. 100 10, 15, 20, 25, 30. 35. 40. 45, 50. 75. 100

g1 2 bO—oREY]
2 X bE— 7. BEABICF 2 — T TCOMISTT (1B,
EEL. ¢12~¢400 R hO—75mmakifs & U ¢50- ¢63M R kO — 47 10mmsksEid
F 21— TR ORI TEE R Ao COBAE. HT—EDHISER N ET,

70



AOI7Ay RO 5 EFNRES

MEER WOy REEE BB Wt Y X1y FHHE B - RgRES
(E>H ) L 2DIFE)
DA : 1BE Hia L EAW ALY R1yFHEL -ZE135:ZE135fF -ZE155 : ZE1551+ A : 1000mm
) @245, |ikRs 7 @3, \ixss 7 | B:3000mm
s [ E-ZNIED) [ EZNIED) G: 300”‘[“
ﬁi . @DC10~28V @DC4.5~28V M8 % 7 % fif
N OU—REEHEHL O —REEHHL (ZE175,ZE275,
i i ZE177.ZE2TTDH)
-ZE235 : ZE2351} -ZE255 : ZE2551
J— M @215, EiEEa1T @35, EESL(T . .
O=FTH o= TiTf Mo 421yF
v @®DC10~28V @®DC4.5~28V OB
d N @ —FiR L @ —Fig L ;’;;;‘;C{WW
-ZE101:ZE101¢ -ZE102:ZE102ft oo 217 hL
@215, FiERL1T @215, FiERL1T )
S5 sgte OETITLL O= /T 1:14aff
<1 @DC5~28V @DC10~28V 2 DA
D AC85~115V AC85~115V :
N ®—KiRHiIHL ®—KiRHiIHL
\ B
W9 Z -ZE201 : ZE201f¢ -ZE202 : ZE2021¢
Q25X BES217 @2AFK. AEERZMT
ORTMH L @FRUT
@®DC5~28V @®DC10~28V
AC85~115V AC85~115V
@) —NigEHL @' )—FiR EHL
WX 7I70v KYYL 4 -ZE175 :ZE1751 -ZE275 : ZE2751+
Q35X BiES 1T @K EESZ1T
@RRUTHF | E-ZNIEb)
@®DC5~28V @®DC5~28V
o s o . o | | @V FRIHL  @U—FiRLHL
[ POPE L [ AGZA WA O—DBR || 57 2157 -ZE177 :ZE177H
@31, NPNHE A @315, PNPH 7
M| AZEES ) L L IRA NUALL | ERA (o015 | | @2BRREESI1T @2BFNEESRL(T
S:ELHIYLH R NN G: A O—ft @®DC4.5~28V @®DC4.5~28V
@ —FiFEHL @ — FigMEH L
-ZE137 :ZE1371F -ZE237 :ZE2371
@215 @215
Q2BRNAEERSIMT @2BRNAEERL(T
@®DC10~28V @®DC10~28V
@) — NG L @) FigEHL
-ZE257 :ZE2571F -ZE277 :ZE2771
@315, NPNH A @345, PNPH 7
Q2EBRNEELL1T @2BRNEESZ(1T
@®DC4.5~28V @®DC4.5~28V
@) —FigEHL @) — FigEH L
-ZE135 -ZE175
-ZE275 -ZE155 A
9 -ZE235 -ZE137 ;
-ZE255 -ZE157
c DA L s x -B -R -G 5 = e B :
-ZE102 -ZE237 n
-ZE201 -ZE257 G
-ZE202 -ZE277
] B . |
@ U LHARER NO—TDFRE @HBLADIYL 4T a1k, @t HIXAMyFNADEX

TELEE W,

YL HEOYRIVRIZDOVWTIE
THUNR=TEZELEEL,

FE1EEDYLHICE, XY Ry FAYTRY MEIREShE A,
2:420—ft (-G) DFA. 75>V EBEAY RAICHOABMAFIEET T,
3 LYy FOEMI, 7T1ITR—TJFZBL LS,

7T 43t IN—Y (RIFEER&R)

— Ve
o )
AR =7 8, V4
‘ Tl ' Q o] ’, p
@ | .
7—h4&E 77248 WMt
(1187~c=2) (1197%=2) (1297%—=72)

BEE120%—T % ZBL

20,

OMIEEIFHFRFRMEL ) T,

71



A EREIE & B/ ERAT

@EE
@ $20~ 40
Oy RNy %> Oy KFy>a
HU T U] exvsmone
N
Ay KAI—
A
EX R
DAL NS
2FyTYLT) ER Oy KAN=\ XT) T
ot ULy eiyais7

HK— b

7%y b

@® $50, ¢$63

Fa—THRr v b

2ty TYY

@/ /NfF

e

INIX

EEHHE EANYF—E
g —Lm $20~ ¢63 T R I Fa-—TFHRAT v b
ST SR FLiae (FLv R w7 PR BRI Ty ~o Bl
EX b 7L 3 A% (EERhENIE) $20 KC-7.4 COP-20 Y090216 &L
EZ b0y R B (7 O0L® - xf) $25 KC-7.4 COP-25 Y090210 EL
Ny x> AR ITL(NBR, Ay K/ty Xl g) 32 KC-13 COP-32 L090084 &L
Ay KTy¥a BHEsRE S $40 KC-13 COP-40 L090151 &L
By KAHN— FILIBE(TILTA MLE) 50 KC-18 COP-50 L090174 L090106
ANy RHN— FILIBE(TI <A MLIE) $63 KC-18 COP-63 L090180 L090107
2T LTEY (5
B (= v - &)
2Fy TG TEER (BRI R IR)
INZIN A% 3 L (NBR)
E47% UM g~ 7 v b
YR— b 7V 3 &4 (ETRBhERALIE)
=
]
g
SULER oo Ny 1’_|\|:|—k71n;m /(*/h/vﬁso) Yy u:g“@ Bft£ENEE YAy FOIMEEE2
mm BOMEEE nEEE MEEE 7—h42E 759428 ZECICICIA ZE( B
20 63.89 2.07 10.36 2571 87 105
25 96.54 265 13.24 37.47 108 165
32 160.05 3.86 19.31 52.43 131 196 5 35
40 241.47 452 0 69.15 168 351
50 477.70 7.11 0 108 232 471
63 706.58 8.77 0 159 312 615

F1ERIIMEEZI FO-TDBEETT,
2w Y21y FHKADA, BiZU—KIZBESTY,
A 1000mm B : 3000mm

72

SHEF  EEB YU L V) U AE32mm. X kA —730mm
2% XAy F(ZE135A) 2B T DEE 5.

167.38+ (3.86x30) +52.43+ (15%x2) =365.61¢g



AU IT7 0y FEEFETER (m)

@ $20~ 25

4.7

i

A+ hO—%
YLy FA
B1 C+ZkO—% ik
N1 N2 2.0
7 1
)
» > @ /| af
] v . i
e ]
e | —
P4 ‘ ‘ P4 |.Z(7y+B8)
' ' B
P3] P3|
@ $32~ ¢63
A+ZX bA—% .,ﬂr
D B1 C+xba—2 NZIE
<
N1 N2
XA v J‘ﬁﬂ E
—— BTE
1] 2o © O
= =8 )
D jand /4R
EE AN . \k\y
Se=—=— I ©: &
Ki  \4P1 P4 Pa || z[sy8) $350 - ¢63
AMEFRT
P3 P3| E

w
$32- ¢40
M| §Z#S 1) > 4 (CDAL) | &> 1) > 4 (CDALS) |51 418> /5fF(CDALR) | 249> 4152\ (CDALSR) b E Ki Ny No o

7 = A B4 © A B4 c A B1 Cc A B1 Cc

20 32 6 26 42 6 36 37 6 31 47 6 4 — | 122 |mx07 2&| 16 |5 M5%0.8

25 335 | 6 275 | 435 | 6 375 | 385 | 6 325 485 | 6 425 | — | 122 |wmx07 &8 17 |5 M5X0.8

32 39 7 32 49 7 42 44 7 37 49 7 42 485 | 18.2 |Mex15%¢12| 18.5 | 7.5(6)|Rc1/8

40 43 7 36 53 7 46 43 7 36 53 7 46 56.5 | 18.2 |Mex125%¢12| 20.5 | 7.5 |[Rc1/8

50 537 | 10.7 | 43 63.7 | 10.7 | 53 537 | 10.7 | 43 63.7 | 10.7 | 53 70 24.8 |M0x15%815 26 | 9.5 |Rcl/4

63 562 | 9.2 | 47 662 | 92 | 57 562 | 92 | 47 662 | 92 | 57 83 26.8 |M0x152¢&15] 27.5 |11 Rc1/4
P i P1 Ps: | P+ | R S | T1| U vV | X Y Z | EREALAN b

20 ¢4.3 (BULN)ESCY 6.5 (i) $LUM5x0.8 (E@E) 95|45| — |34 |24 R22 | 74| — | — | 1 M3

25 ¢5.1 GALN)ECY$8 (@) HLU'Mex1 (i) 115(55| — |40 | 28 R25 | 74| — | — |1 M4

32 $5.1 GELR)E$8 (@) $LUMEX1 (i) 115| 55| 45| 44 | 34 |R295/13 |15 [136] 1 M4

40 $6.9 GARLN)EESY$9.5 (Hf) HLUM8X1.25 (M) 155| 75| 45| 52 | 40 R35 (13 |15 [136] 1.6 M5

50 $6.9 (BLN)ECYS11 (@) $LUM8X1.25 (i E) 165(85|8 | 62 | 48 |R41 |18 |21.6(19 |16 M6

63 $6.9 GBLN)ECYp11  (H@) LUM8X1.25 (fEH) 165(85|8 | 75| 60 [R50 (18 [21.6(19 | 1.6 M6
Fo0 JIMEED Y 4 (CDAL) DR hO—75mmDiBE,

*—ERMHRCEABGIR) LTHYET, 120R—J & ZTBEL £,

73



Ay RESmEra CEERTER mm)

B2

& ©5 Bz F H I J Kz v
20 21 6 13 10 5 M6 X 1 7.4
25 23 6 15 12 5 M8 x 1 7.4
32 30 7 20 17 7 M12x1.25 13
40 35 7 25 19 8 M14x1.5 13
50 387 10.7 25 27 11 M18x1.5 18
63 37.2 9.2 25 27 11 M18x1.5 18

€ Oy FEESRBUARICMI B 431> b 2240y FICFEABELTVWET,

4 >a—<ER (mm

FHMETANR—TETELEE,

@R Uitk 1 > O0—ft

@X7IT7AYRIIADA L O—FONHERIEI>O—-KLERGY EEETER
D&, EXb Oy FANCAY RAN—-DEY) FEET,
1O—fFoRUAEDTERIB7TIN- -
12O—FHRUARDOTERBT7TAN-V LD HDEFERALTZEL,

74

A+X hO—=7
D
B1 C+xhkO—=%
S R
Q
T1 K1 — T1
e N3, 20 N2
[ (1 @) @)
e 7 Iy & X
/ d
W&§ T4 4 H+t0—0 7N -
.}
2 ° — &%C
Van) il T —1 | I ar)
\ o7 i - I 0w
P4 P4
z
2-P1 P3 P3 4-p2
@Bl 1 O0—fF
B2
—EE
H F _
K2 7 &5 | Bi G L Ns P2 Q
=l 20 6 |15 | 18 | 95|ECHp65650UM5X08 | 65
! 25 6 |2 18 | 105 |ECH 8 HLUMBXT 6.5
o % i 32 7 |2 [ 28| 95|EcHes skUMBXT 9
s 40 7 |2 | 28 | 105|E<Cyp95550MEx1.25] 10
s 50 107]2 | 38 | 11 |ECWell 55UMEX1.25] 15
- . 63 92| 2 | 40 | 125|ECye1t sLUMEX1.25] 15



SHLYYHCIU—X

may kU y
W, BE

RRELH
@EEN @E
| |
[ N
Tk
BB &l 6 | 8 | 10 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 63 | 80 | 100
fEEIZ L _EIH BENH. HEF BEI
fERRA R
waH 0.15~0.9 01~1.0 0.05~1.0
5
RN T — 018~10 0.15~1.0 0.1~10] -
FREEME S MPa 1.35 1.5
fERREER c 0~60 (& itAk i3 1207%)
waH 50~500 30~500 30~300
R
fERRRIE T — 100~500 100~300) -
P EE %L TLNINER(F T 3 #2)
a ~
i HET - 5L [ -
fai RE(EL. BT854 2—EA1180S0 VG32)1HYA)
BEEROE M3X0.5 { M5x0.8 | Rc1/8 | Ret/4 | Rcas/s

g BIRWBBEETEFEIL. 126K —JZBLFA,
1B ICDOWTIE, THEHRGEEL, YU TEe6, ¢8. ¢p10ICIEHEE A,
2 EMAEICEHNEE A,

YU FEERNO—S

. _______________________________________________________________________________________________________________________]

FREANO—7ICDVWTIR126R -V EZELEE L, mm
EEZ hO—7

BEDY 4 )4

(357 7

8 5. 10, 15, 20 5. 10, 15, 20

5. 10, 15, 20, 25, 30 5. 10, 15, 20, 25, 30

. 5. 10, 15, 20. 25, 30. 35, 40. 45, 50 5. 10, 15, 20. 25, 30. 35, 40. 45. 50
1B 25

5. 10. 15, 20. 25, 30. 35. 40. 45, 50. 75. 100 5. 10, 15, 20. 25, 30. 35. 40. 45, 50. 75. 100

10, 15, 20. 25, 30. 35. 40. 45, 50. 75, 100 10. 15, 20. 25, 30. 35. 40, 45, 50. 75, 100

5. 10, 15, 20, 25, 30 5. 10, 15, 20, 25, 30
BB 25

50 10, 15, 20. 25, 30. 35, 40 10, 15, 20, 25, 30, 35. 40

£l 2 bO—vRAEY
2 1 ¢6.8. 10DHERNO—7IZHFBA IS (h5—550) W ET, EMITRE DU B A BV A DEEEL,
ZDUD) L HROBRARNO— 7 DEEL T 26K—SH T BLEL,

75



mAy kU Y ENRS

MEEFX WOy FEmEE BRARR | EP SRS W) - FigRE
(E>H U EDBE)
DA : & Hia L LA YRy FEL -ZE135 1 ZE135ft -ZE155 : ZE155f% A : 1000mm
SA : BB @26t igks (7 @3 EEAS1T | B 3000mm
’ i— = T/If @R T/TH G : 300mm
- [ @DC10~28V @DC4.5~28V M83 % 7 &1t
p @ NgMHL  @U-— R L (ZE175.2E275.
LA -ZE235 : ZE235fF -ZE255 : ZE2551F ZEVTT.ZE2770%)
@25, BiER 217 @3, BER21T
e oociozey  epcasezey | Mem 17
s ’.’:; OUTKIBLHL  @U— KIRLHL (e 510,4088)
@ €« — -ZE101: ZE101f42!1 -ZE102: ZE102fF*! ERRA:
S B | Q2K BER (T @B HERL(T w2y FHL
O %H L @RRUT 1 (@
@DC5~28V ®DC10~28V 1:1f@f
AC85~115V AC85~115V 2: ofEf
@) — NiFHEH L @) — NiFHEH L
-ZE201 : ZE201 2! -ZE202 : ZE202}E!
@25 . BiER 41T @G . BERs1T
ORI %H L ORTUTHF
@DC5~28V @DC10~28V
AC85~115V AC85~115V
@ — RigEHL @) — FigtHL
-ZE175 :ZE175ff  -ZE275 : ZE275f¢
WEoy KoY 4i @35, EiEA 41T @3, EHERs1T
@R @R
@DC5~28V @®DC5~28V
@) — FigHEH L @ —FiR EHL
) A oo it N - -ZE157 :ZE157ff  -ZE177 :ZE177ff
A 5 JN S JNES o— %117
s W5 W(>0-0% @365t PN @3, PP
Q2ERNEER21T @2BRAEERL1T
LA @ IS 52 WA SUNEL | REA G (0-5L @®DC4.5~28V @®DC4.5~28V
(V2 A AL RN -G:fra—1{t @' ifHEHL @' — FifHEH L
(3 : ’G;;/ég; N -ZE137 :ZE137F  -ZE237 :ZE237ft
Iy F ALK . .
. g @215 @215
F: i) 4733 Q2BRNEER21T @2BRNKEESRLM1T
@DC10~28V @DC10~28V
@) — gt L @) — FigEH L
-ZE257 :ZE257ft  -ZE277 :ZE277f4
@345, NPNHE 7 @313, PNPHA
Q2ERNAEES21T @2BRAEEILM1T
@DC4.5~28V @DC4.5~28V
@) — FigEH L @) — FigEH L
-ZE135 -ZE175
-ZE275 -ZE155 A
DA s » -ZE235 -ZE137 1
c D y B0 R G -ZE255 -ZE157 - 2
SA F . -ZE101 -ZE177 :
- -ZE102 -ZE237 n
-ZE201 -ZE257 G
-ZE202 -ZE277

@ ) HRER |~EI—70)_§E§4

ZBCEE,

DRl E bREIERE L T

©CoOoO~NOOMWN=—=

K

\:Q“' "
5

7—hr2E 75248
(118~—3) (1197x =)

76

Mft4a U
(129x—%)

OMMIEEISHFRFAMTEL) £T,

CIRHEEN. ShAMBIHERATYT, 2 UL 4 E¢6. ¢8. p10ICIEHIEE Ao
D) LA, B XAy FHEY TRy MIREBEIhE R A,
TRV DUSEEND G HITEH ) EE A

CHEBTOH, L, MEEEICIES ) TR A V)X EP6. ¢8. ¢p10IIEHIEL A,
CEIVY Ay FOREMIE, TITR-JEZBL LS,
T AE 6. ¢8. p10. p12ICIEH Y T B A,

U EEQAODILO—fF(-G) IS S hEB A, UL FEP6. 8. p10ICIEHER Ao
LA RP6, $8. P10, p12iF /2 A FHHETIEHIER A,
THRCADYYLEY AL, YULAOY RIDRIZDVWTR7HMN—VEZEL LS,
S ERE 96, ¢8. ¢10IClEHY R A,

754 aFIbs—Y (BIESRR)
—

Ot ¥ A1y FDHDENGS

131207

—VEZELIEE,

[ Jinp: VUPZ I PP EEE S

fHgHh)

ER AP

@912, ¢p16MD7— bEL£EMDZ bO—710mmKiH

DBEICRT— F2BEE YAy FHFHLT
YAy FAAFB LBV ENHY ET,

FHMISRE ) OBHEERFIANBBOEDE (LS,



A EREIE & B/ ERRTR

@2 (CDAD)

@ 96~ 10
OyR/ Sy %> EXR Ny xS
EXR OyRAH/N— S—ILRIVE Jyia EXbOyR
)_1 - 7 /
Y Y -
[ an= ==
\ \
oy ARG \OyR/vyd

@E 72 (CSAD)

b PV 2=

=
S LALE

Q0000 ©O0000

D ¢p6~¢p10ICIFEENIT ) A3 HIER A,

YL F
#HR— h ~J%y b

@h L
=

@ p12~ $100
Oy K= EX b EX bty
2Fy TV Fa—THXyy b
Oy KXy x>
Oy Kh/N—
EXbrOy K

NS =
- .

S EEE

@/ N

JAVZAY

=4
=

D pB~p10IZIFIN NI HEE Ao

FTEEME ERANYF—8

. _________________________________________________________]
e LM 46| ¢8| 10| p12|p16 | 20| 25|32 | 40|50 |63 | 480 100 e e e .
j}‘/avm L T‘iEZ%(‘i’Jb‘i{‘fmig s o e may | "7 Ee | ERNyEL [ FamTART T
Exh> [ ZFULZEE 7V 3 A% (BHRELE) P12 MYR-6 COP-12 Y090260
EXbOuF | RFULREB| A7AZB00sno3t) | BB (U OL0SEM) $16 MYR-8 COP-16 Y090207
INyEL AR 4 (NBR) $20 MYR-10 COP-20(MYA-16) Y090216
AyRAHN— 73 A% (BHEFLE) $25 MYR-12 COP-25(MYA-21) Y090210
2Fy TV — SR (BRI RE) $32 MYR-16 COP-32 L090084
2T Y — E7 /i - $40 MYR-16 COP-40 L090151
2 —F — TIAE (TIAONE) | 7342 SRIENE) - $50 MYR-20 COP-50 L090174
NS — AR TL(NBR. ¢120HYL % >) $63 MYR-20 COP-63 1090180
SN S VAVEST g~ % v b ¢80 PNY-25 COP-80 L090171
K — b — 7V &% (BHEHLE) $100 PNY-32 COP-100 1090172
T e = E () REBTOBE,

A ZAN—HEX bA-J16BEICEEShE TS,

77



L=

HRE
|
@EH g
YUSHRE | oo inosER | A MR- Zimm| SSHO e ) S0 Bff£ENER YRy FONBEES
mm BONEEE MEEE MEEE 7— &8 75248 ZELICIA ZE(1 B
6 12.7 0.84 — 3.9 - —
8 19.2 1.11 = 5.3 = =
10 21.0 1.27 — 6.7 — —
12 30.41 1.51 7.53 6.59 50 55
16 44.4 2,01 10.05 9.93 62 71
20 73.31 2.88 14.38 25.71 84 101
25 104.2 3.99 19.97 37.47 104 160 15 35
32 165.44 5.69 28.47 52.43 126 186
40 241.43 6.35 0 69.15 160 335
50 328.92 9.5 0 108 220 447
63 499.3 11.16 0 159 300 591
80 1029.17 16.91 0 245 644 1414
100 1872.15 24.93 0 360 1172 2606
EECY Ry FHROA BiRYU - FIREETT,
A :1000mm B : 3000mm
@ HHH g
HE EAREE 'YV LEOMEEE BffE£ENEE Y2y FOMEEE™
oy i 240l 5 10 15 20 25 30 35 40 |5~30(¢501310~40) | 7—+28 [75> 48 zE(DA | ZEC B
12 4264| 50.16| 5769| 76.83| 84.35| 9188 — — 7.78 50 55
16 62.08| 72.13| 8218|106.48| 116.53| 126.58] — — 10.32 62 71
20 84.93| 99.31| 11368|147.6 |161.98|176.35| — - 23.38 84 101
25 120.1 |14007|160.04|206.73|226.7 |24667| — = 39.1 104 160 35
32 187.86| 216.33|244.79|335.01|363.48| 391.94| — — 50.58 126 186
40 266 |297.75|329.49|448.28|480.02| 511.77| — — 69.42 160 335
50 — 40118 |44867|496.15 |639.23| 686.72| 734.2 [781.69 106.05 220 447

E1 D ERIZEIFO-JDHZETT,
2 & YAy FHRDA, Bld) — KIRRETY,
A :11000mm B : 3000mm

SHER BB YU Z D) L AE25mm. X bO—230mm
Y X1y F(ZE135A) 2B DEE IE.
104.24(3.99%X30)+37.47+(15%X2)=291.37g

78



M0y REER T

;f (mm)

@ $6~ 925
A+ (X hA—7 x2)
B1 C+XbtO—7 Bi+XhO—7
Ny 20 Ni
3
o 3 > g
N\ ﬁ
Z N\
EES\\Z)c
I W P4 P4 M
@Oy k) T Ps | Pa | w Z(7ysvES)™
16 698 - p10 - 912 — @R MER
T ¢B. 98 P10ICT v vizHIER A
O izp12MDBAE,
@ 32~ $100
D A+ (X =7 x2)
S R B c+xbo—% Bi+ X rA—%
U T1 4-Pq ﬂ» 2-0 ﬂ»
\ E o
Var)
% NN % S 7 Iy %
\§ LIRS 52 |
I ——
@ " 1]
2-K1 w P4 Pa M Z(7y v BE&)
@Oy F#) ZmEE e | po ] w MEF
—m@EhE
M| fE#31)2 4 (CDAD) |44 (CDADS) %) 4/ /3t (CDAD-R) [£241) 5 1513t (CDADS-R)
2 D E Ki M N1 (o)
% A B1 C A B1 Cc A B1 C A B1 C
6 285 | 5 185 | 335 | 5 235 | — - - - - — 25045 45 3 7 [M3x05
8 305 | 5 205|355 | 5 255 | — — — — - — — - [Maxo.s Fu5 3 7.5 [M3x05
10 31 |5 |21 [86 |5 [26 [ — | = [ = [ =1 =1 -=1="1- lwos 25 3 8.5 |M3x05
12 33 5 23 38 5 28 38 5 28 43 5 33 — — \Msxo,s Z16| 3.5 8 [M5x08
16 34 55 | 23 39 55 | 28 39 55 | 28 44 55 | 33 - 6.2 [M4x0.7 Fe8| 3.5 8 [M5x08
20 37 55 | 26 47 55 | 36 42 55 | 31 52 55 | 41 — | 12.2 |W5x08 B&i0| 4.5 9.5 [M5%08
25 385 | 6 265 | 485 | 6 365|435 | 6 315|535 | 6 415 | — | 122 |Mext F&0| 5 10.5 |M5X0.8
32 44 7 30 54 7 40 49 7 35 54 7 40 485 | 18.2 [Mex125%&12| 6 9.5 |Rc1/8
40 47 7 33 57 7 43 47 7 33 57 7 43 56.5 | 18.2 |M8x125%&12| 6 10.5 |Rc1/8
50 48 9 30 58 9 40 48 9 30 58 9 40 70 | 24.8 0152815 7 11 Rc1/4
63 525 | 9 34 625 | 9 44 525 | 9 34 625 | 9 44 83 | 26.8 [M0x15%F&15| 7 125 |Rc1/4
80 69.5 | 11 475 | 795 |11 575 | 69.5 |11 475 | 795 |11 575 (102 | 32.8 [Mi4x2 F&0| 9 18 |Rc3/8
100 815 |12 575|915 [12 675 | 815 [12 575|915 [12 67.5 (122 | 32.8 |Mgx25%&20| 9 22.5 |Rc3/8
7% Eeicd P1 P3 Pa R S T u ' w X Y Z |ERELKIVRX
6 $33 CALA) B¢ 96 (AE) $&UMAX07 (AE) | 95| 35| — 19 | 1 R12 4 35| — — — M3
8 $33 (ALA) BECY 962 (Bl s&UMAX07 (@E)| 95| 35| — 21 |13 |[R135| 5 4 — — — M3
10 $33 (ALR) BECH 962 (M@ s&UMAX07 (@E)| 95| 35| — 23 | 15 |R15 5 4 — - - M3
12 043 GBLR) BECY 965 (BE) $&UM5X08 (@@)| 95 | 45| — 25 | 16.3 |R16 6 5 — - 1 M3
16 043 CALR) BECY 965 (BE) s&UM5X08 (@E)| 95| 45| — 29 | 19.8 |R19 8 6 — — 1 M3
20 043 (BLA) &(wes (@) $&UMSX08 (@) | 95| 45| — 34 | 24 |R22 10 8 — — 1 M3
25 051 GALA) B¢ o8 (@@ s4UMBX1  (@@)| 115 | 55| — 40 | 28 |R25 12 | 10 — - 1 M4
32 051 (BLR) ECY o8 (@) s&UMBX1  (fi@) | 115 | 55 | 45 44 | 34 |R29.5| 16 | 14 15 136 | 1 M4
40 $69 (GBLR) ECY ¢95 (M) H$UMBX1.25 () | 155 | 7.5 | 45 52 | 40 |R35 16 | 14 15 136 | 1.6 M5
50 $69 (ALA) B¢ o1 (BE) $LUMSX1.25 (Bi@) | 165 | 85 | 8 62 | 48 |R41 20 | 17 216 | 19 1.6 M6
63 $69 (ALR) B¢ o1 (Bl HLUM8X1.25 (Bi@) | 165 | 85 | 8 75 | 60 |R50 20 |17 | 216 |19 1.6 M6
80 $105 (& LR>F<U¢14 (fil) $&UMI2x1.75 (@) | 22.5 | 105 | 8 94 | 74 |R62 25 | 22 276 | 25 1.6 M8
100 0123 (BLRN) BECH 9175 (F) $£UMI4X2 () | 27 13 8 114 | 90 |R75 32 | 27 276 | 25 2 M10

X—ERARCEARGIFE LTHVET, 1208—J&ZE2E,

79



mOy REHAET

;f (mm)

@ p12~ 25

A+ (X bAO—7 x2)
B1, C+XbtO—7 Bi+X+tO—7
(3 {m| N o
/ﬁ -
©f
% > rr/ / =
9| Y v |
M
- _W _ Pa Pa M
@ov FR) “mEE ™ 5] W 2(Tos o)
12 @i AR
OXiip12D 545,
@ 432~ ¢50
D A+ (X hO—7 X2)
S R B1 C+XhrA—% Bi+XhrO—%
RO N1 0
» 2 Nz <§< I =
a7 i
I —— I
L ———1 | l
M
- W Pa Pa M W Il Z(79vBY)
(MO F) ZmEhE ZmEiE AEFRT
P3 P3
i i Z#3 1) > 4 (CSAD) > #31) >4 (CSADS)
2=7 5~15(¢$50/$10~20) | 16~30(501321~40) | 5~15(¢50/£10~20) | 16~30 (¢ 50(L21~40) D E Ki M N1 (o]
7 = A B1 (o} A B1 c A B1 c A B1 Cc
12 38 5 28 48 5 38 43 5 33 53 5 43 - —  [M3x05 R&6| 3.5 8 M5x0.8
16 39 55 | 28 49 55 | 38 44 55 | 33 54 55 | 43 = 6.2 |M4x07 #&8| 3.5 8 M5x0.8
20 37 55 | 26 47 55 | 36 47 55 | 36 57 55 | 46 — 12.2 [M5x08 #&10| 4.5 9.5 [M5X0.8
25 38.5 6 26.5 | 485 6 36.5 | 485 6 36.5 | 58.5 6 46.5 = 12.2 |Mex1  Z&0] 5 10.5 |[M5%0.8
32 44 7 30 59 7 45 54 7 40 69 7 55 48.5 | 18.2 |M8x1257¢12| 6 9.5 |Rc1/8
40 47 7 33 62 7 48 57 7 43 72 7 58 56.5 | 18.2 |Wx125%&12| 6 10.5 |Rc1/8
50 48 9 30 63 9 45 58 9 40 73 9 55 70 24.8 |M0x15%&15| 7 11 Rc1/4
7 il P4 P3 Ps R S T1 u ' w X Y Z  [EEELRI b
12 043 (BUR)ESCY 965 (i) $&UM5 X 08 (HiE) 9.5 4.5 - 25 16.3 |R16 6 5 - - 1 M3
16 043 BUR)ECH ¢ 65 (il 6&UM5X 08 (@) | 9.5 4.5 — 29 19.8 |R19 8 6 - — 1 M3
20 043 BUR)ECY ¢ 65 (BE) $LUM5X 08 (i) 9.5 4.5 - 34 24 R22 10 8 - - 1 M3
25 051 (BUR) ECH 8 (M@ sLUMeXx1 (@) | 11.5 55 = 40 28 R25 12 10 = = 1 M4
32 051 (BUR) ECY 8 (M@ sLUMeXx 1 (fi@) | 11.5 55 4.5 44 34 R29.5| 16 14 15 13.6 1 M4
40 $69 (BLN)ECYH ¢ 95 (if) 5LV M8 X 1.25 (@) | 15.5 7.5 4.5 52 40 R35 16 14 15 13.6 1.6 M5
50 69 (BULR)ECH 11 (@l 5LUM8 x 1.25 (@) | 16.5 8.5 8 62 48 R41 20 17 216 | 19 1.6 M6

— BT CEAERGIFRLTHIET, 120 —J&ZEEZEL,

80



Ay RESmEra CEERTER mm)

OEH. EIH

® 06~ 025 @ $32~ 3100
(BB p50F T)
Bo (RARISB4 2 bOI—7) B2 (Bl Ba+ X hEI—%)
I
. ‘ H F (RAlEF+ 2 hO—%)
J F (FOHElIRF+ X ba—%) )

oV
[
2

[
|
e
hsbil

IR NI

I 1 m
ZmiE Ko w 1
~EE —mi Ke M
w
“miE

7 i B2 F H | J K2 M \'}
6 15 5 8 55 1.8 M3X0.5 3 4
8 15 5 8 7 2.4 M4 X 0.7 3 5
10 15 5 8 7 2.4 M4 Xx0.7 3 5
12 17 5 10 8 4 M5X0.8 3.5 6
16 20.5 5.5 13 10 5 M6 X 1 3.5 8
20 225 55 15 12 5 M8 X1 4.5 10
25 24 6 15 14 6 M10X1.25 5 12
32 35 7 25 19 8 M14x1.5 6 16
40 35 7 25 19 8 M14X1.5 6 16
50 37 9 25 27 11 M18X%1.5 7 20
63 37 9 25 27 11 M18X%X1.5 7 20
80 44 11 30 32 13 M22X 1.5 9 25
100 50 12 35 36 14 M26X%X 1.5 9 32

fE Oy FEESBUARICBRY RISV 4302 b 2040y RICRERABELTVET, HFMIE74IR—-JEZTBELZE L,

A4 0—<FEK (mm)

@96, ¢8. $10. Pp12ICIEHY EH A,

Bi (RxHAlIEB1+ X hA—7) = == B G
-8 16 55 15
20 55 15 12
25 6 2 15
32 7 2 21
: % | 40 7 2 29
o 50 9 2 38
ﬁ 63 9 2 40
i 80 11 2 45
100 12 2 55




wE. LB

OZNEW Y

E N
]
@EE Q@R EHHE
I | T | I | I | I
[ [ N N
Tk

1) > S OFREMIR(]) 1387 X—T E B2,

ZAIER U 5 DENME
.|
SUER D) 513 2AD YY) >4 #BFIICERE
LES UL 4TH,

AR~ b 1 3BR— MCEREBIRT 5 2 L T2
B PO-S UL ELTES EP. 12 bO—
IR TEODHENNELNET,

I

l«—»llas

©

B A

==

EE U-s&[ 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 v
BT EET. BEEEHT wENH OF—bEWERTEEBIBTIE. 20 1A FA—IH5AHE T,
R w5 ¢ 8 @
FEAEHEE | BB 0.2~1.0 0.1~1.0 TED
MPa| mgpf; 0.3~1.0 0.2~1.0[ - @F— FEWEREABRTHE, Oy KRR MA—EBILET,
RERES MPa 15 |
> - ° g c ® A
{ERRESEHE C 0~60 (MHZh{tHfiz120%) 4H:|;|
—
; 5 30~500 30~300
{iﬁﬁ@?{iﬁ/s EZ;/ - 90~500 o0-at] @F— P EEREEBET 55, Oy FE2X bO— S HEBLET,
s = " —
R T TLNINER (A T2 a2 c @) oy
Jyar -
B &L [ - -
faim AE (L IBHT3EAIE2—E 2 m15E (1ISO VG32) HH45) B®.@F— hEWEREEHERT L. 12 NO— I RBTAEDHD
B EHEOE M5X0.8 { Rci/8 | Rc1/4 | Rc3/8 EEET
% BURCBROEEREE, 1251 & CHC LA
E O REBARIC OV TR, BT OBMEERAZHRC LSV,
2 EMERRICIEH Y T Ao
A EERMO—S
IR FO— 7 ICDNT 126/ — S ZBC AL, mm
A1
Rt | 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100
'/
0510 | 05,10 — — — — — ~
12,16 | 2200 1 G250 051015 0510 | 05 0
05,10,15|0,5,10,15| 0,510
20, 25 [202530 (202530 | 152025 | 2210151 9219 | 0510 1051015 0510 | 05 0 - -
wH 3540,45| 3540 | 3035 25, 20, :
CDAT 051015 | 051015 [0510.15(0,510,15 0510 [ 0510 15 101s| 0510
CDATS| 32, 40 [20253035/20.253035 20,2530 | 202530 | 152025 | 1520 |P2 2% 019 1053055| 02550 | 025 0
4045.70,95| 40,6590 |35.60.85| 5580 | 50,75 | 45.70 ' '
05,1015 |0,5,10,15]0,5,10,15| 0,5,10
50, 63 5,
— 20253035 20,25,30 | 20,25,30 | 15,20,25 | %210:15105,10.151 0510 1 5 3 55| o550 | 0,25 0
80, 100 406590 | 356085| 5580 | 50,75 |204%70| 4065 | 3560
. [12, 16, 20| 0510 | 0510 _ _ _ _ _ _
HEW | 32 a0 152025| 1520 |0510.15| 0510 | 05 u
CSAT 051015 0510 | 0510
CSATS| 50 ~  |202530|152025| 1520 [0&10.15] 0510 | 05 0 - - - -
fE1 2 hO—7AE: 2 bO—71@15, . 2 bO—z2@%)

2 ROBFIIZX bO—71(1BE)ICHICT 2 X hO—72(1Z%) DHEEDE TT,
3B bO—-T 1, ERWICF 12— TYRTOMETT (1Z2H)
LR bO—21]% R (X bO—71+ 2 bO— 72]f»u‘l~'0)i
Fa1—TUOMEN TEE A, ZDBEIE ﬁi—%ﬁﬁ)i&ﬁﬁtt‘)i?ﬁ;
P12~ ¢ 40 : Bmm=Kii
¢ 50~ ¢ 100 : 10mmki

D) g2 v E

@XtO—21, A bO—52(CD1\T
2 hA=71F, JUCHA1DOX E—TTT,

Zbhka=72F, YU H20X b O-7H95

ZrA=T712VDVWEHDTT,

2 Mﬁ—’7 Zha-7
2 1

82



ZER S

U & EXRE

MEEI WO v REigtsE BETHR Wt ¥ X1y FRRES | DR F=3
(E>H ) H4DIEE)
DA : 1BE EEEA YR FEL -ZE135: ZE135ft  -ZE155: ZE155f% A : 1000mm
SA : HHEHHH @215, BiEE217 @3, BiES447 | B 3000mm
@RRATHF @RRATHF G : 300mm
@DC10~28V ®DC4.5~28V M8a% 7 &1t
O MMl  @U— MMl | (ZE175.7E275,
-ZE235: ZE235ft  -ZE255 : ZE255f% ZE1T7.ZE2TTD%)
. . @215, BiESL217 @MGHK, EESZ1T
" S HLE6 N
skl 2727 =TT =TT W Y( o7
1Y ®DC10~28V @®DC4.5~28V DE
\ OV FigEHL @U-— FIREHL (249 50%88)
W -ZE101:ZE101ff  -ZE102 : ZE102f¢ BEA:
@25, BESS(1T @2k BESL(T YA FEL
ORTUTH L ORTUTHF 1: 184
@DC5~28V @DC10~28V
AC85~115V AC85~115V 2: 2fE
O FighHL @ FEHEL
.ZE201 : ZE201f+  -ZE202 : ZE202ft
Q215X BESL17 @28K. BESE1T
O=RITH L @RRATHF
@DC5~28V ®DC10~28V
AC85~115V AC85~115V
Oy FiEEHEL @U-—FEREHL
N -ZE175 :ZE175ff  -ZE275 : ZE275f
| [iiEzanesd | DAV Ew O35k, BEL 217 @3MeK. BES42/1T
O=TITH O=TITH
WA DES YA | WRA DES ) 4 o L e
Fifis ) 522 (/> - 1A 1) ) it L )RR L
St mLH L Es -ZE157 :ZE157ff  -ZE177 :ZE177f4
(/> A F 2 11%) @313, NPNH A @313, PNPH 71
Q2ERNEES 21T @2BRENEES 21T
SRBTL A ot oo e | | @DC4A5~28V @DC4.5~28V
MSUER > >4 W/s MAOO-OFRT| | @u_iimhislL @ — kgL
-ZE137 :ZE137ff  -ZE237 :ZE237f1
ﬁEﬂA HASZAUS VIR - 350 N Sn b Y Y e
U ERAEAL | GO || @ompkmEss (T @RI EESL (T
@DC10~28V @DC10~28V
O — it L  @U— FigEHL
-ZE257 :ZE2571f  -ZE277 :ZE2771%
@3iF. NPNEH @3i5:X. PNPHEA
Q2ERNEES 21T @2BRNEESL(T
@DC4.5~28V @DC4.5~28V
@ FigtHL @U—KigEHL
AR VY 5EXZ a7 | 3
-ZE135 -ZE175
SULHER -ZE275 -ZE155 A
DA % - -ZE235 -ZE137 ;
_ o _ _ i} -ZE255 -ZE157
c o F T s XMZIX 71 B R G 3 '55101 _55177 B
-ZE102 -ZE237 n
Ahp=72 -ZE201 -ZE257 G
-ZE202 -ZE277

Q@ Y HARERMNA-TDRE 4 OMFEE S HFRFAMTEL Y T, J

&1

ok wWN

ZHECLEEW,

DY LA, 2P Y XMy FRAY T Xy MEREIhE A,
TR IUSEENF D) LHEICIEH ) ER A

RIS IEHY) EH A

CHEEHOHA, L.
TRLY RSy FOEMIS. TITR—TETBELEE L,
P77 B0y FMIICOABFRIEET T,

MHEERRICIE B TR A

i VUL EREGAOD A > O—F Q) ISR ShEE A,

[oo BN

YN AE Y1218 H Y FE A,
CBRLADIY AT b YU AAY RIS RICDWTIR7HNR=VEZEL S,

754 aFIbs—Y (BIFEERER)

o R
N

\:Q“' "
N

752748
(1197¢—73)

Wfttal
(1297¢—7%)

QOt>HY XAy FDADENELSIE

120R— S & ZHC LS,

Oz U > e ¥ X1y FF
EHtELA,

83



A EREIE & B/ ERAT

@£ (CDAT)

@ p12~p 40 @ »50~ »100
Oy FAN=A FREHRTY b
=DAVAVE D EZ Rty ¥
2FvTVY Ay KHN—
EXbrOy K o }
g EX R
o
@L = D) EERE
)52/ \ 51
@ L EEZ (CSAT)
2TV T A=t — Oy FH/N—
- J
%\ g@o% 00000)
00000 [eXeYe)e)e) Q0000 00000
T R
| ke D24 @/ /8ft

YAV F

Fa—THRyy b

JAPZAY

ZUBER Y 5 DIT B

SUBHY ) A E2BA MR- AL LTERT AR TENITEEESEICL T LT, TREADI7EREEH VEEREE ) DEHEERABHLEHE (LS,

@y tmEmAFHA
SULHE2 YULH St
| |
\ 17 |
L = st
seost Y Fy T \\
{E SOL1
soL2 SoL1
!
soL2
@y THEEEAEIIKFERMTA
= s
3 ~ to
ira - SoL1
%4 (0.3MPa)
% ‘
1 i SOL2H. SOL3 St
s A N IPr
P
H igg‘J = — SOL1
0o 0.5MPa
: NYY—=7 SOL2
‘ L& L—%
HER HEBIRE SOL3

84




FEBHE FERANYyF—8

] ]
ga —m 12| 16| $20| $25] ¢32| 40| ¢50| 63| $80|p100 @& Ouk | L. | Fa-THREYE g
S0 A FAIER (P ME) mEN | sty x| BN T T A v [ R b
EX b T7IVIESE (EHARBASAALIE) ¢12 | MYR-6 COP-12 Y090260 &L Y090119
EX b0y F[R72LRE(70h0 %) | B (7 aL0 - &) $16 | MYR-8 COP-16 Y090207 &L M202208
AOE 37 &K I 4 (NBR) $20 | MYR-10 |COP-20(MYA-16) | Y090216 &L L090134
Oy KAN— 7V X &% (BEARTHEFELIR) ¢25 | MYR-12 |COP-25(MYA-21) | Y090210 L Y090196
Ay Rps— TILIEE(TIVTA MLIE) ¢32 | MYR-16 COP-32 L090084 &L L090015
ZFy TG RS (HERIR R IE) ¢40 | MYR-16 COP-40 L090151 L L090028
2T) T E7 /iR — $50 | MYR-20 COP-50 L090174 | L090106 &L
Zx—4 | TIAE (AR | 7MdAd (BRBEIR) - $63 | MYR-20 COP-63 L090180 | L090107 &L
NI AL (NBR, ¢p120H& L %) $80 | PNY-25 COP-80 L090171 | L090108 &L
<7 %y b #ig~ 7% v b $100 | PNY-32 COP-100 L090172 | L090109 &L
HIR— b 7V I EE (EHREENIE) F0( ) REBBOBA,

FiANR—HEZ bO—T16MEICEBEINET,

gHE
]
@EE g
SULHE  |HORMA-ZE | ZRO=710 | ARA=20 | NEFO | Ussn| BREENEE YRy FOIEEE
mm BE 1mm BOMEEE|1nm BOMEHEE| MEHE mEgEs 752948 ZECILICIA ZEL B
12 44.26 2.68 1.28 13.39 13.73 55
16 61.11 3.34 1.62 16.71 20.41 71
20 96.79 4.63 2.26 23.14 52.54 101
25 147.69 6.41 3.11 32.05 76.92 160
32 220.3 8.43 4.11 4213 106.84 186 15 35
40 345.12 9.85 4.77 0 141.38 335
50 562.47 14.51 7.03 0 220.44 447
63 890.99 17.83 8.69 0 322.44 591
80 1770.07 26.91 13.06 0 497.9 1414
100 3252 38.46 18.61 0 732.34 2606
1 ERIZEZIMO-TDBETT,
2w Y21y FHKADA, BiZU—KIZEESTY,
A :1000mm B : 3000mm
SHER  EET LU A V) AE25mm. X A—71»30mm. X O — 724 10mm
2% X1 v F(ZE135A) 2B DEE I3,
147.69+(6.41x30)+(3.11x10)+76.92+(15%2)=478.01g
@7 L B Eh .
tAX hO— B8R BLENEE | €2 ¥ X1 v FONEEE
A rE—7: ZhO=%1| 2 hO=22| Y
UPT x: 5~15(¢50/310~20 16~30(950121~40) | 1mMMEBD | 1MMED | U 4D
sV oTE ("’x = iz m_‘72 0 ) | IR | IrER | Y ese 75> v48 6000 | 2008
5~15(¢501410~20) 16~30( ¢ 50(£21~40)
12 55.88 69.98 85.21 2.68 1.28 16.11 55
16 80.31 99.64 120.1 3.34 1.62 21.21 71
20 96.88 124.84 153.93 4.63 2.26 51.89 101
25 147.45 186 226.53 6.41 3.11 80.18 160 15 35
32 223.01 306.96 393.89 8.43 4.11 103.14 186
40 345.03 453.44 566.48 9.85 4.77 141.93 335
50 561.93 691.19 827.1 14.51 7.03 216.54 447
E1 0 ERIZEIFO-JDBFETT,

2k Y

2Ly FHADA, Bl - FRRS T,

A 1 1000mm B : 3000mm

SHER  MEEET YU E U EE25mm. X hA—71A510mm. X FA—Z2°20mm
2% XAy F(ZE135A) 2B T DEE 5.
186+ (6.41x10)+(3.11%x20)+80.18+(15%2)=422.48¢g

85



ZAUBEREETER (mm)

@ p12~ 25

A+ (ZbhO—=71X24+Z hO—72)

YRy FHE
BTiE _Cot(XbO-71X2+ X bO-72)
[
Ci+XbO—=71+ X bA—=72 @
Bi Ci+ X hA—%1
2-P1
N1 N2 Nz 3-0 620+ 925
m=iat ;
I N i e
AN A% )/ S
il /At o s
e - - — 47 -1
M
Py LL4m Pa 2(799+88) Py
; AERA
1Ps | LPs.| 16
»12 P12

EIXTIFEMEBELTVE R A,
MESYH2GFATERTIREYIIEMIMITLEIL. ORIEP120155,

@ 932~ ¢100
4.7
XMy FH [KN
wE <>
A+ (X bO—71xX24+ZX A—72) \KJ
| Co+ (X hO—71X24+ X bA—72) @
D Ci+XbO—71+ X bO—-72
S R B Ci+XbA—=71 2.P1
u T N Nl Nl 20 $50~¢100
\ E
%Q T @/\@
. N o > ) Al A f N
& 3 NP U v & %
, e T @)
Ao e— — ]
2-P2 Ki 2-P1 w Ps FEIR O P4 Z(7y94E8) 2-P1
ZmEfE L ps b3 Ps AME AT $32 - ¢p40

EIVIFFEERBELTVWE R A,
MEEP HIBFATHERATIEIEITTIIERMIMFIF T I,

86



M| $@%3 1) > 4 (CDAT) | 431> 4 (CDATS) | Y1) 25/ (CDATR) | £24 31> 4/1 /4 (CDATSR
1ZHES ) D H( ) PR ) ARZ I \BRZPUPZ IV ) 5 - - S IO S e

7 £S5 A Bi | Co | Ct A B1 Co | Ci A Bi | Co | Ct A B1 Co | Ci
12 39 | 5 | 34|17 |49 | 5 | 44|22 |49 | 5 | 44|22 |59 | 5 | 54 |27 — | — |W5%6 35| 8 |5 |M5x08
16 395| 55| 34 |17 | 495| 55| 44 |22 | 495| 55| 44 |22 |595| 55| 54 |27 — | 62/ 35| 8 |5 [M5x08
20 445| 55| 39 |19.5| 645 55| 59 |29.5|545| 55| 49 |245| 745| 55| 69 [34.5| — | 12.2|k0s#i0 45| 95|5 |M5%08
25 48 | 6 | 42|21 |68 | 6 | 62|31 |58 | 6 | 52|26 |78 | 6 | 72 |36 — | 122 &0 5 |10.5|5 [M5x0.8
32 53 | 7 46 |23 |73 | 7 66 |33 |63 | 7 56 (28 |73 | 7 66 |33 | 485| 18.2|l%5%0 6 9.5| 75() |[Rc1/8
40 50 | 7 | 52(26 |79 | 7 | 72|36 |59 | 7 | 52|26 |79 | 7 | 72|36 |565|18.2|Wi%k 6 [10.5|75 |Rcl1/8
50 65 | 9 | 56|28 |85 | 9 | 76|38 |65 | 9 | 56|28 |85 | 9 | 76|38 |70 |248|uxHEs 7 |11 |95 |Rci1/4
63 73 | 9 | 64|32 |93 | 9 | 84|42 |73 | 9 | 64|32 |93 | 9 | 84 |42 |83 |268|lxFE: 7 |12.5/11 |Rcl/4
80 93 |11 82 [41 [113 [11 [102 |51 |93 |11 82 [41 [113 [11 |102 |51 [102 | 32.8|xAa 9 |18 |12 |Rc3/8
100 114 |12 [102 |51 [134 |12 [122 |61 [114 |12 [102 |51 [134 (12 |122 |61 [122 | 32.8|WHda 9 [22.5(165 |Rc3/8

7 B P1 P2 Ps | Pa | R S | T u V | W | X Y Z | ERALAN X
12 $43 (BUR) E<H¢65 (il) 5&UM5x 08 (Bil) |E<C1)9655LUMX08| 95| 45| — | 25|16.3|R16 6| 5| — | — |1 M3
16 043 (BLR) BCHo65 (Bl 5EUM5 X 08 () |ECHo655&UM%08 | 95| 45| — | 29(19.8|R19 8| 6| — | — |1 M3
20 043 (BUR) BCHo 65 (Bl s&UM5X 08 (Bl) |ECH9655LU0M5X08| 95| 45| — | 34(24 |R22 (10| 8| — | — |1 M3
25 ¢51 (BLN) E<CHo8 (@) s&LUMBX1 (il |ECUo8 sUMBXT |11.5| 55| — | 40(28 |R25 |12 (10| — | — |1 M4
32 651 (BLR) ECYo8 (AE) LUMBX1 (W) |ECH98 s&UMEX1 |11.5| 55| 45| 44(34 |R295) 16 | 14 |15 [136] 1 M4
40 $69 (BLR) ECY 095 () H£U°M8 x 1.25 (fil) |ECHo955LUM8X 125|155 7.5| 45| 52|40 |R35 | 16 | 14 (15 [13.6| 1.6 M5
50 $69 (BLR) ECHo 11 () LUM8 x 1.25 (iE) |ECHe 11 5LUMBX125|16.5| 8.5 8 62(48 |R41 | 20 | 17 |216(19 |16 M6
63 $69 GELIN) ECH 11 () $£U°M8 X 1.25 (il) |ECH¢ 11 5&UMBX125|16.5| 8.5 8 75|60 |R50 | 20 | 17 [21.6(19 | 1.6 M6
80 ¢ 105U BECH ¢ 14 () HEUMI2 X 1.75 (i) |ECHg 14 8EUMI2X175/22.5(10.5| 8 94|74 |R62 | 25 | 22 |276(25 | 1.6 M8
100 ¢ 123 GBLA) BECH ¢ 17.5 (AE) $£0MI4 X2 (BE) |BC 175550M4x2 |27 (13 | 8 |114(90 |R75 | 32 | 27 |276(25 |2 M10

= ¢ JIEES Y S (CDAT) DX FA—=71B LR bO—71 + X A= 7285mmDHE,
—EEUTR L e BB (GBI LTHWET, 120—J 2 ZBEL 2280,

87



ZAERARHEEBTER (nm)

@ p12~ 25

A+ (X PO—71X2+ X hO—72)

Y21y FH
Atk B| Cot(XbO—21x2+X bO—=72) &
T
Co+ X bA—=71+X hA—=72
Ci+ZXbA—=74 5.p;
2 m] N2 N2 2-0 $20 - ¢25
i — :
1 e
3 A A N
—— SN\ =
I e e, =]
M
12
W Ps FFRE P4 2.p1 916
—EiE LPs.| | Ps | Z(7y5+E%)
¢12 EAERSY
Ot p 120K E,
@ $32~ ¢50
47
= AN
<
N
fe>jf14’ v FH A+ (X bE—21X24+Z bO—72) KJ/
ATk B Co+ (X hO—%1 X2+ X hO—22) @
\
D Co+ X bA—=71HAX FA—72
S R Ci+ X bE—=71
2-P1
u Ti Loy qm| Nz Loy qm| Nz | 2-0 ¢50  ¢63
\ -
AN = - | @ @
D) 7 .l ]
Tl 5 5 ()
y N T dw 2 e AL ~ 71N
Z3 [ —— N\
=== = &
2-P2 @ 2-P1 W P4 P4 WAVERAL L] 2-P1
—miE Ps Pa MBI $32 - ¢40

88




o i TS 1) 4 (CSAT) 431 >4 (CSATS)
I 5~15(¢$50/410~20) 16~30( ¢ 50/321~40) 5~15($50(310~20) 16~30 (¢ 50/321~40)
& 5 A B1 Co C1 C2 A B1 Co C1 C2 A B1 Co C1 C2 A B1 Co C1 C2
D1| 49 44 22 - - - - - | 59 54 27 - - - - -
12 5 22 5 27
D2| 59 54 32 |69 5 64 [32 |32 |69 64 37 |79 | 5 74 |37 |37
D1 49.5 44 22 — - — - — | 59.5 54 27 - — - — -
16 55 22 55 27
D2| 59.5 54 32 [695| 55| 64 |32 |32 |695 64 37 |795| 55| 74|37 |37
D1| 445 39 195 | — - - - — | 645 59 295 | — - - - -
20 55 19.5 55 295
D2| 54.5 49 295|645 | 55 | 59 295|295 | 745 69 395 | 845| 55| 79 395|395
D1| 48 42 21 - - — - - 2 1 - — - - —
25 6 21 68 6 6 31 8
D2| 58 52 31 |68 6 62 31 |31 78 72 4 88 | 6 82 |41 | 41
D1| 53 46 23 - - - - - | 73 66 33 - - - - -
32 7 23 7 33
D2| 68 61 38 (83 7 76 |38 |38 |88 81 48 [103 | 7 96 | 48 | 48
D1| 59 52 26 — - — - - | 79 72 36 - — - — —
40 7 26 7 36
D2| 74 67 41 |89 7 82 [41 |41 94 87 51 (109 | 7 102 |51 | 51
D1| 65 56 28 - - - - - | 85 76 38 - - - - -
50 9 28 9 38
D2| 80 71 43 |95 9 86 |43 |43 |100 91 53 [115 | 9 106 |53 |53
7 il D E Ki M N2 (o] P1
D1 .
12 . — |M3%x05 ®&6| 35 5 M5x%0.8 $4.3 BLN) ESYH ¢6.5 (M@ $LUM5x0.8 (i)
D1 .
16 02l ~ 6.2 |[M4x07 &E&8| 35 5 M5X0.8 ¢4.3 GBLRN) ESY ¢6.5 (EHE) $LUM5x0.8 (Ei)
D1 .
20 o2l 122 |M5x0.8 HE&10| 45 5 M5x%0.8 »4.3 BLN) ESYH ¢6.5 (@) $LUM5x0.8 (i)
D1 .
25 o2l 122 |M6X1 FE10| 5 5 M5X0.8 ¢51 GALRN) E<Y ¢8 (l@Em) LUM6X1 (M)
D1 .
32 oz 485 | 182 |M8x125&&12| 6 75 Rc1/8 $51 (BLN) ESYH ¢8 (@) sLUMEx1 (@)
D1 .
40 02| 56.5 182 [M8x1.25F&12| 6 7.5 Rc1/8 $6.9 GBLRN) E<Y ¢9.5 (M@ #LUM8X1.25 (@)
D1 .
50 ool 70 248 |M10x1.5E&15| 7 9.5 Rc1/4 $6.9 (BLN) E<SCH o111 (ME) HLUM8X1.25 (@)
=z 5 P2 Ps P4 R S T u v w X Y Z  [EBELALE
D1 .
12 E@(“UM.SB;U‘MSXO.S 9.5 4.5 - 25 16.3 | R16 6 5 - — 1 M3
D1 ‘ .
16 EE( 1) $6.58 L UM5xX0.8 9.5 45 - 29 19.8 | R19 8 6 — — 1 M3
D1
20 E@(“vmass;wsxos 9.5 4.5 - 34 24 R22 10 8 - - 1 M3
D1 ‘ X
25 E@(ﬂ)qys HLUMEX1 11.5 55 - 40 28 R25 12 10 - - 1 M4
D1
32 E@(“vms HLUMEX1 1.5 55 4.5 44 34 R29.5 16 14 15 13.6 1 M4
D1 .
40 E@cwwsa;vmsmzs 15.5 7.5 45 52 40 R35 16 14 15 13.6 1.6 M5
D1
50 E@(“Uq;ﬂ HLUMBX1.25 16.5 8.5 8 62 48 R41 20 17 21.6 19 1.6 M6

A IDIEZR MA—=71+ X A= 7205~15 (¢ 501310~20) mmDiFE,
D23 X FA—=71+ X FA—721"16~30 (¢ 501521 ~40) MmDiFE,
*—EEFR CEREBGISE) LTHNET, 12—V &2 ZE &L,

89



Ay RESmEra CEERTER mm)

OEH. HHEE

@ p12~ 25 @ 932~ ¢100
(BB p50F T)
B2 B2
H H
I J
s U i q
i 1WA \
Z K w |
 =awE —mEe Ko
W
Z g
s i B2 F H I J K2 M \") w
12 17 5 10 8 4 M5X%0.8 3.5 6 5
16 20.5 55 13 10 5 M6 X 1 3.5 8 6
20 22.5 55 15 12 5 M8 X 1 4.5 10 8
25 24 6 15 14 6 M10X1.25 5 12 10
32 35 7 25 19 8 M14X1.5 6 16 14
40 35 7 25 19 8 M14X%x1.5 6 16 14
50 37 9 25 27 11 M18X%X1.5 7 20 17
63 37 9 25 27 11 M18X%X1.5 7 20 17
80 44 11 30 32 13 M22X 1.5 9 25 22
100 50 12 35 36 14 M26X 1.5 9 32 27
fiEE : Oy FERSRUEHRICRYMIEZ D E4T 3142 b D40y RIDRERAELTVWET, FMIE741R—CFZBES W,
A4 0—<FEK (mm)
Bi_ —
7 Eied B1 G L
T 16 55 1.5 9.4
20 5.5 1.5 12
25 6 2 15
L 32 7 2 21
- % 40 7 2 29
2 50 9 2 38
| %f 63 9 2 40
80 11 2 45
100 12 2 55

90

@p121CIkH Y EH A,




SHLYSFCLY=Z

Ta7NAMO=oU Y

R, MLEIR. 5LAEEE

N1 FTaT7INAMA—=52 U T OENME
]
@EEH @R LB @5 AEEN FATAZRO—TS YL HIE 2ADL YL S %

BEhEh#IOERLAEYY X4 TT,

AR GFEREL TEAZNEZADZ FA—
_EE_ EE m 7ERNEICHBL TEABZEDP. FAIDER b

Oy FEEET S &ICL 2B BN ~A—

i TERBIEDBTEET,
1o o 4@
- -
B8 vU>4%| 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 le—»lle—
Y ” ” ‘lﬁﬁﬁf ?Eﬁﬁf 22 hA—-71Z2bA—7
L ifza® BER, WHEEHTY, 52 4 4 ®.OF— bEURREEHIRT L, 2. 1HR FO—TRERAHET,
fERMRA R
FREH®E | B8P 0.1~1.0 0.05~1.0 ¢ ¢
MPal g} 0.15~1.0%' 01~10] - D e 4
{RAEME S MPa 1.5 S
BREESE c 0~60 (TH#R {1413 12022) B.0OF—- bEWBREEHRT S 1A MOA—IPEBLET,
EHRERESE | B89 30~500 30~300 ) ¢
mm/s | g8 100~500 100~300] - : s _®
.. 1B TLNLINER(F T 339) ~ |
Jyar HETY #L ‘ _ B.OF-bENBRAEEHRT S 22X PA—IPEBLET,
faih RE(22 L. BT 2581352 —E L m1FEISO VG32) 1Y)
B EROE M5x0.8 | Rc1/8 | Rc1/a | Re3/8 p_Cw® 4
% BURVEE EEREEL, 1258— U EZBCEE L, - - -
E1 0 ¢ 1208 ABENH;1£0.18~1.0MPaT ¥, B.OR—bEWEREEEHRTIE. 1. 22 bA—I P EBILE T,
2 BRI DV T, RFY OMMEERANIHEHK L ZE 0,
3 THEMERRICIEH Y T H A
U EEAMA—S
FREX PA-7ICDVWTI 126 R—T £ ZBEL 2L, mm
ZEZ bO—7
7 3 . .
fram= ! ey 4 rr.
12
- 5. 10. 15, 20, 25, 30 5. 10, 15, 20, 25, 30
20
P 5. 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40. 45, 50 5. 10, 15, 20. 25, 30. 35. 40. 45, 50
32
wHF 20 5. 10, 15, 20. 25, 30. 35. 40, 45, 50, 75. 100 5. 10. 15, 20, 25, 30. 35. 40. 45. 50. 75. 100
50
63
p” 10, 15, 20, 25, 30. 35, 40, 45, 50. 75, 100 10, 15, 20, 25, 30. 35, 40, 45, 50. 75, 100
100
12
16
20 5. 10. 15, 20. 25. 30 5. 10. 15, 20. 25. 30
[ 25
32
40
50 10. 15, 20, 25, 30. 35. 40 10. 15, 20. 25, 30. 35. 40

E1 2 hO—TAE Y
2 hRX hO— 2. BAKICF 1 — THMTOMSTT (2%),
=1L, 912~ 400D X FA—75mmEiEH LV 50~ ¢ 100D X A — 7 10mm=KiE d
F 21— TUMOMICH CEEZBA, CDBERF. HT—FDORISELEY T,

91



TarNAO—o ) Y EXES

WMEEIK

DA : #EE)
SA : FRHBE
TA : 5| ABEN

WOy Rt BEEHR

Wt YAy FRHRA

752 UHES

(t Yy 70)1.%/5\)
HECA YR FEL

-ZE135 : ZE1351¢
@215, EER 21T
@RRUT I
@DC10~28V

@) — FiFtEH L

-ZE235 : ZE2351¢
@215, EiEm 21T

-ZE155 : ZE1551+
@35, BiER s T
@RRUTFF
@®DC4.5~28V
@) — FiFHEH L

-ZE255 : ZE2551+
@35, BiER L1 T

W) - FgRS

A 1 1000mm
B : 3000mm
G : 300mm

M8 % 7 & ft
(ZE175,ZE275,
ZE177.ZE277]DH)

@RRUTHF @RTUTfH mt ‘{*)‘Z 1vF
= N @DC10~28V @DC4.5~28V nE
@ - \ @ FtHL @U—FEEHL (£249)5084)
@ 2o ‘\Q —_ -ZE101:ZE101f  -ZE102:ZE102ft REA .
B | =] @25t BEE s T @R AESS(T YA F L
OETIT L L ORI L E
@DC5~28V @DC10~28V
AC85~115V AC85~115V 2:2{8f¢
O FighHL @ FEHEL
-ZE201:ZE201f  -ZE202:ZE202ft
Q25X BER21T @25 . FERL1T
ORTUTH L @RRUTFH
@DC5~28V @DC10~28V
AC85~115V AC85~115V
@) FigEHL @) — FgEHL
N -ZE175 :ZE175f  -ZE275 : ZE275ft
| [inpzgnee | PR @35, BiEEE1 T @3MGHK. BiEE21 T
@=RRUT @RRUTFF
. . DC5~28V DC5~28V
WA CIRED Y LA | mEA RS LA :'J — RiSREH L :U—H‘&J:.‘:b‘b
F: Mgy i (/> 1 F1H4)
S:hLH L 4 -ZE157 :ZE157ff  -ZE177 :ZE177f4
(/2 A F A1) @350, NPNHE 7 @355\, PNPH 71
Q2EBRNEELLM1 T @2BRNEESL(1T
= 7L hO— SN g » O— 5 mi7| | @DC45~28V @DC4.5~28V
ET W= WO O-OBRY | @ kML, @0 Fig L
-ZE137 :ZE137ff  -ZE237 :ZE237ft
ﬁEﬂA HASZAUS VIR - 350 N Sn b Y e @215t
RARRASEAL GO | @oegkmEss (T @RI MES L1 T
@DC10~28V @DC10~28V
@ — FigHEH L @) — FigEHL
-ZE257 :ZE257%  -ZE277 :ZE277f}
@31, NPNE A @35k, PNPH
QEBRENEES LM T @2BRNEZER 21T
@DC4.5~28V @DC4.5~28V
@) FgEHL  @U— FigEHL
2R SULFEXA A7 | '
-ZE135 -ZE175
Sy -ZE275 -ZE155
DA v zE235 ZEM37 || P 1
c SA w s Zha-71 2| a || e || & [|ZEHS 2T g || 2
TA x -ZE102 -ZE237 “n
AtA=72 -ZE201 -ZE257 G
-ZE202 -ZE277

U wWN

[o N

7T 4aFrIb— (BlFEERGR)

@)L AREX I\EI—70)§%%’:4 OMF LB IFHFRFAMTEL Y T, J

ZTEEEW,

REES YL AT, Y RAyFHAY YRy MIABEhE R A,
TEIVY I EENDMFI )AL HY) EE A
D TREREARICIEH ) £ 8 Ao

CEEHDH, 7L, WMEMLRICIESH ) £ LA

VYA FOEMIE. TITIR-TJEITELEE L,
175 YUEBE. VL A2OWEICDABLEIEET T,

T, YUCEREGAODA > O—F(-G) IR T ShE A,
U EEGI2ICIEHY) TR A
CHERCADYILEY MM YU ZAYRIVRIZDVWTIR74IR—TEZELFEEL,

3
\ _ .
\‘Q‘k e . // /
N
752 V%8 Wftta L
(1197¢—7) (1297 —3)

92

@t Y1y FDADIENESIE
120R—=T & ZBEL£E W,

|

Ofitzh s U > STt Y Ry F it
BB T A,



A EREIE & B/ ERRTR

@£ (CDAW)

@12~ 40 @® 50~ »100
‘ Ly Brs AYEARS s _gmary b
Oy Kty %o IR
EXhOy K
M @ 2FyTVLY
ﬁ
EX b Mﬁbﬂ@

JYLH2 /

@i L EEH (CSAW)

2TV AN—H

b ol
0000 0000

0000 0000

DAL N
PP

@512

LX)}

Fa—THRGy b

i
-

(CTAW)

00000

i

fu

00000

00000 00000

ooooo? oooooi

| L a4

L HRA v F - b <5%y b

-

00000

L]

i

00000

0

@/ /N F

JAVZAY

=

[
o

=N

EEHME Ry —F

ea 2 612|916 | 20| p25| 32| 40| $50 | 63| 80 | 100 T O Fa-—FHRTy b
ST AR ote 7‘»53‘ (7‘»74‘ rw;) 5 N e TS ~ Rl
EZX R TV &% (HERRASRALIE) $12 MYR-6 COP-12 Y090260 &L
EZROyR| 27 L2 (7045 - Ef) [ B (yOLd-> &) ¢16 MYR-8 COP-16 Y090207 &L
ISy F &3 4 (NBR) 20 MYR-10 COP-20(MYA-16) Y090216 &L
Oy KA/N— 7L X &4 (EIATHEFELER) ¢25 MYR-12 COP-25(MYA-21) Y090210 L
ANy RAIN— TILIEE(FIVT A MLIE) $32 MYR-16 COP-32 L090084 &L
ZFy TG B4 (I ELIE AL ) ¢ 40 MYR-16 COP-40 L090151 &L
Z2TYLT E7 /i3 — 50 MYR-20 COP-50 L090174 L090106
Zre— 7I34% (7ARAMIE) \ TIIA4 (HHIEE) — ¢$63 MYR-20 COP-63 L090180 L090107
INDIX &M T4 (NBR, p120H I L2 >) ¢80 PNY-25 COP-80 L090171 L090108
EETAY g~ % v k $100 PNY-32 COP-100 L090172 L090109
HR— bk TV E% (EAERLEENIE) 30 ) REFBOES,

FiAN—HRIMO—T716MEICEBESNE T,

93



il

E

|
Fa7ZIIAA—S

OEH

g
Syvgg |EOZRRO=7#| XPO=710 | 2PA=220 | ARO[V so| BREEROEE | w421y FOMBEE™
= BE IMMEOINEEE| 1mmEDINEEE MEE=E mEEE 75248 ZECCCIA ZE[[B
12 44.26 1.4 1.28 13.39 1373 55
16 61.11 1.73 1.62 16.71 20.41 71
20 96.79 2.37 2.26 23.14 52.54 101
25 147.69 33 3.11 32.05 76.92 160
32 220.3 4.31 4.11 4213 106.84 186 5 35
40 345.12 5.08 4.77 0 141.38 335
50 562.47 7.48 7.03 0 220.44 447
63 896.12 9.14 8.69 0 322.4 591
80 1755.88 13.51 13.06 0 494.4 1414
100 3207.76 19.06 18.61 0 724.4 2606
E1 D ERIZEIFO-JDHZETT,
2 YAy FHRDA, BEY — KIEEX T,
A 1 1000mm B :3000mm
SHER - EBT e YU E DU FE25mm. X hA—71430mm. X fEA—2725"10mm
2% XAy F(ZE135A) 2T DEE 5.
147.69+(3.3x30)+(3.11x10)+76.92+(15x2)=384.71g
Fa7IAA=Y
Q@R HEHE g
YOX hO— 7B RITLENEE | &4 X1 v FONEEE
Z*T—71 Zba-s1(2bO-22| w24
YOPLE: 5~15 (¢$50/210~20) 16~30 (¢50/$21~40) 1IMmED | 1mmB®O | SUED | _
2 Fo—22 maEe maEe maEes 77>U4€8 ZEC A | ZEC B
5~15(¢50110~20) |16~30(950K21~40) | 5~15(950410~20) |16~30(9501421~40)
12 55.88 69.98 711 85.21 1.4 1.28 16.11 55
16 80.31 99.64 100.76 120.1 1.73 1.62 21.21 71
20 96.88 124.84 125.96 153.93 2.37 2.26 51.89 101
25 147.45 186 187.98 226.53 3.3 3.11 80.18 160 15 35
32 223.01 306.96 309.93 393.89 4.31 4.11 103.14 186
40 345.03 453.44 458.06 566.48 5.08 4.77 141.93 335
50 561.93 691.19 697.85 827.1 7.48 7.03 216.54 447
A1 ERIBZEIFO-TJDFETTY,
2w Y21y FHKADA, BiZU— KBRS TY,
A :1000mm B : 3000mm
SEM  AREESTE YU 4 DU L AR25mm, X FO—71520mm, X O —272%20mm
2% XAy F(ZE135A) (BT DEE I,
226.53+(3.3%20)+(3.11%20)+80.18+ (15%x2) =464.91g
Fa7INR A=Y
@3 A BEHT .
TOX FO-JHET Bi£E0ER | €24 21 v FONEER™
1"“‘—71 ZhO—71|2ka=%2| +>#
PUPT LS 5~15 (¢50i210~20) 16~30 (¢ 50/221~40) 1MmED | 1mmBO | US40 | _
2 ro—22 mEsEs mEsEse mEsEe 75«8 ZELTITIA | ZELT 1B
5~15(95010~20) |16~30(950121~40) | 5~15(¢501£10~20) [16~30(¢50421~40)
12 54.88 66.76 67.88 79.77 1.28 17.67 55
16 78.77 94.15 95.27 110.66 1.73 1.62 23.31 71
20 117.58 139.48 140.6 162.49 2.37 2.26 53.74 101
25 175.72 205.63 207.61 237.52 3.3 3.11 78.89 160 15 35
32 255.75 316.83 319.8 380.88 4.31 4.11 105.39 186
40 395.6 480.5 485.12 570.02 5.08 4.77 138.9 335
50 634.13 726.4 733.06 825.32 7.48 7.03 144.56 447

F1 o ERIIEBEI NO-JDHFETT,
2 &Y XAM Y FHADA, Bld)— KRS TY,
A :1000mm B : 3000mm

SHEF  SABEF YU E,. V) L H4E25mm. X hO—714#20mm. X fO—272H20mm
% XAy F(ZE135A) 2B T DEE 1.
237.52+(3.3x20) +(3.11%x20)+78.89+ (15%2)=474.61g

94



FaT7IVA A= EHETER (mm)

o ¢12~ 25
47
. A+ (X bA=71+ 2 hA—=72)
p Cot (X FE—71+ X hE—%2)
jiz‘/‘fj'x'f\y}ﬁﬁ B1 Ci+ZXbO—%2 Ci+ZXbhO—%1 B1
BTE N o o ™ W
ZEmE
Jz‘g 1 1 3l
| == =71 — T
Moo 3 & 1D D
ERE 4k =
WSASS=o/scdieseoas yam=m
M M
W Ps 4.0 Ps
—E LPs | P3| 2 (799+84)
@16 (|'ﬁl:l v R#) AEART

12

O ¢ 120354,

@ 932~ ¢100

+(XbE=71+ 2 pA—=72)

4.7 A
Co+ (X bA—=71+Z bA—72)
N
< 9

SD R B1 Ci+ X bhEa—72 Ci+ X bA—=71 B1

u - Y21y T N MK

\ E ik
% ) T OO
. % Jd e 3 Bl Al /’ﬁ%
\ ) D P2 &

e et e ettt ©
ey Sy e ——

wll == L] |
2-P2 2-P w Pa [ 4-0 Pa Z(799+4E¢) 2-P1

2k T o . AR

M| 1Z#21) >4 (CDAW) €241 > 4 (CDAWS) | %512 48 1% (CDAW-R) | €243 1) > 48> /3f (CDAWS-R)
D E K1 M N1 N2 (o}

7 @5 A | B1 | Co | Ci | A [ Bi [ Co|[Ci| A |Bi | Co|[Ci | A|Bi| Co|Ci
12 44| 5 | 34|17 | 54| 5 | 44|22 | 54| 5 | 44|22 | 64| 5 | 54 |27 — | — |ms%6 35| 8 |5 |[M5%0.8
16 45| 55| 34 |17 | 55| 55| 44 |22 | 55 | 55| 44 |22 | 65| 5.5| 54 |27 — | 6.2|I%S 3.5| 8 |5 [M5x0.8
20 50 | 5.5| 39 |19.5| 70 | 5.5| 59 |29.5| 60 | 5.5| 49 |24.5| 80 | 5.5| 69 |34.5| — [12.2[iF0| 45| 9.5/5 |M5%0.8
25 54| 6 | 42|21 74| 6 | 62 |31 64| 6 | 52|26 | 84| 6 | 72|36 — |[12.2|IKM &0 5 |10.5|5 |[M5%0.8
32 60| 7 | 46|23 | 80| 7 | 66|33 | 70| 7 | 56|28 | 80| 7 | 66 |33 | 485|18.2|hi%%0 6 9.5| 75(6)|Rc1/8
40 66| 7 | 52|26 | 86| 7 | 72|36 | 66| 7 | 52|26 | 86| 7 | 72|36 |565|18.2[MMF2 6 |10.5|75 |Rcl1/8
50 74| 9 | 56|28 | 94| 9 | 76|38 741 9 | 56|28 | 94| 9 | 76 |38 | 70 |24.8|u5xs| 7 |11 |95 |Rcl1/4
63 82| 9 | 64|32 |102| 9 | 84|42 | 82| 9 | 64|32 |102| 9 | 84 |42 |83 [26.8|MxsFs| 7 |12.5|11  |Rc1/4
80 104 | 11 82 |41 |124 |11 |102 |51 |104 |11 82 |41 |124 |11 |102 |51 (102 |32.8|mx 4| 9 |18 [12 |Rc3/8
100 126 |12 [102 [51 (146 [12 (122 [61 [126 [12 |102 |51 |146 |12 |122 |61 [122 |32.8|I5F0| 9 [22.5(165 [Rc3/8

7 Erigs P1 P2 Ps [P+ | R| S | T1| U vV |W| X Y Z | EEELAN P
12 043 (BLR) ECH¢65 (Ml 4U'M5 X 08 () [EC)¢6.554UMEX08 | 9.5| 45| — | 25 [16.3|R16 6| 5| — | — |1 M3
16 043 (BULR) ECH 965 (Bl &UM5 X 08 (Fil) [ECHe6564UM5x08 | 95| 45| — | 29 |19.8|R19 8| 6| — | — |1 M3
20 043 (BLR) ECH 965 (F@) $EUM5X 08 (FE) [ECHe6.564UM5X08 | 95| 45| — | 34|24 |[R22 (10| 8| — | — | 1 M3
25 051 GALR) B<CY o8 (FE) bLUMBX1 (R [ECH98 sLUMBXT [11.5| 55| — | 40 (28 [R25 | 12 | 10| — [ — |1 M4
32 651 (BLR) BCHo8  (AE) s&UMBX1 () [ECUe8 s5UMBX! [11.5| 55| 45| 44 |34 |R295 16 | 14 [15 [13.6] 1 M4
40 $69 (BLR) ECH¢95 (Bl sLUM8 X 1.25 (Fil)|ECH 09564 UM8X1.25(15.5| 7.5| 45| 52 |40 [R35 | 16 | 14 [15 |13.6]| 1.6 M5
50 $69 (ELR) ECH¢ 11 () &M X 1.25 (Hifl)|ECH 11 5LUMBX1.25|16.5| 8.5| 8 62 |48 |R41 | 20 | 17 |216|19 | 1.6 M6
63 $69 (BLR) ECH¢ 11 (M) SLUM8 X 1.25 (f)|ECH¢11 6SUMBX1.25|16.5| 8.5| 8 75|60 |R50 | 20 | 17 [21.6(19 | 1.6 M6
80 ¢ 105 GALR) ECH ¢ 14 () 5&UMI2x 175 (E)|EC) 914 5EUMI2x1.75122.5|10.5| 8 94 |74 |R62 | 25 | 22 |276|25 | 1.6 M8
100 0123 GBLR) ECY ¢ 175 (Bl sLUMI4X2 (BE)|ECo1756&0M4x2 (27 (13 | 8 [114 |90 |R75 | 32 | 27 |27.6|25 | 2 M10

F:0 JIEBEDY L HF(CDAW) DX hO—75mmDigE,
K—HEfF R CEHEEGIFE) LTHENET, 120—TJ 2 ZBL &L,

95



Ta7 IR O—JRBEEHETER (mm)

@ p12~ 25

4.7
A+ (2 bO—71+ZX bO—72)
N
w N B1 Co+ (X hOA—71+ X FA—%2) B4

S w421y FH Co+ZXbO—72 Ci+ZXbO—=71
@ @ u BT L33 {m] Nz N2 FRORCI w
1]}
¢20 - ¢25
[ TV > IT ] >
1 i 3l ~ @
@+ <43 @ 56 o] ©
2 R
\s,, % P 7/:\ ,,,,,,,, R\ @
. ; | m—— P ;
M M
W Py 2:0 Py -
2-K —HE L.Pa_| |.Pa.| _Lz7yv+E)
(B0 K3)

AMEARfT

Ot p 120K E,

@ 932~ 50

A+ (ZbA-71+ X bA—72)

47
D Bi Co+ (X hE—=21+ X hO—72) B1
N
S R < Ce+ZXbO—72 Ci+ZXbhA—74

u Ti 221y FH [ 2qm| N2|N2 FEIRO
\ E Atk

A\ T

-
=
W -

=g

©
©
@K/@

M
2-0 Ps Z (7948 2-P1
by EERR]

M
2-P2 / 2-P1 _ W _ Pa
2-K1 —mt

96



o i =2 1) » 4 (CSAW) > 1) 4 (CSAWS)
S 5~15(¢50/410~20) 16~30( ¢ 50/421~40) 5~15(¢50/410~20) 16~30( ¢ 50/321~40)
i &5 A B1 Co Ci C2 A B1 Co Ci C2 A B+ Co Ci C2 A B4 Co Ci C2
D1| 54 44 22 64 54 22 64 54 27 74 64 27
12 5 22 5 32 5 27 5 37
D2| 64 54 32 74 64 32 74 64 37 84 74 37
D1 44 22 4 22 4 27 7 4 27
16 55 55 22 65 55 5 32 65 55 S 27 5 55 6 37
D2| 65 54 32 75 64 32 75 64 37 85 74 37
D1| 50 39 19.5 | 60 49 19.5| 70 59 295 | 80 69 29.5
20 55 19.5 55 29.5 55 295 55 395
D2| 60 49 295 | 70 59 29.5| 80 69 395 | 90 79 39.5
D1| 54 42 21 64 52 21 74 62 31 84 72 31
25 6 21 6 31 6 31 6 41
D2| 64 52 31 74 62 31 84 72 41 94 82 41
D1| 60 46 23 75 61 23 80 66 33 95 81 33
32 7 23 7 38 7 33 7 48
D2| 75 61 38 90 76 38 95 81 48 | 110 96 48
D1| 66 52 26 81 67 26 86 72 36 | 101 87 36
40 7 26 7 41 7 36 7 51
D2| 81 67 41 96 82 41 101 87 51 116 102 51
50 D1| 74 o 56 o8 28 89 9 71 43 28 94 9 76 38 38 | 109 9 91 53 38
D2| 89 71 43 | 104 86 43 | 109 91 53 | 124 106 53
= #5| D E Ki M N2 o P1
D1 .
12 . — |M3%x05 &&6| 35 5 M5X0.8 $4.3 (BLN) E<Y ¢6.5 (M@E) $LUM5%0.8 (@)
D1
16 02l 6.2 |M4x07 ®&8| 35 5 M5x0.8 $4.3 GBLN) FESY ¢6.5 (@) $£UM5%0.8 (fH)
D1 .
20 ool ~ 122 |M5x0.8 E&10| 45 5 M5x%0.8 $4.3 GBLN) ESY ¢6.5 (@) $LU'M5X0.8 (@)
D1 .
25 02l 122 [M6X1 FE10| 5 5 M5X0.8 ¢5.1 GALRN) ECH  ¢8 (@) HLUM6x1 (HH)
D1 .
32 ool 485 182 |M8x1.25F&12| 6 75 Rc1/8 ¢5.1 GBLR) E<CY  ¢8 (M) HLUM6X1 (fEiE)
D1 .
40 02l 56.5 182 |M8x1.25F&12| 6 7.5 Rc1/8 ¢6.9 GBLRN) E<Y ¢9.5 (@) $£UM8X1.25 (flm)
D1 .
50 o2l 70 248 |M10x1.5F&15| 7 9.5 Rc1/4 $6.9 (BLN) E<H o111 (FE) $LUM8X1.25 (@)
2 B P2 Ps Pa R S T u v w X Y Z  [EEELANNK
D1
12 Ergcwassnﬂnﬂsxos 95 4.5 - 25 16.3 | R16 6 5 - - 1 M3
D1 ‘ .
16 E@(‘ 1) $6.58 £ UM5X0.8 9.5 45 - 29 19.8 | R19 8 6 - — 1 M3
D1 N
20 E@cwe.ss;mﬂsxos 9.5 4.5 — 34 24 R22 10 8 - - 1 M3
D1 ‘ |
25 E@mwa BEUMEX 1 1.5 55 - 40 28 R25 12 10 - — 1 M4
D1
32 §@<“')¢8 HLUMBEX1 1.5 55 45 44 34 R29.5 16 14 15 13.6 1 M4
D1 .
40 E@mmg.sa;umsmzs 15.5 75 45 52 40 R35 16 14 15 13.6 1.6 M5
D1
50 o2l EE<CH ¢11 LUMBX1.25| 16.5 8.5 8 62 48 R41 20 17 21.6 19 1.6 M6

E D1 X hO—72#5~15 (¢50510~20) mmDFHE,
D2lE X hA—72716~30 ($501321~40) mmDiFE,
*—EEfH L EABGIR) LTHNET, 129x—TJ & ZBEL LS,

97



FTaT7IVA MA—25LABFHETER (mm)

@ 12~ 25

A+ (X hO—71X2+ X hO—72X2)

Bi+ZX hO—%2 Co+ (R bO—714+Z hO—72) Bi+ X hO—%4
Co+ X bO—=72 Ci+ZXba—=71
N1 2-0 MR Nt M

$20 - $25 / ;
i 7 T i >
ﬁ;,/ 1 1 ] _\\ RS
> Fant —ri(_\/_\/r\ @,
Y % O 9O
@ Wmwr====c=cobscosooo T
I ey N
M
@ Ps Py T
LPs,| LPs| = |Lz0yy4E
16 MR
47 2-Ps
16
=
<
LRy F
TR Oz ¢ 120852,
@ $32~ ¢50
A+ (R bO—=71X24+ZX bO—=72X2)
D Bi+ZX hO—%2 Co+ (X hE—=21+ X bO—72) Bi+X hO—71
S Co+ X bO—=72 Ci+ZXbO—71
u T Ni_ 2-0 RO N | M
\ -
- RN 1 | @
% X I o i T 3 /f
1 [ /N
) 2& T el @O | K@)J
% y =] —— - ]
2-P2 2-P1 P4 _W _ 2-P1
2.K1 P3 P3 =i Z(79v+Ed)
(@O K) AMERf
47
=
<
Y21y FH

98

©

BTk

O



— 7 =3 1) 4 (CTAW) 2H#L 4 (CTAWS)
S 5~15 (¢50/210~20) 16~30 (¢501321~40) 5~15 (¢50/210~20) 16~30 (¢50/321~40)
i £S5 A B1 Co Ci C2 A B1 Co Ci C2 A B+ Co Ci C2 A B4 Co Ci C2
D1| 54 44 22 64 54 22 64 54 27 74 64 27
12 5 22 5 32 5 27 5 37
D2| 64 54 32 74 64 32 74 64 37 84 74 37
D1| 55 44 22 65 54 22 65 54 27 75 64 27
16 5.5 22 5.5 32 5.5 27 5.5 37
D2| 65 54 32 75 64 32 75 64 37 85 74 37
D1| 60 49 245 | 70 59 245| 80 69 345| 90 79 34.5
20 55 245 55 34.5 55 34.5 55 445
D2| 70 59 345| 80 69 345| 90 79 44.5 | 100 89 44.5
D1| 64 2 2 74 2 2 4 72 4 2
25 6 6 S 26 6 6 6 36 6 8 6 36 36 o 6 8 46 36
D2| 74 62 36 84 72 36 94 82 46 | 104 92 46
D1| 70 56 28 85 71 28 920 76 38 | 105 91 38
32 7 28 7 43 7 38 7 53
D2| 85 71 43 | 100 86 43 | 105 91 53 | 120 106 53
D1| 76 62 31 91 77 31 96 82 41 111 97 41
40 7 31 7 46 7 M 7 56
D2| 91 77 46 | 106 92 46 111 97 56 | 126 12 56
50 D1| 74 o 56 o8 28 89 9 71 43 28 94 9 76 38 38 | 109 9 91 53 38
D2| 89 71 43 | 104 86 43 | 109 91 53 | 124 106 53
7 £S5 D E K1 M N1 (o] P1
D1 .
12 02| ~ — |M3x0.5 #&6| 3.5 8 M5x0.8 $4.3 GBLR) ESY ¢6.5 (M@E) $LUM5X0.8 (@)
D1
16 o2l ~ 6.2 |M4x0.7 #R&8| 35 8 M5x0.8 043 GALRN) E<Y ¢6.5 (@) $LUM5x0.8 (HE)
D1 .
20 0a] ~ 12.2 |M5%0.8 HE&10| 4.5 9.5 M5X0.8 $4.3 GBELN) ESY ¢6.5 (ME) $LUM5X0.8 ()
D1 .
25 02| ~ 12.2 |M6X1 #&10| 5 10.5 M5x0.8 ¢5.1 GALN) E<Y ¢8 (@) HLUM6x1 (M)
D1 .
32 02l 48.5 18.2 |M8x%1.25 &&12| 6 9.5 Rc1/8 $51 (BLN) ESCH ¢8 (@) HLUM6x1 (fHE)
D1 .
40 B2 56.5 18.2 |M8x1.25 #&12| 6 10.5 Rc1/8 ¢6.9 GALN) E<CY ¢9.5 (@) $LUM8x1.25 (Mlim)
D1 .
50 o2 70 24.8 |M10x1.5 ®&15| 7 11 Rc1/4 $6.9 (BLN) E<CH o111 (@) HLUM8X1.25 (H@E)
2 B P2 P3 P4 R (] Ti u v w X Y Z  [EEELANNK
D1
12 E@cwe.%;zﬂmsxos 9.5 4.5 - 25 16.3 R16 6 5 - - 1 M3
D1 ‘ .
16 E@(‘ 1) $6.58 £ UM5X0.8 9.5 45 - 29 19.8 R19 8 6 - — 1 M3
D1
20 E@c»ma%;o“msxos 9.5 45 — 34 24 R22 10 8 — — 1 M3
D1 ‘ |
25 E@mws BEUMEX 1 11.5 55 - 40 28 R25 12 10 - — 1 M4
D1
32 §@<“')¢8 HLUMBEX1 1.5 55 45 44 34 R29.5 16 14 15 13.6 1 M4
D1 .
40 E@mm%a;vmsm.gs 15.5 75 45 52 40 R35 16 14 15 13.6 1.6 M5
D1
50 o2l E<CH ¢11 8EUMBX1.25| 16.5 85 8 62 48 R41 20 17 21.6 19 1.6 M6

Z D1 X hO—72#5~15 (¢ 501210~20) mmDiFE,
D2id X hA—72516~30 (¢ 501£21~40) mmDHZE,
*—EEBt R CEABGIR) LTHENET, 120x—J & ZEL 280,

99



Ay RESmEra CEERTER mm)

Q@EEN . HHEER., AR
@ p12~ 25

B2 (BAHEEF 3B+ X hO—7)

H

J

F (BLABENR IFF+ X hO—7)

@ 32~ 100

(BEEAIL 50K T)

Bz (5ABENS I3B2+ X hE—7)
I

F(LABEMIGF+X bA—7)

H
-

' j
3 [ — 2 ﬂ:h %
— %%M _ /] &

|
/L j

ZmEitE Ko W _%F
ZEhE —H K2 _
W
—E&

7 #5 B2 F H 1 J Kz M v w
12 17 5 10 8 4 M5 x 0.8 35 6 5
16 20.5 55 13 10 5 M6 X 1 35 8 6
20 225 55 15 12 5 M8 X 1 45 10 8
25 24 6 15 14 6 M10x1.25 5 12 10
32 35 7 25 19 8 M14x1.5 6 16 14
40 35 7 25 19 8 M14x1.5 6 16 14
50 37 9 25 27 11 M18x%1.5 7 20 17
63 37 9 25 27 11 M18x1.5 7 20 17
80 44 11 30 32 13 M22x 1.5 9 25 22
100 50 12 35 36 14 M26 % 1.5 9 32 27

B Oy NS UERICRYHE3S UL E4Yars b, YU E0y IV REEABLTVE T, EME74HR—SETB LI,

A4 >0—-FER mm

Bi (5 iABEREB1+ X hO—7) p == B G L
-8 16 55 15 9.4
20 55 15 12
25 6 2 15
| 32 7 2 21
. % 40 7 2 29
;:i % 50 9 2 38
63 9 2 40
] 80 11 2 45
100 12 2 55

100

Q@pl2ICIEHYNEL AL




RIRLS
S

Tk

BE vv-s#] 12 | 16 | 20 | 25 | 3 | 40 | 50 | 63 | 8 | 100
{EEDT L B_ENF

fERRAE =5

ERE DB MPa 0.15~1.0 [ 0.1~1.0
fREEME S MPa 1.5

ERREHE C 0~60

R mm/s 30~500 30~300
Jyvar TLRDINAR (BHELERE)

faih RE (L. AT 25812 —E /A178 (IS0 VG32) 1HYM)

BEEROE M5x0.8 { Rc1/8 { Rc1/4 { Rc3/8

#E  RRVEBEEEERIEE., 1258—TVEZB 28,

MEEER S U o 4 2 ERSh BRIk, [MERE] 0T 5 71261/—J%28FICLT
(-1

YU FEERNO—S

FEIZ hO—-7ICD0WTI126R—=TE ZELEE L,

mm
ZEZ bO—7
s %

Ui i - B )4 P
12
o 5. 10. 15. 20. 25. 30 5. 10, 15. 20. 25. 30
20
- 5. 10. 15, 20. 25. 30. 35. 40. 45, 50 5. 10. 15. 20. 25, 30. 35. 40, 45. 50
32

1EE m 5. 10, 15. 20. 25, 30. 35. 40. 45, 50. 75. 100 5. 10. 15. 20. 25. 30. 35. 40. 45. 50, 75. 100
50
63
o0 10. 15. 20. 25. 30. 35. 40, 45. 50. 75. 100 10. 15. 20. 25. 30. 35. 40. 45. 50. 75. 100
100

51 2 bO—TRAE )
2 X hO— i, BARICTF 2 — THMTORIGTT (=),
1=E L. p12~¢p40D X hE—I5mmEias L U p50~ ¢ 100D X kO — 7 10mmAKiE i
F2—TYPORICH TEE A, CDFAF. HT—FEDMTELY) T,

101



THiRRIER >V V& EXNEGES

WMEEIK WOy Rt BEEHR

DA : #EE

Wt v 21y FHRA
(%2 4DI5E)

WA Y Z1yFHL -ZE135: ZE135

@ FRITF
@ DC10 ~ 28V
@ — RiFMEH L

-ZE235 : ZE235 i}

O@=TRITFT

@ DC10 ~ 28V
@) FigEHL

-ZE101:ZE101 fF

O=TIT4 L

@ DC5 ~ 28V
AC85 ~ 115V

@) — Fi&EH L

-ZE201 : ZE201 fF

OFXTRIT% L

@ DC5 ~ 28V
AC85 ~ 115V

@) - RigEHL

-ZE175 :ZE175f¢
@R RUTHH

@DC5~28V
@) — RiFMEH L

| PRV R

H|EOA ZHED Y HE
(/> A F 1R)
S:trHyULH
(/> AFAE4R)

-ZE157 : ZE157ft
@34k, NPNHE A

@DC4.5~28V
@) —NigtEHL
-ZE137 1 ZE137f¢

O — A3
1 >O0-DEE P

@®DC10~28V
@) — NigHEH L
-ZE257 :ZE2571¢
@35k, NPNHE A

EELA:1>0-%L
-G: 1 >O—ft

@DC4.5~28V
@ — FiREHL

@213, Blkm 17

@ 23K, EiER 1T

@ 23X HiER (T

@213k FlER217

@35, EiEn a7

-ZE155 : ZE155 i
@ 3. EiER 1T
@RRUT

@ DC4.5 ~ 28V
@) — FiFHEH L

-ZE255 : ZE255 i}
@ 3. BigEE 2T
@ RATHH

@ DC4.5 ~ 28V

[ DERS - 1ot 0

-ZE102:ZE102 it
@28k FlkR L7

O@=UTfT
@ DC10 ~ 28V
AC85 ~ 115V

@) — FiFtEH L

-ZE202 : ZE202 ft

@ 2§ BiER21T

@RI

@ DC10 ~ 28V
AC85 ~ 115V

@) FigEHL

-ZE275 : ZE275ft
@35, EER (T
O@FIRIT
@®DC5~28V
O@—Rig EHL

-ZE177 :ZE177¢
@335, PNPH 7

@2EBRNEERS (T @2BRNEER (T

@DC4.5~28V
@ — FiMEH L

-ZE237 :ZE2371¢
@215k

@2ERNEER 1T @B EERI(1T

@DC10~28V
@) — FigEHL
-ZE277 :ZE2771%
@3¢k, PNPHH

@2ENEER S T @2EBRIEER (T

@®DC4.5~28V
@ — FiREHL

&R ER S U >4
EAR K

SV sEX 2 kO—7]

y

| DR -3

A : 1000mm
B : 3000mm
G : 300mm

M8 % ¥ &t
(ZE175.ZE275.
ZE177.ZE2770%)

| R PR PEETS
D

(L4 /40%8)
A
2Ly FEL

1: 1@ ft
2: 2@

CB DA S

-1

-7

-ZE135
-ZE275
-ZE235
-ZE255
-ZE101
-ZE102
-ZE201
-ZE202

-ZE175
-ZE155
-ZE137
-ZE157
-ZE177
-ZE237
-ZE257
-ZE277

@ HRER MZI—70)§E’&4 ORfT&EIFHERERTE L ET, J
@12, ¢p16M7— rE£EFMFD X FO—710mmKiF
DBEICRT—rEBEE YR 9 FHFFHLT
YAy FAPBN AL ENZENFHY ET,

ZTELEEW,

2w YAy FOFEMIE. TITR—VEZBLEE W,
LV EBREI12ICEH ) FE A,

3
41 2) 2 HB 4001 > O—[F(-G)ICEMIUFIF5hEHA,
5

TRED YDA EPY Ay FATY TRy MIREEhEE A,

CBRLADIULE a4 M Y40y RIXRICDWVWT

RB741IR=T & B,

7T 4aFIb—Y (BI5EERGR)
==

o=

\:Q“' "
N

7—h2E 75248 JLEZXEE Wfttal
(118~—3) (1197%—3) (E>A1) (1297%—%)
(119%—3)

102

RS OBHERRABBVEbE (S,

Ot YAy FOADENELSIE
120R—JH ZEL A,



A EREIE & B/ ERRTR

@2 (CBDA)

®p12~¢40 @® 50~ »100
2ty TULT EX bty x> Fa—THRTy b
Ay KAHN— JAVZAY
Ay KA/N—
EZbr
7
4
Vi
Oy KNy %> ZFU JzT7V>T
- APy~
EZXkOy R /‘
oty VUy
YRy F
EX b EESAN HAR-b

(=)

EEHHE RNy —H
ag LS| 12| $16| 20| $p25| $p32| p40| $50| ¢63 | $ 80 | 100 T T Fa—THXr v b
S A ote 7‘»53‘ (7‘)1/74‘ MU_LJE) =5 N e TS ~ Rl
EX > TV I &% (BEFRBAEHANIE) $12 MYR-6 COP-12 Y090260 &L
EZX b0y R(ZZVLAE(70L8 - %) [ S (yOL-%fT) ¢16 MYR-8 COP-16 Y090207 &L
ISy X 4RI L(NBR) 20 MYR-10 COP-20 Y090216 &L
Oy KAN— TIVIE UK EFEALIE) ¢25 MYR-12 COP-25 Y090210 L
Ny RAN— TILIEE(TILTA MLER) $32 MYR-16 COP-32 L090084 &L
2Fy TG BN ERIR R IR) ¢ 40 MYR-16 COP-40 L090151 &L
NI AT LNBR, p120 AL 22) $50 MYR-20 COP-50 L090174 L090106
EVE Ll EedrE SN 63 MYR-20 COP-63 L090180 L090107
HR— b TIVIE & (4ETRBH SR ALIE) ¢80 PNY-25 COP-80 L090171 L090108
bRV G R BE ¢ 100 PNY-32 COP-100 L090172 L090109
HE
.|
g
R T P e Al L ST Bft£BNEER Y2 Y FONEHR
mm BOMEEE NEEE 7—h&B 752948 JLEZ4E ZELICJA ZEC B
12 26.17 1.28 8 50 55 30
16 36.85 1.62 11 62 71 40
20 57.42 2.26 27 84 101 75
25 85.94 3.11 39 104 160 100
32 126.86 4.11 28 126 186 165 15 35
40 195.3 4.77 37 160 335 200
50 314.69 7.03 57 220 447 315
63 501.06 8.69 79 300 591 495
80 951.44 13.06 244 644 1414 1110
100 1729.88 18.61 344 1172 2606 1490
E1 0 ERIEZEIFO-TDBETT, StEF )& V)2 AE25mm, X hO—%230mm
2w YAy FHADA, BiFU— RIEREETY, Y241 v F(ZE135A) 2B DEE I3,
A 1 1000mm B : 3000mm 85.94+ (3.11X30) +39+ (15X 2) =248.24¢g

103



TR R AR TER m)

@ p12~ 925
4.7
‘;‘E A+2bO-%
C+Zbo—v
L HRA 7 >
ETik APt L N 20
; Aq 3 Eo— ¢
L —
w A M
Vgav e
= w__ Ps Ps
—R .Ps | LPs| . |LZ(yvE)
»16 $12 2B
O3 p120BE,
@ $32~ $100
D A+ZX hO—=7
S R Bi C+Zxba—%
U T1 4-P1 & Ne| 2-0
E /
4.7
E= mEle e
o _
. N I SN &
YAy FH K ,gv W >/
BTk @ — — i
I s ——
@ ' [ E— I
y ‘ ‘
Ki w P4 Pa Z(7yy+E8)
—— E A
—EE o o AERA
iz 1=# 1) > 4 (CBDA) 2% 1> 4 (CBDAS)
=y D E Ki1 M N1 N2 o
= Q A B1 C A B1 C
12 27 5 22 32 5 27 - - M3x05 #&6 | 3.5 8 5 M5 X 0.8
16 27.5 55 22 325 55 27 - 6.2 | M4x07 F&8 | 35 8 5 M5 % 0.8
20 30 55 245 40 55 345 - 122 | M5%X08 Z&10 | 45 9.5 5 M5x 0.8
25 32 6 26 42 6 36 - 122 | M6x1 F&10 | 5 10.5 5 M5x 0.8
32 35 7 28 40 7 33 485 | 182 | M8x125&&12 | 6 9.5 75 | Rc1/8
40 38 7 31 43 7 36 565 | 182 | M8X125%&12 | 6 10.5 75 | Rc1/8
50 42 9 33 47 9 38 70 248 | MI0X15%&15 | 7 11 95 | Rc1/4
63 46 9 37 51 9 42 83 26.8 | M10x15E&15 | 7 125 | 11 Rc1/4
80 57 11 46 67 11 56 102 32.8 M14x2 E&20 9 18 12 Rc3/8
100 68 12 56 78 12 66 122 32.8 | M18x25%&20 | 9 225 | 165 | Rc3/8
7 ©5 P P3 Ps R S T1 u ' w X Y Z | ERELRN X
12 043 (RUR) BCH 965 (@) $&UM5X08 (i) 95| 45| — 25 [ 16.3 |R16 6 5 - - 1 M3
16 043 (BUR) BCY 065 (@) S£UM5X08 (Fif) 95| 45| — 29 [19.8 [R19 8 6 — - 1 M3
20 043 (BUA) BCY 965 (Bl 5LUM5X08 (i) 95| 45| — 34 |24 |R22 10 8 — - 1 M3
25 051 (GBLR) EBCHo8 () s&UMex1 (@@ | 115 | 55| — 40 |28 R25 12 10 — - 1 M4
32 #51 (BLW) ECH¢8 () sLUM6X1 (@@ | 115 | 55| 45 44 |34 |R295| 16 14 | 15 136 | 1 M4
40 $69 (BLR) ECY¢95 (Bl HSUMBX125 (@@ | 155 | 7.5 | 45 52 |40 [R35 16 14 | 15 136 | 1.6 M5
50 $69 GBLR) BCYolt (B LUMBX125 (M@ | 165 | 85| 8 62 |48 |R4at 20 17 | 216 | 19 1.6 M6
63 $69 (BLN) ECY o1 (ff) $&UM8X125 (@) | 165 | 85| 8 75 | 60 R50 20 17 | 216 | 19 1.6 M6
80 $105 (GALR) ECH ¢14 (fil) s£UMI2x175(f®@) | 22.5 | 105 | 8 94 |74 |R62 25 22 | 276 | 25 1.6 M8
100 6123 (BLR) BECH 0175 (BE) UMI4X2  (BE) | 27 13 8 114 |90 |R75 32 27 | 276 | 25 2 M10

— SRR CEABGRIR) LTHVET, 129—J 8 ZELEE L,

104



Ay RESmEra CEERTER mm)

@12~ ¢p25 @ $32~ ¢100

L

I
I

PV
3

[
|
AR
nebl)
L&

I 1 m
ZEhg Ko w —%F
ZEhE —HE Kz M
W
ZmEE
7 i B2 F H | J K2 M \') w
12 17 5 10 8 4 M5%0.8 35 6 5
16 20.5 55 13 10 5 M6 X 1 3.5 8 6
20 22.5 55 15 12 5 M8 X 1 45 10 8
25 24 6 15 14 6 M10X%x1.25 5 12 10
32 35 7 25 19 8 M14Xx1.5 6 16 14
40 35 7 25 19 8 M14X1.5 6 16 14
50 37 9 25 27 1 M18X%X1.5 7 20 17
63 37 9 25 27 11 M18X%X1.5 7 20 17
80 44 11 30 32 13 M22X%X1.5 9 25 22
100 50 12 B5) 36 14 M26X%X 1.5 9 32 27
BE: Oy FEBbRCHECRITUBL a4 a1 b, YU d0y RIL RERBLCWET. BMETAI~N—UETEL A0,
A4 >0—<FER mm
mi z —85] B G L
1€ 16 55 15 04
20 55 1.5 12
25 6 2 15
| 32 7 2 21
o3 % 40 7 2 29
3 W 50 9 2 38
7 ] 63 9 2 40
80 11 2 45
100 12 2 55

@p121CldH V) A,

105



RIRLS
]

Tk

BB vrsEl 12 | 16 | 20 | 25 | 3 | 40 | 50 | 63 | 8 | 100
fEENZ L _ENF

fERMRAF 2R

ERENBE MPa 0.15~ 1.0 [ 01~1.0
fREEMES MPa 1.5

fEFR A& E C 0~ 60

ERRERE mm/s 30 ~ 500 30 ~ 300
Jyar TLNINAR (R

bR RE (720U, BT 2HE @42 —EHm11E (SO VG32) 1HY5H)

EEEROR M5 x 0.8 { Rc1/8 { Rc1/4 { Rc3/8

#E RRVEECEBERIER, 126/—J & TB 28,

YU FEERMO—S

FEIZ RO—7ICDVWTI126R—TE ZBEL &,

mm
ZEEZ bO—7
s %

otz - B )4 Py
12
o 35. 50. 75. 100. 125 35. 50. 75. 100. 125
20 75. 100. 125. 150. 175. 200 75. 100. 125. 150. 175. 200
25 75. 100. 125. 150. 175. 200. 225. 250 75. 100, 125. 150. 175. 200. 225, 250
32

SEIT

RENT 20
50
o 125, 150, 175, 200. 225. 250, 275. 300 125, 150, 175. 200. 225. 250, 275. 300
80
100

g1 2 bO—2RE )
2 R fO— 7. BEAWICF 2 — TR TOMIST T (1E%),
HH. p12&8p16MX FO—731mm~34mm. ¢$20& ¢25M0 X kO — 7 51mm~74mm.
$32~p 100N X FA—7101TmMmM~124mmIZ DV THF 2 — TP TEHE L £ o

106



AYJZ2bA—02 )0 EXRS

WOy REREE BRAHER Wt ¥ X1y FRE M- FERZ
(E>H 2 ZDIFA)
M|ECA Y R1yFHEL  -ZE135:ZE135ft  -ZE155: ZE155f¢ A : 1000mm
@24, EiEE 217 @3k, EiEE4,7 |B:3000mm
@RRUTHF @RRUTfH G: 300m[n
@®DC10~28V @®DC4.5~28V M8 % 7 & ff
@ NiGHHL @U— FiMHL (ZE175.ZE275,
) ) ZE177.ZE277D%)
-ZE235:ZE235ff  -ZE255: ZE255f¢t
@25, BiES 17 @K, BEAZ(T . .
O=FTH O=RITH L s
ODC10~28V  @DCA5~28V o S
Oy KigtHL @U—FigEHL (£47)>50%3)
. . |EEA
-ZE101:ZE101ff  -ZE102:ZE102ft A FHL
QKBS S 1T @R HHEELAT _
@=L @RI LRRNEL)
@®DC5~28V @DC10~28V 2 ofEf
AC85~115V AC85~115V )
Q@) NiFgEEL @V — NEHEHL
-ZE201:ZE201f  -ZE202:ZE202fF
Q25X BERL17 @2UFK. FHEAZ(1T
ORTH L @RRUTHF
@®DC5~28V @DC10~28V
AC85~115V AC85~115V
@)K EFEHL @U—-FKEEHL
-ZE175 :ZE175ft  -ZE275 : ZE275f%
@3tk EiEis (7 @R WEAL(T
@RRUTHF @RRUTfF
@®DC5~28V @®DC5~28V
@ — FigHEH L @—RiREHL
-ZE157 :ZE157fF  -ZE177 :ZE1771F
@31, NPNE A @35k, PNPH
. N N QEBRENAEES 1 T @2BRNEEE41T
| (G-l PP 1 O-—nHEES @DC4.5~28V @®DC4.5~28V
@ —FigHEHL @' — Figt&H L
DA : MBI |MEA LU gH | | @EA fon—g ||ZEIS7:ZEISTH -ZE237 :ZE287ff
(/2 - A7 HHE) -G: M >rO—ft @21 @217
St HILH Q2BRAEER M T @2BRNEER 1T
(/> A F 2 AH48) ®DC10~28V @DC10~28V
@) — FigHH L @) — FigEH L
-ZE257 :ZE257ff  -ZE277 :ZE2771%
@350, NPNHE 7 @315, PNPH 71
Q2EBRNEELSM T @2BRNEERE1T
@®DC4.5~28V @®DC4.5~28V
@) —FigEHL @) — FigEH L
a4 ba-4 SISy
O B X X hO—
ANZE I - \ \ \ \ \
-ZE135 -ZE175
-ZE275 -ZE155 A
1 -ZE235 -ZE137 ;
25 -ZE255 -ZE157
cc DA 2 X B -G 3 -ZE101 -ZE177 B :
- -ZE102 -ZE237 n
-ZE201 -ZE257 G
-ZE202 -ZE277

@ LHARER MZI—70)?E’&4 OB HFRRA LY T, J

ZTELEEW,
F1BEDY DA, EY XMy FRHY TRy NEABIhEE A,
2:t/ﬁlfj?®#ﬂu TITR=THZELEZE L,

AR PI12ICEH ) FH A
U EFEGA0D A L O—fF(-G) IRV IS5 hE €A,
CHERLCADOYILET M YUCEOYRIVRIZDVWTIRTHMNR=VEZTELEEN,

7T 4aFrI— (BlIFEERGR)

'y
@\\
l‘ .
N
77— 2B 75248 7|/|:;<§5! Eiﬁnb
(1187¢—7) (119~x—3) (B 1) (129x—%)
(119x—3)

@Ot Y XAy FDHADENILSIF

120R—=T B ZBL 28,

107



A EREIE & B/ ERAT

@#E# (CCDA)

XFy TV EX RNy X APZA
By Kpri- \ Fa-THR ok
[ \%V \ Ay KAs—
N

e

Oy Krsy %2 %/ EX k>
g%/ PEYLOPY

EXrrAy K E [ ! ! Ei

il

— Sy st
| 2% DAV
YLy F
EX bk *GFy b HE—b
[ INOAasss=
- il
i i
W |
@V |
T LA r
° =
FEHHE ERANYF—E&
|
3 L) $12| ¢ 16| 20| 92 2| ¢4 1 = —SARA
52— [o16] 0 0\4:\5\4;3 | $40| $50] $63] ¢80 0100 LD . TR THRTY
PUPEF: NS TILIEE(FIVT A MUE) A 0y R Ay R
EX b 7V 2 &4 (ETRBhEELIE) ¢12 MYR-6 COP-12 Y090260 Y090260
Exhray R x%*/uziﬁ(mmaé‘ﬁ)[ B (0L > Eft) ¢16 MYR-8 COP-16 Y090207 Y090207
Ny ¥ &R 4 (NBR) 20 MYR-10 COP-20 Y090216 Y090216
Oy KAN— 7L 2 &4 ($EATHEFELER) ¢25 MYR-12 COP-25 Y090210 Y090210
Ny RAIN— TILIEE(FIVT A MLIE) $32 MYR-16 COP-32 L090084 L090084
2Fy TG FEEH (IR R IE) ¢ 40 MYR-16 COP-40 L090151 L090151
INDIN AL (NBR,p120HT L& ) ¢50 MYR-20 COP-50 L090174 L090106
v 7%y b #lg~ 7% v b 63 MYR-20 COP-63 L090180 L090107
HR— k T3 A4 (BEHREEENIE) ¢80 PNY-25 COP-80 L090171 L090108
bEVAIT) Y RELE ¢ 100 PNY-32 COP-100 L090172 L090109
|2l —§
HE
.|
g
YUSER | gosggn| A NE—Z1mm w2 H S Y SO Dff¢EnE=E Y XAy FOINEEET
mm 5| BoNHEE mEEE J— 4B 752948 | sLE2%8 ZECOA ZEC B
12 39.15 1.28 7 50 55 30
16 54.75 1.62 11 62 71 40
20 84 2.26 26 84 101 75
25 121 3.11 38 104 160 100
32 184.15 411 28 126 186 165 15 35
40 281.75 477 34 160 335 200
50 370.23 7.03 56 220 447 315
63 578.65 8.69 79 300 591 495
80 1057.6 13.06 250 644 1414 1110
100 1913.7 18.61 350 1172 2606 1490
A1 ERIEZEIFO-TDBETY, StEH - YA D) AE25mm. X hO—%7150mm
2w YAy FHADA, BiFU— RIERETY, 2% XAy F(ZE135A) 2B DEE £,
A 1 1000mm B : 3000mm 1214 (3.11x150) +38+ (15%X2) =655.5¢

108



AYJ2bA—52 ) FEEBFTER m)

@ p12~ 925
7
=
<
A+Zb+O—7
LY XLy FHA
B, C+Zxba—7
&k
' N N| 20
2 o 4
e
¢ :
W Pa P4
1]} ma)
.Ps_| P3| YAVPPAL)
»12 AE AR
O3 p120BE,
@ 32~ 100
47 D A+Z hO—¥

S R B C+xhO-—%

gﬁ% U T 4Py N N2 2.0
E /

€Y1 v FHA \

ik v

3%
o=

M
Ki w &,J. | | P Z(77488)

—EiE by pa AEFA
i Z#£3, 1) > 4 (CCDA) >3 1) >4 (CCDAS)
= D E K1 M N1 N2 (o]

=7 A B1 C A B1 C
12 38 5 33 43 5 38 — — M3x05 E&6 35 8 8 M5x0.8
16 385 55 33 435 55 38 — 6.2 | M4x07 R&8 35 8 8 M5x%0.8
20 415 55 36 515 55 46 - 12.2 M5x0.8 E&10 45 9.5 95 | M5%X0.8
25 425 6 36.5 525 6 46.5 - 122 | M6x1 F&10 | 5 105 | 105 | M5%0.8
32 47 7 40 52 7 45 485 | 182 M8x1.25 F&12 6 9.5 9.5 Rc1/8
40 50 7 43 55 7 48 56.5 | 18.2 M8x1.25 R&12 6 10.5 | 105 Rc1/8
50 47 9 38 52 9 43 70 24.8 M10x1.5 Z&15 7 11 9.5 Rc1/4
63 51 9 42 56 9 47 83 26.8 M10x1.5 Z&15 7 125 | 11 Rc1/4
80 62 11 51 72 11 61 102 328 M14x2 R&20 9 18 12 Rc3/8
100 73 12 61 83 12 71 122 32.8 M18x2.5 F&20 9 225 | 165 Rc3/8

= Bl P1 P3 Pa R S T1 u ' w X Y Z | ERELAI P
12 043 (BUR) B¢ 65 (AR 54UM5%08 (BE) | 95| 45| — 25 | 16.3 |R16 6 5 — — 1 M3
16 043 (BLR) BCH 65 (M) 54UM5X08 (@) | 95| 45| — 29 | 19.8 |R19 8 6 — — 1 M3
20 043 (BUR) BCH 65 (@) 56UM5x08 (BE) | 95| 45| — 34 | 24 |R22 10 8 - - 1 M3
25 051 (BULR) BCHo8 (f@) s&UMex1 (@) | 115 | 55| — 40 | 28 |R25 12 10 - - 1 M4
32 051 (BLR) BCHo8 (AE) s&UMeX1 (@@ | 115 | 55| 45 44 | 34 |R29.5| 16 14 | 15 136 | 1 M4
40 $69 (BLR) EBCH 95 (Ml $&UM8 X 1.25 (@) 155 | 7.5 | 45 52 | 40 |R35 16 14 | 15 136 | 1.6 M5
50 $69 (CALR) BECHe 11 (AE) LUMBX 125 (@E)| 165 | 85| 8 62 | 48 |R41 20 17 | 216 | 19 1.6 M6
63 069 (BLN) ECHo 11 (fE) $$UM8 X125 (fiE)| 165 | 85| 8 75 | 60 [R50 20 17 | 216 | 19 1.6 M6
80 $105 GBLR) BECH ¢ 14 (AE) LUMI2X1.75 (@) 22.5 | 105 | 8 94 | 74 |R62 25 22 | 276 | 25 1.6 M8
100 0123 (BUR) BCH ¢ 175 () £UMI4X2 () | 27 13 8 114 | 90 |R75 32 27 | 276 | 25 2 M10

—EBEftRCEAE (RIS LTHWET, 129R—J & ZELZE L,

109



Ay RESmEra CEERTER mm)

OEE
@12~ p25 @ $32~ 100
B2 B2
H H
S| E J
- — )
1= | q
| f
| _ j
=Ek K2 W #
Z@EE e K2
W
—E&
& Bt B2 F H 1 J Kz M v w
12 17 5 10 8 4 M5X0.8 35 6 5
16 20.5 55 13 10 5 M6 X 1 35 8 6
20 225 55 15 12 5 M8 1 45 10 8
25 24 6 15 14 6 M10x1.25 5 12 10
32 35 7 25 19 8 M14x1.5 6 16 14
40 35 7 25 19 8 M14x1.5 6 16 14
50 37 9 25 27 11 M18x1.5 7 20 17
63 37 9 25 27 11 M18x1.5 7 20 17
80 44 11 30 32 13 M22x 1.5 9 25 22
100 50 12 35 36 14 M26x 1.5 9 32 27
£ Oy REBSRUERICRYFE3 UL 4T a4 b, SULAOy RIVRERBLTVWET, FME7HR—JEZTB LI,
A4 >a0—<FER mm
B ==
7 &5 B1 G L
_la
16 55 15 9.4
20 55 15 12
25 6 2 15
] 32 7 2 21
- % 40 7 2 29
2 50 9 2 38
,ﬂ, 63 9 2 40
80 11 2 45
100 12 2 55

110

@p121C1EH V) A,




RRALH

O~y REITY R+—7

i
[

@Oy REITY R+—7

T

EE S IR 16 \ 20 \ 25 \ 32 \ 40 \ 50 \ 63
{EEDT L LY

fERE =5

ERE DB MPa| 02~09 | 0.15~0.9 [ 0.1~0.7
REEMET MPa 1.5

ERREHE Cc 0~60

fERRE R mm/s 30~500 \ 30~300
Jyvar LN AR (RERR)

faih RE (172U, #Hd3BEI2—E /A 1TE (ISOVG32) HYM)

BAREA (I F—TH8) N 61.7 96.1 | 151 2481 | 3873 | 4716 | 5344
Ny97yva (TF%=TH) mm 1.4MAX. 1.6MAX.

EEEREOE M5x0.8 Rc1/8 { Rc1/4

5% BRWEECEBBIEIE, 126R—TV & ZB 280,

YU FEEANO—S

FEZ hO—7I2DVWTI126R—T 5 ZELEE L,

mm
ZRAZ NO—7
= & . . ,

il - BES)LH - wF S E
16 5. 10. 15. 20. 25. 30. 35. 50. 75. 100. 125
20 5. 10. 15. 20. 25. 30. 35. 40. 45. 50. 75. 100. 125. 150. 175. 200
25 5. 10. 15. 20. 25. 30. 35. 40. 45, 50. 75. 100. 125. 150. 175. 200. 225. 250

EEN 32
0 5. 10. 15. 20. 25. 30. 35. 40, 45. 50, 75. 100. 125. 150, 175, 200. 225. 250. 275. 300
50
o 10. 15, 20. 25. 30. 35. 40. 45. 50. 75. 100. 125, 150, 175. 200. 225. 250, 275. 300

E1 2 hO—sRAE )
2 R bO— 7k, BEANICF 2 — TR TCOMRISTT (1B%E) .
72720, 9p16~¢p40DX hO—75mmEKiEH LU ¢50 + p63NDX bO—7

10mmR;i 1E

Fa1—TOHDHICH TEE LA, CDHBEE. DI -FEORHICELNET,
e, Ay FMIZ> FX—T2 U HDBER. A7 -FHHRICRITEEL A,

111



IVRF—TIUYENRES

Wi rx—7ME MOy FEiRiti YAy FRHAE B -rigRe
(E>H U 4DHE)
Ay FRIZY F%-7 WA LY R1yFhL -ZE135:ZE135(F  -ZE155: ZE155fT A : 1000mm
= 24, Eighs(7 O3 BEXL(T | B: 3000mm
— O RATf O =RATH G : 300mm
/ @DC10~28V @DC4.5~28V M8 % 7 &1t
Oy - FigtiL @Y — ML (ZE175.ZE275.
- [ BSOSz ZE235 - ZE23544 .25%5%" : é;‘?ﬁi‘? ZE177.ZE2770%)
v RAITY R%— @25, EiEE 217 @A BERs(T
SEA R ST o O=ITH Wt Y217
e =T @DC10~28V @DC4.5~28V D
5@&_’/ OU_ KigLHL @U— KiREHL (£49124088)
A PR
i, 'r..'—-”"‘ -ZE101:ZE101f¢  -ZE102:ZE102ff t:ié{ F40
AL @23t AERs (7 O2BR AERSAT X
O=RTIT4 L OFRIRATfY 1: 1A
@DC5~28V @DC10~28V
AC85~115V AC85~115V 2:2(@ft
O il @U— FIRMEHL
-ZE201:ZE201f+  -ZE202:ZE202ff
Q2. BiEEs 17 @2 AER2(T
ORRITH L O@FRITHE
@DC5~28V @DC10~28V
AC85~115V AC85~115V
@) —FigEHL @U—KiREHL
-ZE175 :ZE175ft  "ZE275 : ZE275f4
@3t mEas 7 @A BERsLT
@ ITH @I
@DC5~28V ®DC5~28V
SLERF (EVH) @ — Fispg |,  @U-RIREHL
-ZE157 :ZE157f4  ZEN77 ZEAT7fY
@36t NPy @3 PNPHT
I Q&R EEs s (7 OLERRRERS(T
WEETR | DAy ? @DC4.5~28V ®DC4.5~28V
@ —RigHEHL @) — NiFHEH L
DA : 8 WA LS Y L 4 -ZE137 : ZE13714 :E;%Z 1 ZE237f%
U A A {O0-0HE @215k ol
ke Ty g s(: v \/;35@? ” @2t S IEES (T :g%%ﬂ;gf“ 7
ToRF-T2VH . : A (rO-% @DC10~28V ~
J 2 A7 A |REA1o0-%L .
A G ArO—# O Pl OV~ FREHL
ZE257 :7E0574+  -ZE277 (ZE277f%
@355t NPy @SHL PP
@2t s miz s 7 O2EFNBER S (T
@®DC4.5~28V @DC4.5~28V
@) RigFHL @) — FigEH L
Avjaka-7
v 58V oy l
-ZE135 -ZE175
-ZE275 -ZE155 A
-HL -1 -ZE235 -ZE137 1
24 -ZE255 -ZE157 2
ce PA ) S X AL B G 3 || zE0 zew7 || B :
) -ZE102 -ZE237 n
-ZE201 -ZE257 G
-ZE202 -ZE277

28 E

&1
2t %X

31T HEQA0DA > O—[F(-G)ICEMIUFIFShEHA,

@ ) HRER I~IZI—7(7)2’§’§’:4

TELEE W,

1y FOFEMIE. 7T17TR=JEZELZE N,

OB SHFARAFELNET, J

@Ot H XL yFDOANZENESIE
N SETBLR .
B LA, ELH A v FAY TRy NERE S hE A, 120 -YER L

4 BRCADII ETa1 b YULAOYRIRIZDNWTIR 741 "=V EZE 28,

TT4arIb— (BlIFEER&)
@P e, 4
P! 75 Y48 JLEZX£E  Effal
(118~x—%) (1197¢—%) (Eft%) (129~x—%)
(1197 —=3)

112

|



A EREIE & B/ ERRTR

O~y RAlT> K+—7 (CCDAK-HL)

\ £

i T
— =

Ny RAHN—

EX R~ %’\

HIN— ASZAR S PV Oy EZR b
Oy JHAK Oy IEZX RISy F2 YAy F <%y b H#R—b
= A PR AIPY Oy 7H1A KISy x> /
2Fy Ty ‘ ‘ /
s s S S T\ ] g 7777
K';l -Lu Ny RhN— 2
L (= ] v ) —~ =
) L } = _
i e ) S 0.- .0
Ay RNy ¥ [ \ \ [ \ [ \ f \
INDIN EX RISy F EX b S EAE
@0 v REIT> K+—7 (CCDAK-RL) | R/ DAY Y
OyJEX >
JAPZA 27) T Oy JEX RISy X2
H15— Oy oHA KrSy % TRy b YE—b YR F
OyoH14 K EX RISy X
2Fy TG
By KARN= ——1—

m L
EX kv K ZL T H-m! = ﬂ
s /| ) / i |

/\“//\*'/ YTV T PPN
Oy 7 38 I3 IBR (EENERE %
FALTWET,

FEHBHE FERANYF—E
ga L7 916 | 20 | ¢25 | ¢32 | ¢40 | ¢50 | ¢63 28] Oy K |EX b [Fa—FARTY R nyeary oy o1 K
POPEZ TILIAE (T <A MnsE) AEN [ YvF> [Ny x2 | oy R Ay REI| EY | Ty ES
EX k> 7L 3 A (B SEMIE) $16 | MYR-8 | COP-16 |Y090207 | Y090207 | MYN-4 |Y090157
EX b0y FR7 2 L2E(70485 5 &) BB (7 OL® - Xf) 20 | MYR-10 | COP-20 | Y090216 | Y090216 | MYN-5 |Y090260
D &L (NBR) 25 | MYR-12 | COP-25 | Y090210 | Y090210 | MYN-5 |Y090260
Oy KA/5— 7L A4 (B HHEENE) #32 | MYR-16 | COP-32 | L090084 | L090084 | MYN-10A | L090009
A~y RHIN— TV 3 A% (B SHMIE) 40 | MYR-16 | COP-40 | L0O90151 | L090151 | MYN-10A | LO90009
2Fy TG 58 (B ERIE R R) 50 | MYR-20 | COP-50 | L090174 | L0O90106 | MYN-16 |L090084
Ay EZ by 25> L X4 63 | MYR-20 | COP-63 | L090180 | L090107 | MYN-16 | L090084
INTIN &I L (NBR)
SE TR HIE~Y T % v b
HR— k 7L 3 A4 (EHBLSEMIE)
YITYLT B R g
Ay 7 h8— TILIEE (T A ML)
2TYLY E7 /8

113




L=

HE=E
L
O~y REITY RF—T2 Uy g
SUCER | pnsinosggy | R NA-Z1Imm | H S Y SO Rt OHE LY Ry FONRHE

mm BOMKHEE | MHHE J—h&8 | 75 V%8 | yLEZ$E | ZELLTA ZEC B

16 109.33 1.62 9.93 62 71 40

20 142.49 2.26 25.71 84 101 75

25 205.98 3.11 37.47 104 160 100

32 330.47 4.11 52.43 126 186 165 15 35

40 475.35 477 69.15 160 335 200

50 775.35 7.03 108 220 447 315

63 1137.3 8.69 159 300 591 495

@Oy R RF—-T Y24

g

SUZER | g bo-sEgt | 2 FO—Z1mm|E>HS U 4D Bft&EnEE Y2y FONEEE®

mm BOMEEE NEEE 7— 2B 75 048 JLEZSE ZECCIIA ZE( B

16 101.33 1.62 9.93 62 71 40

20 130.49 2.26 2571 84 101 75

25 185.93 3.11 37.47 104 160 100

32 310.44 4.11 52.46 126 186 165 15 35

40 44535 477 69.15 160 335 200

50 755.35 7.03 108 220 447 315

63 1082.3 8.69 159 300 591 495

1 ERIEEI NO-TDBETT,
2w Y21y FHKADA, BIZU— KBRS TY,
A 1 1000mm B : 3000mm

SHEf Ay FRIZ> RE—TEH VUL, VY2 AE25mm. X hO—230mm
2% XAy F(ZE135A) 2B T DB E 1.
205.98+(3.11%x30)+37.47+ (15%2)=366.75g

114



Ny REITY RF—THEHR

T."/f (mm)

@16
A+ZX bhO—7
Bs, C+XbtO—7
S ED N1 TN_Z’
U T 4-P1 ¢EA __EB 2-0
4.7 £
$ ol | ¢ >I7 Pany K\ r\/
- : \NZAA
- . = = | I
2 B2 T R = D= = EE—
BTk M
Ki W P4 Pa L Z(7y9+E8)
“EE AERA
|-Ps] LPs.|
A+ZX hO—=7
‘¢20 ) ¢)25 S B1 C+Xba—7
T LN ~Ne_|
U EA EB 2-0
4.7
N
"ﬁ% W 3 o of
Y21y FA e ——
Htis - -
M
W P4 Pa Z(7y9+E8)
@R E5
= o o, AERf
D A+ZX ~EA—=7
2~
.¢3 ¢63 S R B1 C+XbtO—7
T1 N1 N2
EC EA EB 2-0
u ‘ ‘ 4-Ps
E [a]
ﬁ” \ [ \ - ]
1
ES SN PER
Y]
<
] %\ Iz -~
YAy FH W > x| | » 3 P )
At & i ~
' e
0 E= =5
M | |
Ki1 W Pa Pa Z(7y7+E8)
— &g R
—&EiE o o AEFA
M| s=# 1> 4 (CCDAK-HL) >4 1) > 4 (CCDAKS-HL)
P D E K1 M N1 N2 (o]
Fed A B1 C A B1 C
16 63.5 55 58 68.5 55 63 - 6.2 | M4x07 B8 | 45 8 8 M5 X 0.8
20 61.5 55 56 715 55 66 - 122 | M5x0.8 #&10 | 45 95 9.5 | M5X0.8
25 62.5 6 56.5 725 6 66.5 - 122 | M6x1 %10 | 5 10.5 | 10.5 | M5x0.8
32 77 7 70 82 7 75 485 | 182 | M8x1.25%&12 | 6 9.5 95 | Rc1/8
40 80 7 73 85 7 78 565 | 182 | M8X125R&12 | 7 105 | 105 | Rc1/8
50 87 9 78 92 9 83 70 248 | MI0OX1.5%&15 | 7 11 95 | Rcl/4
63 o1 9 82 96 9 87 83 26.8 | MIOX15&&15 | 7 125 | 11 Rc1/4
& &5 P Ps|Ps| R|S|Tm|Uu|Vv|WwW|X|Y]| z |[EA|EB|EC|ED |gRalLfnhs
16 043 (BLR)ECH 965 (AE) 6&UM5% 08 (F@) | 9.5/ 45| — |29 [198R19 | 8| 6| — | — |1 |16.5/1375/16.5| 3 M3
20 043 GBLR) ECY ¢ 65 (FE) $&UM5x08 (HE) | 95/ 45| — |34 |24 [R2 |10 8| — | — |1 |30 |3 |16 |32 M3
25 ¢51 GBLR) EBCH¢8 (AE) b&UM6X1 (HE) [11.5/ 55| — |40 |28 |[R25 |12 (10| — | — |1 |30 |3 |16 |32 M4
32 651 GELR) E<CH¢8 (AE) b&UM6X 1 (H&) [11.5| 5.5 | 45| 44 |34 [R295| 16 | 14 |15 [136]|1 |42 |5 |26 |4 M4
40 069 (BLR)ECYH 95 (Hf) LUM8 X 1.25(f|) |15.5| 7.5 | 45| 52 [40 |R35 | 16 | 14 (15 |136| 16|42 |6 |26 |4 M5
50 $69 (BLR)ECY ¢ 11 () LUM8 X 1.25 () (16585 |8 |62 (48 |R41 | 20 | 17 |21.6(19 |16(49 |6 |35 |6 M6
63 $69 EBLRECH 11 (FE) b&UM8 X 1.25 (&) [16.5) 85 |8 | 75 |60 [R50 | 20 | 17 |21.6/19 | 16|49 | 75|35 |6 M6

JLTHENET, 1208—TEZTBLL LS,

115



Ay RAITY F+—TEBETER m

@16
A+ZX bO—7
B C+ZxbrO—7
S ED j\_h,‘ N2
U T 4-P1 EB , ¢EA 2.0
E ﬁ /
4.7
a w o > Gl M f\ r\/
< h 2 ei A kj
. o) = — I
YA 5T © == I
BTk M
Ki W Pa Pa Z(Vv‘:/vEé)
&R ol o, AR
@ $20 - $25 A+ZbO—%
S B C+XbO—7
LN e |
4-P1 EB EA 2-0
/ [m]
47 w
=
p 4
p: )| > Fany Fant
221y F ® T
BTiE ] .
M
W Pa Pa yAVEPA)
~EiE N o, AERA
D A+ZX hO—=7
@ $32~ ¢63 s R Bi )
T N1 Ne_|
EC EB ) EA ) 2-0
U 4-P1
“ e - |
4.7
-y—r | m B
%
SN
w4210y FH w % > x| £ » 3 % C) <E<
e & i
! =
o |
. ]
K1 W Pa Pa Z(7y9+Eg)
—E&EmE X5
—m&iE o o AERA
M| f=#3 1> 4 (CCDAK-RL) 243 1) >4 (CCDAKS-RL)
P D E K1 M N1 N2 (o]
Fed A B1 C A B1 C
16 58.5 55 53 63.5 55 58 - 6.2 | M4x07 &8 | 35 8 8 M5 X% 0.8
20 56.5 55 51 66.5 55 61 - 122 | M5x0.8 #&10 | 35 9.5 9.5 | M5X0.8
25 57.5 6 51.5 67.5 6 61.5 - 122 | M6x1 R&10 | 45 10.5 | 10.5 | M5x0.8
32 72 7 65 77 7 70 485 | 182 | M8x125%&12 | 5 9.5 95 | Rc1/8
40 75 7 68 80 7 73 565 | 182 | M8X1.25&&12 | 6 105 | 105 | Rc1/8
50 82 9 73 87 9 78 70 248 | MI0X1.5%&15 | 6 11 95 | Rcl/4
63 86 9 77 91 9 82 83 26.8 | MIOX15&&15 | 7 125 | 11 Rc1/4
= &5 P1 Ps|Ps| R|S|Tm|U|V|W|X|Y]| Z |[EA|EB|EC|ED |gRalLfnhs
16 043 (LR ECH ¢ 65 (AR 6&UM5Xx 08 (@) | 95/45| — |29 [198/R19 | 8| 6| — | — |1 [165[1375/16.5] 3 M3
20 043 GBLR) ECY ¢ 65 (AE) $&UM5x 08 (HE) | 9545 — |34 |24 [R2 |10 8| — | — |1 |30 |3 |16 |32 M3
25 651 GBLR) EBCH¢8 (AE) b&UM6X1 (HE)[11.5/55| — |40 |28 |[R25 |12 10| — | — |1 |30 |3 [16 |32 M4
32 651 GELR) E<CH¢8 (AE) b&UM6X1  (H@) [11.5) 55| 45| 44 | 34 [R295| 16 | 14 |15 [136]1 |42 |5 |26 |4 M4
40 069 (BLR)ECYH 95 (Hf) $LUM8 X 1.25 (@) |15.5/ 7.5 | 45| 52 | 40 |[R35 | 16 | 14 (15 |13.6|16(42 |6 |26 | 4 M5
50 069 GELR)ECH 11 (FE) b&UM8 X 1.25 (fif) [16.5] 85 |8 | 62 | 48 [R41 | 20 | 17 |[216[19 |[16(49 |6 |35 |6 M6
63 $69 EBLRECHS 11 (FE) b&UM8 X 1.25 (&) [16.5( 85 |8 | 75 | 60 [R50 | 20 | 17 |21.6[19 | 16|49 | 75|35 |6 M6

X—Emfth U 2 AR G

116

==
Jc

JLTHNET, 1298—T & ZTEL &L,



Ay RESmEra CEERTER mm)

OEE
@16~ ¢25 @ »32~ ¢63
B2 B2
H H _F
I - o
/R
S i q
| M
—mEhE K W | _
2 ZEhE —miR K2 M
W
ZEE
7 Eeics B2 F H 1 J K2 M ' w
16 20.5 55 13 10 5 M6 X 1 35 8 6
20 225 55 15 12 5 M8 X 1 45 10 8
25 24 6 15 14 6 M10x1.25 5 12 10
32 35 7 25 19 8 M14x1.5 6 16 14
40 35 7 25 19 8 M14%1.5 6 16 14
50 37 9 25 27 11 M18%1.5 7 20 17
63 37 9 25 27 11 M18%1.5 7 20 17
BE: Oy RERSRUABICBRUMEIZS) 430> b D40y FICRERBELTVET, FMIR74IX—JETELES L,
A4 >a0—-FTER mm
-Bi_ & B B1 G L
~G 16 55 1.5 9.4
20 55 1.5 12
25 6 2 15
32 7 2 21
% 40 7 2 29
s 50 2
< % 9 38
63 9 2 40

117



£BEDHDENES

[ ] - coa| ]

U EE P12~ $1007%5

PP S
CDA Za2r4—K @Ay~ ZUEH. 727N b O=7,
OrJ2bO—7., MERER. T>Fx-7T2 ) 4H

CDAL—XZ7I70y K1) L Af# N . . . <
1 I BUBHET A7 A-T ) ARG ShEEA, £LXE2
H—KIULHEDP16X5, $p25X5, $50%x10. ¢63%10. ¢$80%10IC

mft£E . R ohERA, (E2HIVUCEDBEBRYMFIOhET, ) /-
1 7— hEEE ITRTOIY L EE, 4001 >O0—ft (G) ICERWFIFShEEA,

@1ty F2ANTTY, 2 BUBHOAY ML T2 7L bA-T2ULEZDOTY CZ1 29T
3 P By R Z4A-_OBy KAl $RTOZ ) > ZE 4001 > H—
7 JLEXgBE fF(-G) I FiFShE €A,

3:0X7Z2bA-TL )Y HEFRERS 4, T2 RF-T2 U > 2RS5
1213, ERTEEEA,
4:T7—-r2BEOHXERALETY,

77— I‘%Eﬂ'zf (mm) 5 : ¢6. ¢8. p10ICIEHNEE Ao
@ p12~ 16 . @ $20~ »100
G oL D 4-9K - Cc
x G D 2-¢K
i % }) / R BEDPZL. T i /7
4 q i
= N
A - e : ST -
\ I » [ \ I
S ] ST ¢ h i !
"’l o - —
F B 2-¢J
F B 2-9J E | A
E A o
XD p50D H,
@ fTrl
$12~ $p80H o _N /E »100F 0. N /ﬂ
| /|
o T i o ] f
Ql ‘ 1 [ < 1 [
#E i
& w5 A B c D E F G H 1 J K L N o P Q R S HiEg
12 44 | 34 | 25 (163 |125 | 8 2 |295| 45| 45| 55| 11 |12 27 | 95|M5 | 17 | 89| 50
16 48 | 38 | 29 [19.8 |13 8 2 |335| 45| 45| 55| 11 |12 27 | 95|M5 | 19 | 91| 62
20 54 | 44 | 34 |24 |15 92 | 32 (165 | 7 45| 55| — [12(12,20)| 27 | 95| M5 | 24 |12 84(87)
25 64 | 52 | 40 |28 |165 (107 | 32 |175 | 6 55| 6.6 | — [14(14.22)| 33 |105|M6 | 26 |12 104(108)
32 68 | 56 | 44 [34 |17 [112]| 32 |19 8 55| 66| — |14(14.25)| 33 |105| M6 | 30 |13 126(131)
40 78 64 52 |40 182 (112 | 32 |19 7 66 | 9 — |20(20.30)| 4.4 | 14 M8 33 |13 160(168)
50 96 | 78 | 62 |48 |22.7 (147 | 32 |22 8 9 9 — |20(20.35)| 44 |14 | M8 | 39 |15 | 220(232)
63 108 | 90 | 75 |60 |[252 |162 | 3.2 |24 85| 9 9 — |20(20.35)| 44 |14 | M8 | 46 |16 | 300(312)
80 134 (112 | 94 |74 |305 (195 | 45 (33 |12 |11 14 — |25 66 |21 | M12| 59 |22 | 644
100 160 | 134 | 114 |90 |35.5 |23 6 |40 |14 |14 |16 — |30 14 |21 | M14| 71 |26 |1172

HE:( )dR7I70y RY UL,
( YREE2EDHZE. £l ~v MR, A4l ov M,

7—bE2ERMTAZE coz7oyrsuvsnge)

Ow R{EI| 7—h&Ety MIHFEFEATVSE, ROWADFILMEFALTCESWV, 2O Oy KHN=% 2 ) > ZRECIWM)F1F T 32
AKORIWEDS B, 7—rEBICELGZRDOFRIVMEAERYHA L, 7—b2BE0y RAN—ZHEFEDICL TBUFIF T &0,
BH. pA0DBERRFOESEFERAL TLEI L,

7— 2Bty MIBRMOEWVADRIL FEFERAL TLEE L, Y o

ORI N EHT

118



7250 BHER (mm)

@ p12~ 16 @il @ $20~ »100
¢12~ ¢ 80F ¢100/
N N
BE) T (BE)
BF BB %4 G BE B8 QE{ i
(T) #BG BL | @) 4-¢BP BL | <
| 986
| Q IF Q
X T I [ A |y L/ BE; |
N e R ot | D 8 T
7] =9 11 @C’ a = 9 41
@] H pronbilic !
— = SO O T
2-pBP
ME
= #5| N P Q T BB BC BD BE BF BG BJ BK BL BP | #E&Eg
12 12 95 | M5 16.3 6 28 — 50 38 11 10 55 3.6 45 55
16 12 95 | M5 19.8 6 32 — 54 42 11 10 55 36 45 71
20 12 95 | M5 24 6 36 24 58 46 15 10 55 36 45 101
25 14 105 | M6 28 8 42 28 68 54 17 11 6.6 4.3 55 160
32 14 105 | M6 34 8 48 34 72 58 22 11 6.6 4.3 55 186
40 20 14 M8 40 8 58 40 84 68 28 15 9 5.3 6.6 335
50 20 14 M8 48 8 66 40 102 82 38 15 9 5.3 9 447
63 20 14 M8 60 8 78 50 116 96 40 15 9 5.3 9 501
80 25 21 M12 | 74 12 100 70 142 118 45 22 14 73 | 11 1414
100 30 21 M14 | 90 20 116 80 170 | 142 55 23 16 152 | 14 2606
JVEREETER mm)
@ 12~ ¢40 @® 50~ $100
CA CsS CA cS
cc _cJ M cc_cJ ©)
cG CTCP CT G| cu CT._CP _CT
T $CF#2 x
H__ | L1 I N[ 1/
- AP : N AN
/\ — — E 8 /( \  p——  p— o
S <\/ A & / =1 [-==1 5 °
m % | F »CD* >’\TLJ7<
4-¢ CK T ¢ CE /L J\
PA1
PA1 4-¢ CK
12~ $100F3 & h
0_ N /g gl o o
(XFy TV T2MEf)
”,;I:E } } (ZFy T 2T 2(@1t)
#E i
& #5/N|[o|P| @ | T|cAa|[cB|cc|cb| CE |cF|cG|cd| cK cP |cs|cT|cu|pai|PBi|PC| PD [PE: |EEg
12 12| 5|85 M5 [163[ 15|12 |11 |[p75 43%[rs | 4 | 4| 55 4321 25[ 3 [R6 [15 [106(0.7 | 4w | 25| 30
16 12| 5|85 M5 (19817 |16 |12 |Ri0 | 53%|r6 | 4 | 5| 55 582129 | 3519 17 [126(07 | 58 | 3 | 40
20 12| 5|85 M5 |24 |25 |22 |17 [R14 | 83%4R11 | 4 | 8| 55 834 |34 | 52R2 [24.4{196(09 | 88 | 6 | 75
25 16| 610 | M6 (28 |25 |26 |17 |R16 | 8'3%4R11 | 4 | 8| 66 834 | 40 | 52|R25 [24.4(19.6/0.9 8s | 6 | 100
32 16| 610 | M6 (34 [29 |34 |19 [R20 [10'§0%4R125 4 | 10| 66 |[12134|44 | 8 |R295[34 [29.2/09 | 108 | 8 | 165
40 20| 8183 | M8 |40 |29 |34 |19 |R20 [10304[R125] 4 | 10| 9 12184 | 52| 8 |R35 [34 29209 | 108 | 8 | 200
50 22| 813 | M8 [48 |32 | — |19 |R17 |14*§O8|R14 | 5 | 13 |9E¢1¢17| 20138 | 63 [125[R415555 |47 [1.15(143833134| 315
63 20| 813 | M8 |60 |32 | — [19 |Ri7 [147398|R14 | 6 | 13 |9E<H920| 20188 | 76 [15 [R505/60 [52 [1.15(14:383913.4| 495
80 30 [12 [18 | M12(74 |52 | — |32 |R¢4 |20'8" [R20 | 7 | 20 [148¢h 922 32138 | 95 [16 |R62574 |66 [1.35205388919 [1110
100 30|14 (21 | M14|90 |52 | — | 32 [Ro4 |20%3" |R2t | 7 | 20 [16E<¢1 26| 32138 |115]16 |R755[74 |66 |[1.35(20:3389/19 |1490

F1 :CD=7LEX£EBHRDIEEFHERE,
2 : CF=HF 2 ENEHTTRERAFE,
BE : 912~ ¢p50IE. RIL F2ARICE DT T ELW ET,

119



& O
~

oY 9CoY—-X

YRSy F

BiESSAT, AESIA(T

EXGEE
[E — CDAS
A—— 1000mm
B —— 3000mm e L s p ovEe s e
G—— 300mm M8 #{f(ZE175, ZE275, ZE177. ZE27T7TDH) Ot YAy FORM, TITR-TEIRLEL,
ZE135— W|iES 41T AT DC10V~28V 1) — Rig#g |, ZE202 — FAESZ1 T RN ggég\\//:??gv )— KigEHL
ZE285—— MERSZ AT RRAM - DOIOV—28V U= FBREML  zpizs  mzess7 ®ROM  DCASV~28V  U— Kighit L
ZE101 — HRERS T FwEau L DOSVTEBY U FMRMIL  zE27s — MRS (7 RFAF DCASV~28V U — KLU
S DOSY~28V ) ZE137 — 2BRAB|ERS(T DC10V~28V ) — RigH&H L
ZE201 — HiESS17T RERMAEL AGB5~ 118V U—R#REHL  ZE157 — NPNHH2&BFNEES 21T DCASV~28V U — RigHH L
o ‘ ZE177 — PNPH IR MIES 21T DCASV~28Y 1) — RighsH L
ZE155 — MR s (7 RRAf DC4.5V~28V U — REMEHL  Zpag7 — ommemizs a4 7 DC10V~28V U — Ki&EH L
ZE255 — MEmA AT FRMfE DCASV~28V U—FiREMU  zpj57 — NPNHA2@RLMIES ST DCASV~28Y U — RigEH L
zE102— BiRs (7 ot DOIOVTEBY -y kgl ZE277 — PNPHIN2EREMIERST DCASV~28V - FIREHIL

YAy FERUERN ) S MO—-2

OmiEEs (T m
. SR
S0 "% 1 -
et @R SERA L
6~12 30 10 5
16~100 10

A 2 FA—75mmTO2{ERST F HRIRET T,
UL F=—N=Fy THECRIBENHVETDTIERLZS L,

OHiEES AT .
. 2B S
S on :
P L TERA B 1B fS
12 30 10
10
16~100 10
O RA v FEBERE ILE HEREME

TUY Ry FOBIHER

OLHNBLEWZIHETE, B YRy FEIUEF2—-TD
2Ly FRFBICEZ > TBEBTHIENTEET,
QL1 U ORI ML TIE0AIN-m~02N-mIBEIC L TL &L,

OFENEEHE : ¢

EXNDPBELTEH XSy FHAONLTHLS, EBHICEX MY
PRABICEHL T, OFFF 2 TCOEREVNVET,
@/c%=:C

EXNDPBELTELY XS Yy FHAONLAEMED S,
WHRICBE LT, OFFF 2 £ TOEMEVVET,

QOEESIA(T

EX b2 %

mm

& w6 | 8 |10 ] 1216 | 20 | 25 | 32 | 40

50 63 80 | 100

{EEpEEE © £ [1.8~30|1.8~3.0[20~32 2~535~75 4~8 | 3~7 (35~75

35~75

4~8.545~95[4.5~9.0

s E:C 0.2LF 0.5LF

REBEME

% LRESEETT,

OFE=I(T

mm C(t#)

EH & 12 16 20 25 32 40 50

63 80 100

55~9.5/9~13.5[10~15.5 8~12 |8.5~14| 9~15

{EENEEE @ £ |[4.5~85

10~16(11~16

11~16.5 ¢
OFF

B #:C [1.OMT 2.0LTF

3.0LIF C (i5#%)

RaBEME 10

258F | \
|

%% : LRISEETT,

120



YRy FORMGE

@ p6~¢12

g m]

HEE, Oy FAIX hO—27 I FOBRHIRAEE
£IEOE ANy FMIIX hO—o I ROMEHIE
BEPIEERMIEBEE R ET, 2V XM v F £
—EICRUMITHEIY RERET 388DV T
E TR 2E 0,

(E2H 2Ly FHV) AR EDLREEAB
EFBNET, )

@416

g2 |

®B. ®. OPAHRDVTHAIEICE F1F5 2 &I
£-7T, Ay RAlBLUANY MR -2 I K
DIEEN TEET,

(B9 RA v FHFV) L E4XENDERE4#BAB 2
EPBHNET, )

AbhO—xr kY RA v FEUHAIE

@ $20~¢100 ®

1 ©

REEED @@ 932084,
®. B®. ©. OPAROWFhP1TEICE 152
EE-T, Oy RAlBLUAyY REIX hO—2 T
CROMEN TEET,
(E>H RS vy FHV) AR EDER %8BR3
EDHBYNET, )
=L ¢32, $40. $50. RODREIC, ZE2[]]
YLy FIERMYF IS hE A,

YAy FETROME (RPOEEIESEME) ICRY I3 E. X |~|:|—Y'JI*/ KT

Ty M EHY My FORSEENBICZEET,
|
ORI FT—R YUY - == [ =18
BEL AU 4
=1 ] TR\—
BEESIAT BEESRIAT
@EE o @& mm
=s % 6|8 |10[12]|16|20|25 (32|40 50|63 |80|100 e % 12 |16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
X ZAET 72|18 |83| 7| 7[1 [11[135145/125 15|20 |25 X ZHET 25| 25| 65| 65 9| 10| 8 [10.5[155(20.5
NYIff(R) | — | — | — [10[10[15 |16(15.516.5/155/ 15|20 | 25 NYff(-R) | 55| 5.5[10.5(11.5) 11 | 12 | 11 [10.5(15.5(20.5
v TAET 1 [0.3|1 41 4|75 9| 85105|145 16|20|25 v FER -0.5| -0.5| 3 450 4 6 | 10 [11.5/15.5]/20.5
N Ifi(R) | — | —| — | 6| 6|85 9| 6.5 85/11.516|20(25 NV ISfE(R) | 15| 1.5 4 | 45| 2| 4| 7[11.5/155|20.5
@ HE BT mm @ L EEN mm
B % 96 | ¢8 |¢10| p12| 16| $p20| ¢p25| $p32| 40| $50 e % 66 | ¢8 |¢10|p12| 16| $p20| ¢25| 32| ¢ 40| $50
15"}11 15"731 14"711 14.5‘}21 15'5’}11 17‘5’31 17*}13 105;}1 105521 95‘}11 10"731 11"711 13521 12'5’}13
X 17.2|18 |183—%—=——= X - -
25%2|p5E2| p4#2|04 5#2(3() 522|3D 52| 3014 20.5220,52|19,5%2| 20#2| 261#2| 287#2|27 54
Y 1 /1031 |1 |1 |45|55]|65]|75]|105 Y - - |-85/-35| 0|1 | 2| 3|6
#1 A bA—=75~15mmDizE F2: X FA—716~30mmDiFE 1 2 MA=75~15mmDizE  F2: X FA—716~30mmDiFE
A3 X hA=710~20mmDIFE F4: X bO—721~40mmDiFE A3 X hA—=710~20mmNiHE F4: X O —721~40mmDigFE
@5 LAEH mm @5 AEEN mm
e Z| 96 | ¢8| ¢10| ¢12| ¢16| 20| 25| 32| 40| ¢50 ) % 96 | ¢8| 10| ¢p12| ¢16| 20| 25| 32| $p40| $50
X 72| 8 | 83| 7 | 7 |11 |11 [135[145[125 X - - |25|25|65|65| 9 | 10| 8
9511 9521 12.5‘}11 14521 13.5‘}2115.5’}1114.5’33 45511 455}1 8511 95}11 9531 11521 10533
v 1 |ro3) 1972|197#2(2 532/ 24722|0g 512|3( 52209 524 Y ’ " [145%2|145%18%2|19,5%|247%2| 26122| 25%4

1 X bO—=75~15mmDiFE

E3: 2 bO—-710~20mm®DigE F4: XA hO—

E2 0 2 hO—716~30mmDinE

721 ~40mmDiFE

F1: X hA—75~15mmDIHE
#3: X2 bO—2710~20mmDBE

F2 1 2 hA—716~30mmDigAE
F4 0 2 hO—721~40mmDIBE

Y
[
o et i :ﬂgmi@:
@OX/sxI7Oy kY US [
SC =17 Re—
WEESY (T ) WAESY A 7
Q@EH mm QOEHH mm
e 7 20 25 32 40 50 63 e % 20 25 32 40 50 63
X ZAT 175 | 175 | 225 | 245 275 30 X T 13 13 18 20 23 255
NUift(-R) | 21.5 225 | 245 | 265 30.5 30 NI (-R) 17 18 20 22 26 255
ZAER 10 9 14 145 145 16 ZHT 5 45 4 6 10 11.5
Y — Y —
NYNfE(R) | 85 9 6.5 85 115 16 N2 I8 (R) 4 45 2 4 7 11.5

121



[ Jiojs BN o 7 Vg

Y
=\ ﬂ:
S =] | ‘ =
|
|
X
WEEDIA1T BEESSA1T
@EH mm @EH mm
ne % 6|8 |10(|12|16|20|25|32|40|50|63|80|100 wne % 12 |16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
X FAER 72|8 |83| 7| 7|11 (11 [135[14.5/12.5/15.5120.5[25 X FAERS 25(25| 65/ 65| 9|10 | 8 [10.5| 16 |20.5
N2 IE(R) | — | — | —|10|10|15[16 [155[16.5/14 |15 [20.5125 N2IMt(R) | 55|55 [10.5[11.5] 11 | 12 | 9.5/10.5| 16 [20.5
v SR 55(5.8|6 [10|10|14(1451155|17.5(16.518 [26.5(31.5 v FAERS 55|55 | 95(10 11 | 13 (12 [13.5]| 22 |27
NUIE(R) | — | — | — [12]|12|15[14.5 65[15.5(15 (18 [26.5[31.5 N2¥M(-R) | 7.5 | 7.5 |10.510 2|11 [10.5|13.5| 22 |27
Q@ o Q@ H N mm
e Z 912 | ¢16 | 20 | 925 | $32 | $40 | 50 5 Z 912 | ¢16 | ¢20 | 925 | $32 | $40 | ¢50
X 15#! 15#! 143 |14.5%| 1553117 .65%1|16.533 X 10.5%1(10.5%1 |9 5&1 103! 113 13&1 1233
252 | DgiE2 242 | 24 5#2| 30.532| 32 5#2| 31 .54 20.5%2|20.5#2| 19 532 20*2 | 2632 28F2 | p7iE4
Y 7 7 11 11 135 [145 |[125 Y 25 2.5 6.5 6.5 9 10 8
A1 X hA=75~15mmDizE  F2: X hO—716~30mmDigFE A1 X hA=-75~15mmDizE  F2: X hO—716~30mmDiFE
A3 2 bA—-710~20mmDiFE F4 1 X FA— 721 ~40mmDIFE A3 2 hA—710~20mmDFE F4: X O—721~40mmDIGE

OZMBR BV S

X X_ na Y
T@@ | ma\w—— ==\ = 1@
P =T\ N — — (=g
WEESS1T BEESAI1T
@EEN mm @EEN mm
s % 12 |16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 s % 12 |16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
X FAERS 7 711 11 [13.5/14.5(125| 15| 20 | 25 X ZAET 25| 25| 65| 65 9| 10 8 [10.5/15.5|20.5
IN2IXE(-R) | 10 [ 10 |15 | 16 [15.5(16.5(155( 15 | 20 | 25 N2MF(-R) | 5.5 55(10.5(11.5] 11 | 12 | 11 [10.5[15.5|20.5
v 1RAEET 4| 4| 75 9| 85|105|145| 16 | 20 | 25 v IREER -0.5/-05( 3 45| 4 6 | 10 [11.5/15.5/20.5
N IME(R)| 6| 6| 85 9| 6.5 85115/ 16 | 20 | 25 N IME(R) | 1.5] 1.5] 4 | 45| 2| 4| 7[115/155/205
@R L EHE mm @R L EE mm
e Z 912 | 16 | ¢20 | ¢25 | 32 | ¢40 | ¢50 e Z 912 | 16 | ¢20 | ¢25 | 32 | ¢40 | ¢50
X 15&t 15&t 143F |14 5% |15 5%1|17 5% |16.533 X 10.5%110.5%"| 9 5! 10%! 11#! 13#! 1233
252 | p5E2 | 242 |24.5%2|30.5%2|32.5%2|31.5%4 20.5%2|20.5%2(19.5%2| 2012 | 2p#2 | 2g#2 | 274
Y 1 1 4.5 55 6.5 7.5 10.5 Y -3.5 -3.5 0 1 2 3 6
F1: X hA=-U5~16mmDFE  F2 1 X MA—T716~30mmDIBE F1: X MA-I5~16mmDFZE  F2 1 X FA—716~30mmDIBE
A3 2 hE—=710~20mmDiHE F4: X bO— 721 ~40mmDGE A3 2 bA—=710~20mmDFHE F4: X FA—T721~40mmDIFE

122



@57/ AMOA—SEHIULS

X X Y.Y
I
T @l=T11 [\ ==\ \— R
= (=19 J ST =11 J\:@:

MEESIAT BEESYAT
Q@EHF mm @EEN mm
s %12 |16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 s %12 |16 [ 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
X ZHET 7| 711 |11 [135|145[125| 15| 20 | 25 X ZAERS 25| 25/ 65| 65 9|10 | 8 |10.5(155/20.5
INisft(-R) | 10 | 10 |15 | 16 |15.5{16.5|14 | 15| 20 | 25 N isft(-R) | 5.5 5.5(10.5(11.5/ 11 | 12 | 9.5/10.5(15.5|20.5
. ZAERS 4| 4| 75| 9| 85/105(145| 16 | 20 | 25 . ZAER -05/-05/ 3 | 45 4| 6 (10 |11.5/155|20.5
NVINfE(-R)| 6| 6| 85| 9| 6.5 85(135( 16 | 20 | 25 N2INE(-R) | 1.5] 1.5 4 45 2| 4|9 |11.5/155|205
Q@R HEHE mm Q@R HEHE mm
s Z 12 | 916 | ¢20 | ¢25 | ¢32 | 40 | ¢50 s Z 912 | ¢16 | 20 | ¢25 | ¢32 | 40 | ¢50

1 55;1 1 55;1 143 1 4_5511 1 5_5511 1 7_55;1 1 6_55;3

2532 | 252 | p4#2 | 24.5%2|30.5%2| 32.5%2( 31 53

1 0_5511 1 0_5511 9_5-};1 10511 113! 1 35;1 123

20.5%2|20.5%2(19.5%2| 202 | op#2 | 2gi2 | o7

Y 1 1 4.5 |1 55 6.5 75 |105

Y -35 |[-35 0 1 2 3 6

#1 2 MA=75~15mmDizE F2: X FA—716~30mmDiFE
A3 X hA=710~20mmDIFE F4: X bO—721~40mmDiFE

#1: 2 MA=75~15mmDizE  F2: X FA—716~30mmDiGFE
A3 X2 hA—=710~20mmDIFE F4: X bO—721~40mmDiGFE

@5 AEEN mm @5LAEE mm
B B 912 | ¢16 | ¢20 | 925 | $32 | $40 | ¢50 5 B 912 | ¢16 | ¢20 | 925 | $32 | $40 | ¢50
X 7 7 11 11 135 |145 |125 X 25 | 25 65 | 65 9 10 8

ekl Ol |12 5F| {4F 13.5%1| 15 531 14.533

197%2 | 192 |22.5%2| 2472 | 28.5%2| 30.5%2| 29.5%4

4 5% | 4.5% gt 9.5F! Qi 113 1033

14.5%2| 14.5%2] 18#2 [19.5%2| 2412 | 02 | D54

A1 X MA=I75~15mmDiFE F2: X bA—716~30mmDigE
A3 2 hA=710~20mmDiFE F4: X bO—721~40mmDiHE

OMiRFER YU S

A1 2 bA—-75~16mmDiLE  F2: X O—716~30mmDi5E
A3 2 bA—-710~20mmDFHE F4 1 X A= 721 ~40mmDIFE

S =11 T
X
MEESIAT BEESYAS
QEHF mm Q@EHF mm
) % 12 |16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 e % 12 |16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
X 10 | 10 |15 | 16 [15.5/16.5(15.5/17.5/26.531.5 X 55|55(105[11.5/ 11 |12 [ 11 [ 13 |22 | 27
Y 6 | 6 | 85| 9| 65| 85/11.5/135/185(|23.5 Y 15(15|4 | a5/ 2| 4| 7| 9|14 19

123



| InD2 Qs Bk % A2

Y
|
=\ ERE
ST =1 e
X
MEESIAT MEESIA1T
OEH mm OEH mm
s #/12 (16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 s #/12 (16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
X 15 | 15 | 20 |21 |20.5|21.5|20.5|22.5|31.5|36.5 X 10.5/10.5|15.5|16.5| 16 | 17 | 16 | 18 | 27 | 32
Y 12 | 12 | 15 [145[13.5/15.5/12.5/13.5/18.5|23.5 Y 75| 7.5/10.5/10 911 | 8| 9|14 |19
®@I RF—TEHULH
Y
[
ZQTE@: =
2l =] N\
X
MEESIAT MEESIAT
O~y REITY RE—7F mm @Oy REITY RE—7 o
s Zl 16 20 25 32 40 50 63 s Zl 16 20 25 32 40 50 63
X 155 | 205 | 215 | 205 | 215 | 205 | 225 X 355 | 355 | 36.5 | 455 | 465 | 555 | 57.5
Y 36.5 | 345 | 345 | 435 | 455 | 515 | 545 Y 115 | 145 | 145 | 135 | 155 | 115 | 135
MEESIAT MEESIAT
O~y REITY RF—7 mm @Oy REITY RF—7 mm
e 7 16 20 25 32 40 50 63 e Z 16 20 25 32 40 50 63
X 11 16 17 16 17 16 16 X 31 31 32 41 42 51 53
Y 32 30 30 39 41 47 50 Y 7 10 10 9 11 7 9

124




BIEWEREFTEEE

DR

TITVIEOBMARICE, HRUBMMERLARGE2HALTVWEbNE, DB URNFEADHBDEFH Y, SHREBAHEEETT, FLE T

KESEBLTLEIL,
WMREYVF—RUF-EOYRY VS
@RXZHE—KIULHE

e /xraO—-4o U HE

@p6~p12 [ XOR [

Sl -l LREA
HhUREARED

WALV RS
@®p6- $8- ¢10

€= EEEGO

3WFAES
HR U - @ ULREA
HhUBERED
BEUBR U Y
®pi12 @®s16
il - ELRER
HRLEERED
HCEHR
Oy KAl &

i m|

BFa7)VAO—=o2 U
®p12 @416
Hil - ELAEA

HRLCEERED

St UEH
Y420
Oy A&

€= EEERO = EEERO

Hil - & LA*A
HhUREED

) LE20
Oy RRlD &

1 WMEEER Y4 AL YR MA—T YL T RE-TDY
CHEPAT EX hrOy RICEBRED,» »2FEWAIE, B TLE
Ly,
2 BULAEZFALTRIMY35EE. LIERBO7 Yy v 2EALT
{728V, (@6, 98, ¢10%FR)
3 EATREERINBA Py NSEEERIT T, VUL AICEEFEY
PEEVNEIICLTLEE N,

OL X hOvy Fkm Ut
EX hrOy REiRR UoTFICiE. TE CERX/NF) AR
ERTVETOT, BREY ORMEERA TR LS,

[ Jro= 8 SV 3
@I Kx—TLY 4
@420 ¢25

@420 ¢p25

OMERER > U &

@ ¢ 32~ ¢ 100

= EEEHO

HE: DV AR PO S TRRAEREXBTT,

BXoIT70v RUVSY
@420 ¢p25

@932~ ¢63

€= EE RGO 4= FREERD

pRU BLIOR g LU SBRCH P DETRISEIEET

pRUBREES Fo LA O-HEERERENETOD
TTAN— Y EBRLTES L,
@520 25 @ $32~¢100

€= EE GO

BE: DU AR PHOSTMAAEILBRTT,

@ ¢ 32~ ¢ 100

= EEERO

&g U AR PO S TRAFEIRETT,

O FEZEERLAIN NTEET 2548, AMOBRES* % LFER
L. TROFRILMITEEL TLEI L,
¥ BETETED ZHDFRIL MIDWTIE, 1298 %5 28
<&V,

SRR HES ARARMSAI b
i
Ll
—m
e E—— 1 — |

D $6. 98, ¢10ICIEHNEE A,

Y41 | 6 | 8 [10[12|16|20|25|32|40| 50|63 |80 100

RARFFN b
30y

M3 |M3|M3|M3|M3|M3|M4| M4 |M5| M6 | M6 | M8 [M10

125



£E DT

®7 - 2Bl ZRNEWIY H4ET2TIV
Z2ZhO=7Y Y HAICIERYfFIShEE A,

Q07> TUeBI3, BUBHIULEDAY R
B, F27AX A=Y EDOX bO—
JHEANZIEERY) i shE €A,

@/ LEX£EI3 MEHERD 4. O
JZ2rO-72) 4 IFRXx-T2 U
ALGHZ BB fF I 5 hE 2 A,

[ FERbO—2 |

OFEX hO— T DREAEIE. EARWICF 2
— YR COIMIET T,
721U ¢12~¢400D X kO—75mmEKid
HLUP50~ ¢ 1000 X b O — 7 10mmki
EHT—FEOMICEL)ET,
F/. ¢6~ 10134 MIE (H T —5ED)
DHELE)ET, MEBICOVWTHEREFND
B EERAZHEHK S0,
HH, Oy FAIZC FXF-—T2 ) 4DFE
3. BT —FEHHTIETEEE A,

@~

1. Fa—TYMOBEOMEZX hO— 713,
FEZX NO—-TDFEFELDET,

2. Wo—FEHDBEOMEX bO-JIE. R
WHDIZEEZ hO—7 B ET,

126

[EEXDES

OMEFREL L) >4, O A O—72 U4, T2 Rx—T2 ) 400y REHERCHH
BHEMEIR. TR/ 7 7DELUTELTLEE,
FCMEEER YL A A—T2 ) 2 IO RF-TI ) ZNDY ) L ER

KX THEREEOL P BENHI. BT TEEN,

@A =
O=Z#f; (CBDA)
@®p12~¢20
29
A 20
e
N o \\ IN_|920
N N
02 il
0750 50
X =7 mm

@t>¥ )4 (CBDAS)
@p12~¢20

29

i N [#20

N

|
N 9]
|
\

10 50
X MEA—=7mm

@n s/ AbA—-4o UVY, TVRF=TUVY

@IE#H; (CCDA,CCDAK)
@p12~¢20

Z 3
y

N

\_|$20
05 L
NN
N~ 12
|

30 150
X bA—=7mm

@®t>H 1245 (CCDAS,CCDAKS)

@®p12~¢20

30 150
X rA=7mm

@ 25~ 40 @ 50~ »100
98 785
588
& & N
NN N
ﬁ 49 \\ ﬁ 302 —N\
NERNZE \\ N [$100
N N \ $32 \\ N N \\\
\ $25 N I~ NL$80
N 196 G0T
IN~L T~ —~—— \\\ T~
10 \\\\~~—
039 0391
) 50 100 T 0 100
Z A= mm Z fEA—7mm
@ 25~ ¢50 @ »63~ »100
196 785 \
147 588 \
) N ) N "
b1
# 981N N S T8 302 \\ ™
N \\ e N 1980 T
2| T NL | 663 T~
49 g2 IS 196
10 — 039
0750 50 100 050 50 100
X rA—=7mm X rA—=7mm
@® 925~ ¢50 @ »63~ »100
39 302
29 \\ L 294
N@50
& NI &
N ¢40 \\ N
i 20 N 15 196 \\
N N (100
\ \\ﬁz T AN
10 Nk E\\ 98 NIRRT
02 29 -
0730 150 300 0730 150 300
Z FA=Zmm A MA=7mm
@25~ 40 @ »50~ »100
39 302
29 \ 204
N
& N {40 & \\
1 20 \\\ e N 71 106 \‘ﬂﬁ
N N N N N
\"’%\\ \\QSO
10 - 98 o
650 [~
s e e
02 20
073 150 300 ) 150 300
X rA=7mm X rA=7mm



EXI2DPZA

2Bz E— K1) 2 ZIRHBENRS

AR E— R LS5 ABENN

w0y K

ZBEMIREEER

F a7V bO— 7 RHEER
F1TILZ bO— U5 ABEF,

LBV BER— &) T 7 &EREMNS £,
2T T EmEE L EORECREBEINE
LiBE. I75HRLTHER NP RS S
W (BRLAEV) BEPHUET, ZORICE
BB L CTERAI N 35813, BHEEEmRA
BEWEDhELL T,

EAE=r TPz

@I HE %

1. STILRX-—T2) 4DHEMICIF. 2
RIS al, 4-5R— b DNIVTDER%E
WIELET, ABRER (T —Xbt>
2) DRI aLNILTHE, mR— b
EBHHRIN D LD LFIEEE TOER
BTSN,

2. BEHIEIEDLTA—2T T MEIBICTITR
STLEEW, =24 L HIBDIGFEICIL.
Oy JEENBRER S hEVWZ EFHY ET,

1. VU CAANHIR S hAREDE . Oy Y
BB O TV BRIDERER— MCIT 7 &1
BREdEEX b Oy RPRBICRUHET

(BhAL) HBELTEKRTYT, £/ Ov Y

EXREEZX MOy KPEPU-/W LT
EBRBERITIEDHNETDT, BT
FOHAIDEER— MIIT7E2HE LT, BE
EPIBEDICLTLEE L,

2. FEIRT. BRBILEEETY ) D ARPHERE
h-BOBRERS, —Bik, Oy 7EEBOH
WTWEWMIDEER— MII7HEE Sz
RED SIRENT B L IICLTLEE L,

3. NILTDOAKR—M(NC)EOy THEORWT
WARINEIER— MIIERL TV,

OO v ViBIEDFEMRE

Oy 7B E. BED ) > 4 1EEIIFIC I EE
THERINETH. FEITHEKRTIZEHTE
¥4, FEITEERT 301, FEMIRMEOC.
M3X0.5 (¢ 16i1xM2.5X0.45) ETF30mm®
BUEZELAA, ABOOY Z7EX b2IZ3E
EREER AL, ZDEFRUESIE LT
T, HAEIL ET. —BEICERIRIREZRIET S
=HiCiE, BlicdosrLdOy Ity MM
AP THE, Oy VERRECEEOY V5
v hEI) CHAAICHEDIAAE T,

1. EX b0y RICER (FE) »PhrrokR
OOy VEMEKETIE. SBEETY
EX b0y ROROHEL (BA#A) £ED
BRI HNET, ZDLIEBEICE. BT
Oy 7H#EBOFVTOREWIIOERER— MM
I7EHERLTH SOy THHBE IR T B &
L TLEEL,

2. FETRAELTHO Y TEEORRIBTSICT
BARWBAICIE, Ay JEIX b EER Y
Oy KOALWEENFEZSNET, ZDED
BRBEICIE, Oy 7REBOFVL TV AVEIDE
BER-MIIT7EERLTHSOY THAEER
FRLTL &,

3. KUAMELREY FEIZEEONISEATIL,
Oy I7ARGEDREEDERELYETDT
K, . MELEPBVSFICERT HEEIL
D= ETHREL TSI,

[ RA v F |

EHED ) LA, B XMy TFHRY TR Y
FIRBENTOEE A,

LBy FERYMFIBICIE, B XA
vy FHEYTxy MPRBEIh TV T
CEAPBETY,

E1 YRy FORMIES S UBBERIL.
120%—S & ZBLIEEL,

2. BESAECOYISy FICHENEFEERL
N, REMY-UPRETHEEICE. Bk
R DR TY, BamEFRICOVTE,
TIIN—TEZELIZE L,

[EE ]
SYLHAICRET BN, DTRERNNT S Y
DU (ERERORERL) 2+2ICTh-
TLEEE W, BEFERICRELALNYBEX Y
—TF=7 #HEEMRBATRE, BERRLAL
EDNEEBRBRYRERE L) T,

BT

1. KGR L EH D P BRI CHEN S
SR CIEAT B & 218, ANk & TIRE
LT &,

2. ths SUBRERBICTRO &S LNE N
EENTUBLEE, BATEE LA,
BB U BT X7 LR (EE B
CEE T DEN

N
EIHTERATEETY. BHBE T 38481011,
2—Em1iE (ISO VG32) HHNMAEFEAL T
{FEEu,

ZEY RV, 2 2 mDOERIEEGTLE
T,

127



Ay REmfzik/ING — K

22FEHED /N —MEEhETRD S 6, DEET BI85 -
RPN TVWBENEBICHIER 250 AT 5 2 & TREBICIZEHES]
HWTRD S Y LI A —H— 2 RTEES, ThdiET I
J2HCY) —XeERBEICHICTEE T, G, INZ2—WIkY
BWHANUTVWIENERBEAEEEMCBSBVEbE (T,

(96, ¢8. p10%FE<)

EXEESHI
.|
C | | L -] | - | |- W s

SYLHER EIH XAy FRE - qypﬁﬁ?ﬁ

Zl~l>2(1—/7 ININDFE NE—28ES

(BB, TaTIIk
SYLHEXZMO—TJ1XZ O—-72)

PR b= ]

PRS-

EX k20O REmAR/NS — K (22i55F)

| Z3 |

ka1
]

2]

e

Z10

%
Liel ]
4,

214

e

216

=

221

Z25 227 234 Z35

Lol l) Ll 1) Lol |
:

236 237 244 245

U@MM@MU@M
i

247 252 Z54

4 H— €@ &

4

Z56

M@MWMU@M%MM@M%M
f
Ll
:

i

128



SO IRBMARU

, i
057U SEAOMMARL F—BABEATVET,
TEEEXFRICTIEXL &L,

5 7 e QBRI UFIK: IS B 1176 RERMFZHRIL b
/Ijiﬁﬁ:t—ﬁﬁ QFKENIE: = v Il % ’

BISS ) o412 ?(ﬁm;: B 50 t‘ywh B > 41 g?(ﬁm;: g t\y”h
mm ENHR RE mm AN AE
CRK124 M3 x25 CRK176 M8 X 60
CRK125 M3x 30 CRK177 M8 X 65
6 CRK126 M3x35 5 CRK178 M8 x 70
8 CRK127 M3 x 40 CRK179 M8 X 75
10 CRK128 M3x 45 CRK180 M8 % 80
CRK129 M3x 50 CRK181 M8 % 85
12 CRK130 M3 x 30 CRK182 M8 x 90
16 CRK131 M3x 35 CRK183 M8 x 95
20 CRK132 M3 x 40 4 80 CRK184 M8 x 100 4
CRK133 M3x 45 CRK185 M8x 110
CRK134 M3 x50 CRK186 M8 x 120
CRK135 M4 x 30 CRK187 M8 x 130
CRK136 M4 x 35 CRK188 M8 % 140
CRK137 M4 x 40 CRK189 M8 % 150
CRK138 M4 x 45 CRK190 M8 x 160
25 CRK139 M4 X 50 CRK191 M8x 170
32 CRK140 M4 X 55 4 CRK192 M10 %65
CRK141 M4 X 60 CRK193 M10X 70
CRK142 M4 X 65 CRK194 M10x75
CRK143 M4 X 70 CRK195 M10x 80
CRK144 M4 x75 CRK196 M10x% 85
CRK145 M5 X 35 CRK197 M10x90
CRK146 M5 X 40 CRK198 M10x95
CRK147 M5 X 45 100 CRK199 M10X 100 4
CRK148 M5 X 50 CRK200 M10%110
CRK149 M5 X 55 CRK201 M10x% 120
CRK150 M5 X 60 CRK202 M10x130
CRK151 M5 X 65 CRK203 M10x 140
40 CRK152 M5 X 70 4 CRK204 M10x% 150
CRK153 M5 X 75 CRK205 M10x% 160
CRK154 M5 x 80 CRK206 M10x170
CRK155 M5 x 85
CRK156 M5 x 90
CRK157 M5 % 100
CRK158 M5%110
CRK159 M6 x 40
CRK160 M6 x 45
CRK161 M6 X 50
CRK162 M6 X 55
CRK163 M6 X 60
CRK164 M6 X 65
CRK165 M6 X 70
50 CRK166 M6 %75 4
CRK167 M6 x 80
63 CRK168 M6 x 85
CRK169 M6 X 90
CRK170 M6 % 100
CRK171 M6x110
CRK172 M6 x 120
CRK173 M6 x 130
CRK174 M6 X 140
CRK175 M6 x 150

129



	0053-0056_WEB_Personal_kudou
	0057-0074_Personal_kudou
	0075-0092_WEB_Personal_kudou
	0093-0105_WEB_Personal_kudou
	CC_0106-0124_WEB_Personal_kudou
	0125-0130_WEB_Personal_kudou



